® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OEET —HT, BET —AR—2RR [KRTHR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php ] CHER TE5, EIREE K
ODEEIFHRNER . BETH2IL035, MELEBERERTIMEAR (I 7R IKETEHE— L=V
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html ] {24892,

¥ OEET — X IAERT BN . BB RIBICFHNERE CEAR 25 42 12 A #5E- KL H 3 (S5585R) OfHke 2R 2509, 7e8. % Do T
WAL, HIOF ARG U X ENTFEBRR IR A B SR F R AT O REEETR A (B 2T U7 RIS DU T, mBEL - il LI RIREZNLS
FAELUT IR ChHATZDRE D N TEIRNZ AT, BIRORSOBITF 2 U, TOWRSIEEL TEIRREL QWA EERT, F,
AP CREROESIC CMT FRZEDRSERHAL TODE0300 , AEROERIRR EICLDIRS LR DY 570305, BIE3LL F2BIRIL - HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
e | B Ry [ o R GEIE B
1|1 0614 | JE4RHGHHEG 42° 30.5° N 141° 06.8" E 3km M: 2.6
Bl 1 ARIFTRARNT sk=1. 1 ZRIFTEEL=1. 0
2 (1 0910 | AFIEARERTE 39° 21.3° N 140° 42.7 E 144km M: 4.3
TR 2 —BHHERARET % =1. 6 (3BT *=1.5

1 —BAM T k=1, 4 JRRPERTEIMT=1. 3 3/ -PEEmT sk=1. 3 JOMETTAERT=1. 3
RagRir=r TR T k=1, 2 [LHET AR k=1, 1| —BIfiRHET=1. 1 =ik IG=1. 0 &M i1 *=1.0
TREFITHET k=1, 0 B AT E#k=0.9 (LEET/\ERT=0. 9 B & HiX k=0, 7 —BIHiHERET %=0. 7
VERTERTIRIN i %=0. 6 28 TUEMT=0. 6 &7 dyrii) 3% =0. 6 —BHMifERMT *=0. 6 &N LI=ENT=0. 6
—BIRTHTILET %=0. 5 AARNJETHREET k=0, 5 TRETFL %=0. 5 AZ&) 1 IH1=0. 5

B 2 KAETRE=1.5

1 ZAVETHHEDS k=1, 3 BOKTTEERT k=1, 3 FF=FElTHEY11=1. 3 BKirg HHT %=1, 2
BT EIT=1. 2 FETHAERT %=1, 2 KALTETHRESAT % =1. 1 BKATHFINT %=0. 9
AL FBT k=0, 9 AR ATHIEFAR % =0. 8 ‘BTG M AREIE %=0. 8 NIRFHi I *=0. 8
AT RARER %=0. 8 HKTTEY LT %=0. 7 F&TRAT=0. 7 BKHIARENT %=0. 7 BKHTRILAT %=0. 6
BEIETAN%=0. 6 EIRSEEMTAL % =0. 6 Fg —BERTHKE % =0. 5 KA y) [ [RIA=0. 5 Kidyrfifailik=0. 5
SALBTHATEITEE)11N=0. 5

AR 1 BEERTE(AR=1. 0 TFRARFEERAT KM% =0. 8 JUFHIPNAL*=0. 7 FLFHT EE=0. 6
KR 1 BEFRmRHER=1. 3 FRIAENTENIE) k=1 1 KAlmi@idk=1. 1 BEFhRGIT+=0. 7

FKFHSARET AR HUAR=0. 5

311 1027 =ERm 38° 10.4 N 141° 4.4 E 51km M: 6.8
TR 558 AETIHAERT %=5. 2 KIRHTHFL%=5. 0 {HAITHMIEE=5. 0
559 AT RAENERT *=4. 8 =L EBTANR =4, 7 KABTHHFEApisk=4. 7 A&l BT %=4. 7
KRN k=4, 6 B =PERTER =4, 6 EIREERNTKME *=4. 6 KiRFifal*=4.6
RIGTHEE G %k=4. 6 UG EWEFREN % =4. 6 BN IR %=4. 6 FHAESTHERA %=4. 6
AR =4, 5 FEEMT M k=4, 5 S35 [IEATH) | %=4. 5 BKFRAMT k=4, 5 (| RK[HEE %=4. 5
BTG [ k=4, 5 BRI MT =4, 5 BKTTANT % =4. 5 AR M *=4. 5 KUIETIFRE=4. 5
)BTz )1 [ k=4, 5 BEJFUHiSEE=4. 5
4 ZAETRESAT k=4, 4 TEFHTFEN k=4, 4 BKATPENT=4. 4 £ B0THE =4, 4 FATTRAT=4. 4
BN TH/INEF =4, 4 FERH i %=4. 3 BKATKILNT %=4. 3 Kjrid) | = AIT=4. 3
KIGFHT ) RIR=4. 3 KIRFHT &) 1B k=4, 3 EHMTIRE k=4, 3 FEETFEFA sk=4. 3 Fr&THMERSHT %=4. 3
EIRTEIE K k=4, 3 KAERTE =4, 3 FIRFITR k=4, 3 Kk Kffirsk=4. 3 FFHMTH % =4. 2
TR AR k=4, 2 B EE R Tlin=4. 2 (UGS R k=4, 2 FEIFUHT4A % =4. 2
SRR TR k=4, 2 JATJERTHNG k=4, 2 B BT k=4, 1 AT EENT k=4, 1 FEEHTE % =4. 1
SAFATHASE TP IN=4. 0 FUARBTESE % =4. 0 BKTTABMET %=4. 0 KHBUTHAI| k=4. 0 {LIHEZEH=4. 0
Lo BT R k=3, 9 |LoTHI AR %=3. 9 G HHEXVEIF % =3. 9 EIRNsEmT T % =3. 9
KT LT % =3. 9 ZEFUTIAEIL *=3. 8 A FH i H *=3. 8 HAETIA BN *=3.8 SLMHITHAE=3. 8
KFNMT it % =3. 8 IEHFEEXKAE=3. 8 KR =AA*=3. 8 IEHIEXHE *=3.8 FUFTHEHIR*=3.8
SR k=3, 7 KAIVBTHASE R EAS =3, 7 CRATIURE % =3. 7 e K AX L *=3. 6
FBETRIN=3. 6 EATER*=3.6 KT %=3.6 IIEFLERES *=3.6
3 CEINZERT/NEF k=3, 4 SR %=3. 4 ALZRET 3E=3. 2 EIRNERT IR % =3. 1
o EHTR % =3. 1
AR 555 P ERTE(A%=4. 5
4 NFHEEES k=4, | AN A %=3. 7 BT FALET %=3.6 B\ SN FH%=3.6
T =3, 6
3 \AHPAL*=3. 4 BV SAHT EIsE k=3, 4 ANPRTRIGH*=3. 3 A4/ F%=3.3
EFOHMT SRR k=3, 2 EFIT-EF k=3, 1 =FNT{ERPINEIT%=3. 1 JUSEnr=3. 1
HORRTRD TR =3, 0 BFHIATEF =3, 0 ZIRATRAT %=3. 0 F M &AHi*=2.9
RO BT k=2. 9 RN AW k=2, 8 Fho UCHTEE k=2, 7 BT T-%=2.7
SENET/ING=2. T e T RIS k=2, 6 HUBARD T G HE=2. 6 )\ T ~F=2. 6 REHTTF [ %=2.6
Teomi4ih=2. 6 TeOMIAA%=2.6 FAATES / R1L%=2. 5 REEHTHR / it % =2. 5
ARSI VP R k=2, 5
2 HARTHERER2. 4 HARTIRE % =2. 4 R0 HiBE*=2. 4 BRIART KA k=2, 3 /I HHE *=2. 3
BT R % =2. 3 N kB2, 2 Te-or) BT k=2, 2 T [T ET % =2. 2 ZEMEATER *=2. 2
O THAREER] % =2. 2 FFT) IR ATSRET=2. 1 AIRTARN k=2, 1 KRNI =2 1 EBHERTESH %=2. 1
OB HTHIH=2. 1 FRIGHTPEE =2, 1 SFNITHHR %=2. 0 AR SRS %=2.0
OMNBHHEHSNTk=1. 9 FLFTHIRE TR %=1, 9 BATHAT /0T %=1.9 SEJHHIARNT %=1.9
AN FTRTHA=1. 9 TeOmipHiR %=1. 9 JUBA EEk=1.9 OMNDHiAE*=1.9
FPFNRHAANT k=1. 8 ABIMTEHI*=1. 8 FeHARth *=1.8 Fhrr Il *=1. 8 HFyANTHE %=1.8

105


https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html

e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

AT 555

4

1
IR 4
3

VG B AT k=1, 8 SLAGTTITRLH *=1. 7 SARTH R =17 223 B HZRMENT *=1. 7 SLRITHYRE=L 7
SLRTTHANHNT=1. 5 HGEATTUR *=1.5 84 JUTEFHTIES=1. 5 FEHNTER *=1. 5 S BT =B %=1.5
HRYART/ N %=1 5
% IRETHE ST/ N k=1, 4 TppRmRH=1. 3 FAm RAFEN %=1. 3 FJIIHkE B *=1.3
LPRTALRER=1. 3 GEHNTREE V=1, 2 GRERTHEHIINT=1. 2 KRR RES k=1, 2 JRRIEA S R *=1. 2
Vet e =1. 2 Te-DTHICHNTBERAT=1. 1 SEHITEE IR %=0. 9
-BETERARM] =4, 9 — i TR %k =4. 8 —PAHAERAT *=4. 6 SSATHPIER] % =4. 6
-BHTRERAT % =4. 5 —BIriAHMT=4. 5
—BARTILUAT k=4, 4 RITIBTREERNE % =4. 3 AL LATAHENT =4, 3 LAERR k=4. 3 (FEHIT K k=4, 3
-BETTHILNT k=4, 2 BUNTRIDfI*=4. 2 BINTIRTR *=4. 2 BNTILJ I k=4 2 BEITTEI *=4. 2
FKABUETTTRARWERT=4. 2 BINTIARI k=4, 1 JIARUETTIE) 1 MT=4. 1 SPRETER k=4, 1 BT *=4. 1
TEETHTRNT =4, 0 IEFT AT k=4, 0 IEEFITE T % =4. 0 b L-riMIENT=3. 9 —BH7fi)IIFHT %=3.9
FASTETEEHT =3, 9 E&TA ASHT %=3. 9 JE&MM AN %=3. 9 £ - UiT=3. 9
J\IET-HTHHEE % =3. 8 EFFHAEFHH % =3. 8 A7 I PEAR % =3. 8 AF&rARIN=3. 8 /&M rfi|LiFH]=3. 8
Ry FR s FHIT sk =3. 8 & )QAMT=3. 7 XA B *=3. 7 |1 FHIT/\IEI=3. 7
LEPGITEEN TP BRAT k=3, 7 BN ASERT=3. 6 BN AKIRERTT *=3.6 =X %=3.6
LIFRRT IR =3, 5 AZLITI)IGHT=3. 5 B G AN %=3. 5 FER AR *=3.5 B miiEfi*=3.5
TR AT %=3. 5
AT =3. 4 KRBT/ N k=3, 4 S5 TR R AT k=3, 4 — W] EERE k=3, 4 EOKATECK %=3. 4
J\IEEIREE=3. 3 B ErTErEA % =3. 3 PEAEMTIRPN)IT%=3. 3 REITESIHMT %=3. 3
BT I8=3. 3 JLFATI RN % =3. 2 AZETTRAET ®=3. 2 ‘i fiRIN=3.2 “FiifE=3. 1
AR E LT *=3. 1 FAATTHH=3. 1 FEMREETA=3. 1 A RIER%=3.1
CETFLEIFETAER=3. 1 B EHTIAR % =3. 1 FEPAA =2 O PEATEET) [ % =2. 9
TEFVERETIRPNACH =2, 9 A TFPEBAl] KEF k=2, 9 SFRBT A% =2. 7 it «=2.7
FPEHTYHBN 8 =2, T B2k =2. 6 FHEPMIR B % =2. 6 AN PER -EIARE=2. 5
DT ILTET %=2. 4
[E FLATERFH sk =4. 6 FEFRRSTIRESIXPENT k=4, 6 FHIGTTAT *=4.5
FAERT A5 sk =4. 3 FrHilTAHy NE k=4, 3 ST k=4. 2 JIMFEIT T H sk=4. 2
TR ST BT k=4, 2 PEERTRHIFT % =4. 2 FRITHRARET k=4, 1 f2S0NETRIF %=4. 1
FR S OETEAERT k=4, 1 BIFRRETERT ) 0T k=4, 1 MG =4, 0 425 HiaANT=4. 0
FREEAT R k=4, 0 FEFRETIFITX = B0T=4. 0 f& BT ENNT % =4. 0 FEFE T/ INGR %=4. 0
FREOETTRLNT =3, 9 MAZENTALH *=3. 9 FEAHME I ANT %=3.9 F£JI#1/] & *=3. 8
TRITHTREMAR=3. 8 ZE8) 1 [TH IR Lk =3. 8 FHAITHHE] % =3. 7 RS TRART %=3. 7 ‘&l AN % =3. 7
ROITEA E=3. 7 ZT8) 17 \BRAT =3, 7 “AARTTEHE %=3. 7 R ThaA*=3.7 FAFTTARTIAT=3.7
) THAW T % =3. 6 AE A %=3.6 JRIFFTR %=3.6 780778 %=3.6
FAFEES THRE R XATE=3. 6 HIREsEM] % =3. 6 —AkATiihF:%=3. 5 EBILITBARL %=3.5
HREARTEE =3, 5 FHH%=3.5 WO EH=flT=3.5 WX iR *=3.5
i S R BT R ALIE R AR % =3. 5
ERRTHTET T =3, 4 [Tz =3. 4 BEaMRERA %=3. 4 WIARTHIA +EE=3. 4
BTN B 5R %=3. 4 /NEFITHO@ % =3, 4 AE AT [155 %=3. 4 BEAVEETEA *=3.4
TR TN %=3. 3 ARILTIHIRENT % =3. 3 “AAHi4a % =3. 3 KEATH*=3.3 FMAT—AAK*=3.3
JINBFT/NEFTIT sk =3, 3 4@ s (T H AT % =3. 3 JIPIFT ) 1PN =3, 3 KHEMTHE |- %=3.3
PRI TR =3, 3 WX i %=3. 2 FTIRA5 *=3. 2 AT RALR*%=3. 1 FHF7KH*=3.1
WO ETI/IMGEE3. 1 W ST =3, 1 fREREHT R A %=3. 1 JIIPNF T IN=3. 1
REATFENE=S. 1 )P ENPYINLE % =3. 0 2 TR =2 F %=3. 0 [l izii=2. 9
REST I % =2. 9 M ANTHLRT=2. 8 LN T4 +=2. 8 WIAUTHIAHR: » I %=2.8
JRESHT g % =2. 8 )| TRV % =2. 8 “AKATH/INE %=2. 8 PHAPRAER %=2. 8
FIATHT IR NI % =2. 6 33 1IAHG /K k=2, 6 HEHTHE % =2. 6 B A7) I[H] %=2. 5
PRI k=2, 5 =FRMT KM k=2, 5
ST (RE) =2, 4 WIEEITEIE k=2, 4 )| SRS h B =2, 3 B 7 TE K %=2. 3
FASHIT 2. 3 KERTGASIT % =2. 2 AT HERAT % =2. 2 EZ Ty % =2. 2
HERAMTAERA k=2, 2 EL T AN IMANT % =2, 1 TR &G %=2. 1 THMEAE %=2.1
DR A TE =2, 1 SESSAATTAHET % =2, 0 PESEHMTIFR=2. 0 FAEHTS %=1.9
DHERATIRAANT=1. 9 SEHFANTTALSIENT %=1, 9 B A LNT k=1, 9 EZ 7 LEHT *=1. 8
AR HERTE HTE %=1. 8 FIRHHTHRT k=1. 7 JLHUERHEIL *=1. 6 f&EHEFR TrE) 1 %=1.5
HURRTH R %=1, 4 JURRATEA =1, 3 BIEERTRRIR=1. 3 =B T x=1. 3 f@EaWLArmk=1.2
FAASERNTTREIR =0, 9 KIS HAT % =0. 8
KAliidsk=3. 7 KAUTHIHIAERRERT %=3. 6 KALTAIFAEF%=3. 5
AL PEANT FARAP % =3. 3 HIFIASHTRRER %=3. 3 Tk k=3. 3 FKH BRI %=3. 2
FENETAI NG % =3. 1 BFASHE 7 B BTYEH % =3. 0 EHR ) I REHT %=3. 0 HUAEFHE) 1 %=3. 0
FANTFHACREF %=3. 0 Ttk B BTPERE 2 H=3. 0 BET=rirhoelT x=2. 9 KM FTHEREHIT %=2. 9
FK I SEHHT SHRHUR=2. 8 FAHIZEHIMNT TR % =2. 8 =FEMTARE *=2. 8 FfIlitier=x=2.8
FRFIASHTTRY NI % =2. 8 R THHER=2. 8 FKHITRERILCKAS2. 8 I PE 5PN % =2. 8
SRR TP k=2, 8 J\ERIEIT A =2, 7 1ZANET PR %=2. 7 KALTHEash k=2. 7
BEFTHED) | IRT 5 45=2. 7 BRI ILFE=2. 7 fefUrli AT =2, 6 WAIAIET B MRS *=2. 6
AT 2 EMIERIPN % =2. 6 AAUFHAHEBTAH %=2. 6 RETF-HAFRAT *=2. 6
ALAETT PRI LA K k=2 6 (LA AEEET/ Mg k=2, 6 ALALATEIRIFARINE / % % =2. 6
AR % =2. 5 R AT %=2. 5 JLAKETHTH H «=2.5 R murgm£=2.5
FRIASTET T AIRNTE) | % =2. 5 AL AAERTHER=2. 5 FETri FRENT 745 %=2.5
HFIASH o BET AT % =2. 5 (IALTTPEART L3EH%=2. 5
RECHTRRIT=2. 4 BRI D% =2. 4 FETHHCTHT %=2. 4 BHRAERT %=2. 4
ALAETTFERIIFIR % =2. 4 KESTTRMT %=2. 3 FEMATH L *=2. 3 JLEKFH{EREmT=2. 3
AT BRI % =2. 3 BEfr Y HIT k% =2. 3 18 LifiRT k=2, 3 KASATLLPBTER M k=2, 2

106




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

LTI

=
i}

WA,

JbmE

—

—

—

AKX RN k=2, 2 AR TR % =2. 2 BEfSTRBNT % =2. 2 ¥ iR A LR %=2. 2

FKHT \FEBAR % =2. 2 BRI TAM=2. 2 BFIASTETSIEITIR A k=2, 2

WZHNETHGHEETIG / F k=2, 2 BHRATIRR % =2. 1 =fEHTH) 1 %=2. 1 =FEHTHENE %=2. 1

WIONEHA R =2. 1 /N A/ NR =2, 1 BefRiimisila=2. 1 38 R m) )] =2, 0
KRR =2, 0 BRE MR %=2. 0 /NI INERb AR k=1, 9 FREETIEEE %=1. 9

AR TR K =1. 8 BEEAMY [ x=1. 8 AJEF s k=1.8 JUEHTIEE A4 *=1. 7

SAEAT Z LB YA k=1, 7 KESTTEENRTHIEN=1. 6 BIEETSEEF=1.5

J\IGEHT \FRA DR %=0. 8

LT RIRY %k =3. 7

AP k=3, 3 JAALRTAHE=3. 3 AYRTIARGEST % =3. 3 JlALMT3S % =3. 2 KIERAHEAK *%=3. 1
FIRAS T O k=3, 1 FOkRrfthe k=3, 1 [INDETHRY k=3, 1 RACIRTHAEEENT k=3, 1 FJER]TEAR*=3. 1
B THPRR k=3, 1 fc ERTENT % =3, 0 KENTEEFAR*%=3. 0 mk5T =Fhf%=3.0

LT INEIRT 7 INE] NS 3k =3, 0 TR A =3, 0 || LIFAfIR % =2. 9 PuJI[HTICHR % =2. 9

ZIIBTREL =2, 9 WA HE=2. 9 WelERTHERE % =2. 9 BB R k=29 LT/ NERTEHR=2. 9
KISFT % =2. 9 SHERTAHE % =2. 8 WM ATRIR=2. 8 FEPNRTAFI|%=2. 8 HA-ri s HIHAT=2. 8
KIRFBRA=2. 8 KIRFIT AT 4 7=2.8 A FBTHRET k=2, 7 ELa=)I|HT 3T k=2, 7

FERN k=2, 7 JEMA L %=2. 7 [IEH HITETE *=2. 6 JJIM/ER %=2.6 FENITHH *=2.6
LTI TN % =2. 6 FERTTHPEIR *=2. 6 FARATTHEHNT *=2. 6 fi) IR %=2. 5 KR4 *=2. 5
LT TARATHT % =2, 5 fEHT FJF %=2.5

T TTE IR =2, 4 1 HETTANT =2, 4 FFETHIRNT %=2. 4 [LJZTNT=2. 4 CJENTENIE=2. 4
BB =2, 4 FEMTHIEME1=2. 3 F6) 1 MTHEM % =2. 3 FRMIHBIANT=2. 2 JWEHHESF*=2.2
L4 LIRT 4L k=2, 2 | LTy s« =2. 2 WHART/INE =2, 1 (L4 LIRTrTHE=2. 1

FEIETH FILVS % =2. 0 FERTHIIEAT k=2, 0 JEPNHTIE)I| %=1. 8 #ETH F44)!1%=1.6

EHETRE=L. 3

WA HE AT %=3. 7

SR A k=3, 4 AEREIT IR0k =3. 3 kT % =3. 3 HILHiERTAER % =3. 2 FIKHT/INE: k=3, 2
BRETi IOE =3, 2 /NEE FER %=3. 2 HFEI14E=3. 2 BSLhiBh) IVIVF# k=3 1 KM *=3. 1
BREFE M =3, 1 A ERR=3. 1 W TN =3, 0 JLZIRrT-F4HT %=3. 0 TR *%=3.0
Al )\ k=3, 0 A [HEREX=3, 0 D (A BWiiIEx=3. 0 AKFHPFRT %=3.0

OF= B il %=2.9 OV=baniifta)ll %=2. 9 #EIT A *=2.9 HilfiE4=2.9
AT %=2. 9 flmifal =29 FE/ITAIT*=2. 9 FRHHAa F*=2.9

TR AHREIRGART % =2. 9 > < [T HUNTHE %=2. 9 KA THiZEIRT %=2. 9 H S/ ifkirk=2.9
EFKTZE R =2, 9 AERITTAERTk=2. 9 /NERH/IVI%=2. 8 /NEEMEA *=2.8 KFHi4M=2.8
AETTIRET % =2. 8 B Er%=2. 8 HFHif k=28 O ITHKEA *=2.8

O NTHRFFEFRE *=2. 8 Y HEA *=2. 8 SRR k=2, 8 JLKILATREFNT %=2.8
I AR k=2, 8 HWIHERETANT %=2. 8 HEEKETILT *=2.8 FHHKE M M *=2.8
PR N k=2, 8 ZO R k=2, 7 IR k=2, 7 R E T ERT=2. 7 ORI k=2. 7
FRdritte k=2 7 ST %=2. 7 2B ) BT L %=2. 7 #f 0 *=2.7
BNTAMR=2. 7 EAKTIAET =2, 7 SCEETINEE L5 =2. 7 HRTFHTS7H *=2. 6 AORBENGTTgkE=2. 6
TR k=2, 6 P SRR sk=2. 6 {RIPNHTIRIEH % =2. 6 FEZM]/IME *=2. 6 BURTPEH=2.6
TR %=2. 6 AP *=2. 6 IJHTHT *=2.6 $EHTi#RH=2.5 $RHTER *=2.5
ONEH/INE*=2. 5 FIHENE T = k=2, 5 FRERE T _b/INIE%=2. 5 Sk E*=2.5

BEMTHERT =2, 5 SRTAT % =2. 5 FrdiriT Ay sk =2. 5 Rt k=2.5
WHEFHTRT R % =2. 5 FHRETTARTRT %=2.5 733235 i AR %=2. 5 17/5iLIFH %=2. 5
1Tl EE*=2.5

R HTETERET=2. 4 ZRO AT FOREF k=2, 4 FEhrhJalT k=2, 4 Wkeridae =2 4

BUPETH NHL k=2, 4 FRERE TER *=2. 3 TEEMAMT *=2. 3 AATTHI k=2, 3 “FATTARMI*=2. 3
FRs it =2, 3 HUPETITER & 55k =2. 3 R TTRANT %=2. 2 J\TARITE A %=2. 2
TRl % =2. 2 OV=B7eilll 2 FRT=2. 1 FIRRBTAR)1=2. 1 PR «=2. 0
KU % =1. 8

FEHRIT AR %=3. 6

RTINS % =3. 3 IRZENTSET-%=3. 2 HHAIREIHT /N[ %=3. 1 JFERTHHRH:*%=2.9
FHRE T PRIANT % =2. 8 25745 T=2. 8 ANEHRTISN k=2, 7 FHE HHAALEFIT=2. 7

WA AT =2, 7 FEIATHRSE A % =2. 7 ANERILHI KA %=2. 7 HiATHEERmT k] % =2. 6
ANLTFTRREAS % =2. 6 BRI AT %=2. 6 MikE < K %=2.6 FEFHHT*=2.6
KRHEJFHAR] =2, 6 fikS< HfiEsd)l]k=2.5 IRERILUTHR=2. 5 HiADRE) B EIH%=2. 5
KA HNT=2. 4 FRAKTIANT =2, 4 AZEEIRTHHER M % =2. 4 IFERT 87z T k=2, 4
SEFRITRIERT k=2, 4 EURIFTHMT %=2. 4 JSEARBTSEA%=2. 4 THFrHE %=2. 4
AR TR T % =2. 3 FH e i MY k=2, 3 PBF A I k=2, 3 {HF i o] % =2. 3
VEBFT HHYVART % =2. 3 ARES LT % =2. 3 MiATH AR E H %=2. 2 TAERTE@HT %=2, 2

PPARMT IR =2. 2 H G =2, 2 HYGHAEE *=2. 2 FHEE T *=2. 1 FiARmEm=2. 1

FEARBT AL R R R % =2. 1 TR *=2.1 F=JIHTL & & & %=2.0 HAHTEA%=2.0
HAVEIRTTEEE=2. 0 THVE Tt %=2. 0 HiARTIINT %=2. 0 HiARTHENTZH %=1.9
FiATHPE T A % =1. 8 JEZETHT Q58 k=1. 8 JEEHA BN *=1.8 HYErRAITRR A *k=1.8
BG4 AT =1. 8 IRAEMHUE TR %=1. 8 YeBFirhlTsk=1. 7 HYCHERTa *=1.7
HYeHRRRT o %=1.6 HLif=en*=1.5

HY6Higoek=1. 4 BYXthirPEm=1. 3 BYeiieRI@ERE % =1. 3 HYeiiEal*=1.1
THMERTRAT =3, 0 M ALENT %=2. 9 BARTTEHIENT %=2. 7 B HMT HAIE %=2. 5

PIRE TSR k=2, 5 BIEEAEE 4 7 #ik=2.5

FRIEINTZEMT k=2, 4 HFIATTH 4 55=2. 4 LT R =2, 3 FTOVEAMIEHN LI FIT=2. 3
PRARTHYANT % =2. 3 JEEMTHTRT % =2. 3 HATIH 6 4% =2. 3 FANRHTZNT % =2. 2 RyflT k=2, 2
SR 2 255k =2. 2 HIEK RTHERTRTFEIE SR k=2, 2 TR =2, 1 SRR TR %=2. 1

FNNETEEPN =2 1 FUEITPE 1 45%=2. 1 5 HHT50lT =2, 1 ATl 2 45 %=2. 0 APl AP *=2. 0
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b [EWTREE k=2. 0 FRAETH H 2 EHT k=2, 0 P Tnkzep=2. 0 FERIHT AaRIET k=1. 9

FRFLPIATHE 2 455k =1. 9 SPHRETHRPN k=1 9 TForidbai=1. 9 HrOV-2 M PEISEET %=1, 9
PRAETIRARIT k=1, 9 BUIEITEM=1. 9 BIREATTEAR % =1. 9 JHRAHTEEMHI%=1. 9 ' REFETAN] %=1, 9
FEIBMTHMT k=1, 9 FHHT 2 55%=1.9 B/ NETTARIANT=1. 9 JEENTEEE=1. 9 R Fhiddx=1.9
BTG KETES 4 5=1. 9 S5 RIRATHACAFR) 1 k=1. 9 +REHIFAETTE 1 55%=1. 8 TagriifAtik=1.8
FUBRSRIXTRT % =1. 8 FIFETHERANT *=1. 8 FIFETHPFENT k=1, 8 TeHviOHIFHR]*=1.8
RINRHATARET k=1, 8 JEPGHMHH] k=1. 8 =R %=1. 8 JHAAIEFZE=1. 8 JLHI kAT *=1. 8

S RIRTHEERAT BRAM] k=1, 8 FRIMIART k=1, 8 JEhEI AN sk=1. 7 FEAMIHERS k=1, 7
HASEYE S BT k=1. 7 HEHis A i R« =1. 7 FEEEFFHET k=1, 7 FLIRAL AR *=1. 7
FRERTHFEERE % =1. 7 OV MTEAPEIE=1. 7 ALK R k=1, 7 KZSHT Bz k=1, 7
HURET R k=1, 7 RZEMT ARG 3 4 sk=1. 7 FLIRALKHEEL % =1. 6 M RIS 4%=1. 6
BT AR % =1. 6 ARFEHER %=1. 6 HEMEA A *=1. 6 JLHE TN *=1.6

FUIRTREIKATH % =1. 6 FOV=AMT =F7 BT % =1. 6 JFERHIHTIRERET % =1. 6 LLLEHTREEAN] %=1, 6
JERERIT AR k=1. 6 JEREMTEZE%=1.5 2V LT 20 Hlfsk=1.5 FHIR0EKA *=1.5
FEREAERE TR k=1, 5 _WRT ik =1. 5 FLIEH KR k=1. 5 ARROhETHEA=1. 5
EHFHAE)=1. 5 PRRETRZEIR=1. 5 B BINTAEAE %=1. 5 BT JmIT2hFIH sk=1. 5 ZEMHFTPE 3 4k=1.5
LRIRT Ak =1.5 AT KAT=1.5

RFHAEmE k=1, 4 ALMYERIR &4 Cfk=1. 4 GERATRAT=1. 4 JESARATRIR %=1. 4

{BIZMTRE 1 55=1. 4 {BnZemTdb 4 4k =1. 4 F)IIHTRET=1. 4 SRR T %=1, 4 TP 551, 4
FELMTRA R k=1, 4 ' REFITEAMNT=1. 4 & BEFHIRIANT %=1. 4 /INE/KIT/INEK *=1. 4
TFERBAT ST k=1, 4 ZOERNBSMAN % =1. 4 BrOTE0BIERPELER k=1. 4 EZENTF 1 5e%=1.4
VERIETZEET k=1, 3 4 RIRTHT 541, 3 f@EHTHEE*=1. 3 Ay 0 &R 0 sk=1. 3 ZEPHTRHET %=1 3
ZAETSERT k=1, 3 ABIHTTAIRGHT sk =1. 3 SIFKTHIEAT=1. 3 AFAHT)I] | %=1.3 =& al]HfE%k=1.3
AR A AR =1, 3 JERARMTHIZENT=1. 3 SEAThok=1.3 MM 35=1.3

Tk L AHRER =1, 3 RIS %=1, 2 IBRHHOMN%=1. 2 JLHIHTERME=1. 2
LB =1 2 AT FRA=1. 2 RRETR=1. 2 ARIETAE 2 T H=1. 2 JEEARET EAET %=1, 2
JRJERTEAGE=1. 2 BRITHRARMT %=1 2 #IFERmTRBI=L 2 2 FmMSEE=1. | SFERImTANT %=1, 1
FOTTAERT=1. 1 AT LR k=1 1 SdbFEr e k=1, | HMThkE*=1. 1 FEEMT eI k=1. 1
CERITART % =1. 1 JRRERT OHER=1. 1 A5R1THESEL 0 PR EA=1. 0 FEFARRET%=1. 0
FREIMTWRRT % =1. 0 BERTHREALERET=1.0 20 HATEE%=1.0 RIETANT=1. 0 SEEMIANT %=1.0
BRAETH ) [TRAT %=1, 0 NIRRT IHERANT %=1 0 FLIRPEREEE *=1. 0 £ TEIITYEE %=1. 0

R FLEPHTOCHT=1. 0 P FLEFHTAR % =1. 0 FR{CHTEE k=1, 0 JESRTRME=1. 0 drhlTEs=1. 0
FURRRE XA 1L % =0. 9 Ay LI7C7=mTiggf=0. 9 A1 LI7T2EmTihakET % =0. 9 AFFigkE=0.9

KUK A STk =0. 9 FHHT{ =0, 8 HBINTSENT =0, 8 /IMETIHINT=0. 8
FUIRHSRXAL 2 2520, 8 JERARATITRREIL=0. 8 FLIEAFIRX R 4 £5 % =0. 8 SE5IHTHEEIHFI=0. 8
FEHERT A 2240, 7 BT KR % =0. 7 JOPNET/ NS A=0. 7 LRI 1773 =0. 6 ALEERT#E75=0. 6

AL LA EERT T % =0. 5

TEGRATIEETE % =3, 1 BB B =3, 0 FGPHY BT %=2. 6 AiGTHATAN *=2.6
FAAETRTCAENT % =2. 6 FEAKTIHIT %=2. 6 HAMTHRA=2. 6 TRAMIRG *=2. 6 AUKGTIIHENT %=2.5
IR AT 5k =2. 5 1) | [T % =2. 5

IHTHPEART k=2, 4 KHHTETHAHIT %=2. 4 JIRATH O k=2, 4 fEbkiTEERT *=2. 3
HAAETHSRAENT=2, 3 (FENRTHASRET % =2, 3 (FEMETHEE %=2. 3 FiiGTTE LRET%=2.2
DYEMBTTHVEAARET % =2, 2 KHIATERT % =2. 2 TR FHT M *%=2. 1 @M ARIT%=2.1

ARG THBIENT k=2, 1 ZeRHiZeH %=2. 0 AT FEFH %=2. 0 & Y HIARERT %=2. 0
VEHFPEAPINT=2. 0 HilE mEAARNT % =2, 0 HilAE g T %=2. 0 KHTTHIIHT %=2. 0
KHETTRIENT k=2 0 JRIATT-PIEAT % =2. 0 ¥ IITHHELRIT k=1 9 EIRFTIHMT %=1. 9 ¥JIIHkZ*=1.9
W) FHALAENT % =1. 8 ZeHR AN %=1. 8 ALV HIRR ~ 0T %=1.8 WM FARHT*=1.8
BTN %=1, 7 FAETREAET=1. 7 ARETTRTRIT k=1, 7 IR ERaT k=1, 7 iR e Py k=1. 7
R RIS 1 sk=1. 7 ¥R %=1 7 {GHEATFRITk=1. 6 EIKT F=MH*%=1.6
HASHT/IME k=1, 6 PSR k=1. 5 22 0 THBTAT =1, 5

B k=1. 4 S EE =1, 3 BB LA k=1. 3 FEEIRFIARIk=1. 3 EiAttAT=1.3
SREFEMTRLE k=1. 2 AR k=1 2 FITIAT Ex=1. 1 BRI A k=1, 1 GRARKHT*=1. 1
BT HE k=1, 1 REFRIALE *=1. 1 EldrriAaRT sk=1. 1 FRRATH - B k=1.0

2T =1, 0 HZ RIS ST k=1, 0 A7) A MTAffE k=1, 0 73 M E#EE 5 #4%=0. 8
FUFFRTREEE %=0. 8 JIBFIaH%=0. 8 FEES FBFKS) 1 [Fsk=0. 8 i dbFI8i %=0. 7
TrIRFATHERFR % =0, 6 HEFEHTJERT=0. 5

F R THAFUETH %=3. 0 ‘SfVITAER %=3. 0 IR %=2.9 S\ EHRX %A *=2.9
DAL R %=2. 8 NZATIKFIR % =2. 8 Sz EikX AR %=2. 8 JETT =% %=2.7
PRI et R, k=2, 7 FHETAIR%=2. 7 B LTk =2. 7 JI[BHT T\ Hkk=2. 7
RERTTRE %=2. 6 {THTIAN *=2. 6 FBEMTHIL*=2.6 AET FRHA2.6 ASTHE*=2.6
IERTEE*=2. 6 ABTEE %=2.6 SWW=EKEXKREITE=2.6 X\ 7=F LEXIRE*=2.6

IR T AR % =2. 6 17 FTRGIAE %=2. 5 MVEMHEIE %=2.5 JI|OTiPEALE %=2.5
JGT g k=2, 5 ZABfiHP k=0, 5 S FHiH %=2.5 H)I[ifi& LApk=2.5 FHJER*=2.5
PIATTH *=2. 4 PRI E k=2, 4 AEmiEw*=2. 4 & RAT A *=2. 4 Jmii A k=2.4
PMRETIAMA %=2. 4 W2 EREX AP *=2.4 S\ EmXBIAT*=2. 4 HATH)I[A<%=2. 3

BN k=2, 3 &L RAATERE % =2. 3 SV EAEMIRAIN %=2. 3 RERTIRMNT=2. 2 RERTTE T %=2. 2
B THEEE % =2. 2 AFEMHAE %=2. 2 JIIAHi=>fn%k=2.2 FRAAN *=2.2 FHi LFH*%=2.2
oy B EY AR R=2.2 WV FIRREE k=2, 2 ASEHEER=2. 1 BAR LI ATHAZERT =2, 1
EHETEAA k=2, 1 IO HZATRES % =2. 1 JRILUTi AR %=2. 1 #ahikr 5%=2.1
FOEmAIR % =2. 1 AR %=2. 1 T RH*=2. 1 S\ = EEXEER*=2. 1

W ERRIES %=2. 1 SWZEIRFIRKED=2. 1 HEhim R k=2, 0 (2 k=2. 0
RERTIIRG %=2. 0 By ESEHRTAT *=2. 0 JIBTTHENT % =2. 0 ALATIAMNT %=2. 0 BRI HT k=1.9
BRI %=1 9 SEETERE *=1. 9 W FHXE*=1. 8 BT LAT=1. 8 HEEITHRME+=1.8
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VRATHEETEk=1. 8 VIR %&=1. 8 JEULMTHIL%=1.8 & Z)SHTHEA%=1.8

B | TR sk=1. 7 ARRTAACAESET k=1, 7 ARIATER k=1, 7 SHESrHANT %=1. 7
SHEETTEF UL % =1. 7 HRAILTHT 2 )1 %=1, 7 5 E=FMIREALR %=1, 7 BAERTEVE %=1, 7
MEILIETREF=1. 7 5 CAEFTfER k=1. 7 JEARTIANT k=1. 6 FACTHTAEARNT %=1.6 )I[EkmTHNT=1. 6
MBI R %=1, 5 fRAETA T *=1.5 5 UAEFHiAIF*=1.5

L&D E k=1, 4 FRRMIEA %=1 4 BRRHH)k=1. 4 LHEFRIELET k=], 3
JINEERFRT A T k=1, 3 BT H k=1. 3 HURRACHHIA: %k =1. 2 By I IW] FRafA %=1, 2
FREETTRN % =1. 2 RHATEF N8 k=1. 2 FHENTARIE %=1, 1 AREETT NEAT=1. 0 ARAETIESAT %=1.0
SR AR bk =1. 0 BRI 5%=0. 8 BRI %=0. 8 /|NFEEFITT#7E=0. 8

FIIE Ak =3, 1 FEGHRFT%=3. 0 THEEEXOOE=3. 0 I iiTaEG*=2. 8 JlZeiiHOH=2. 8
FIVE TR % =2. 8 FEGHEFT-H=2. 7 BPH s % =2. 7 BT REERE *=2. 7 sRHHTFH *=2.7
THEERIXICRET % =2. 6 TIHEREXFGENFR *=2. 6 FRHERRZeHE=2. 6 TIEEATHEREFHT %=2.6
B %=2. 6 JEHRIC N *=2. 5 FEHATRPAR | %=2. 5 AN *=2. 5 pAETHEIT *=2.5
INTARHT AR % =2. 5 S i 4o %=2.5

FTATRE k=2, 4 FaErp e dapli=2, 4 FIEP X TIERRFT*=2. 4 THLHIE %=2. 4
TUAHE TR % =2. 4 FIPETHZEME%=2. 4 ST 2eff %=2. 4 EHEfLHe k=24 Ho&HHEHA %=2.3
LTS d=2. 3 FHHEIEIRE *=2. 3 EEE T *=2. 3 HiBFT=2. 3 it %=2.3
FRILTTERG %=2. 3 TIERGBREANT %=2. 2 TIELTER/NAE %=2.2 7)1/ x=2.2

T4 RS2, 2 BRI - % =2. 2 ThEiffilR k=2, 2 J\fEiT\firk=2. 2 fglrfidbdek=2.2
SEFENT AR % =2. 2 JIBHT=k=2. 2 PRIRHTRRIRT A *=2. 2 FHEET R *=2. 2 |LETiHis *=2.2
LT N k=2 2 FRERTHE) 1[5k =2. 1 JUHJUEETH H k=2 1 EARARS =2 1 ([LEkfiE = %=2. 1
FATIR S =2, 1 BUATIHUEIR % =2. 1 FRbA T TTHRAR 1% =2. 0 JH 2 HHTHIE %=2.0

BB | [ FREE % =2. 0 i A B BT % =2. 0 BT FAEF % =2. 0 W AR %=2.0
BT ERT k=2, 0 JATTHGHME=2. 0 JEMIEAE %=2. 0 JETTHE *=2. 0 2 [LWT/]Nth % =2. 0

BERIT 24 =2. 0 [HEEMHT/\ H fil/ k=2, 0 [EBEHTA SR k=2, 0 FIHTHH *=2. 0
BEECHTE) 1 % =2. 0 BEE RIS L1k =2. 0 [LETE k=2. 0 TIEREXISDAITF %=1.9
KAATIRA k=1, 9 HiHESSFE k=1, 9 $kFii) 1| OBT=1. 9 FHriALL*=1.9

MR AR k=1 9 BT Em =19 |LRTRENE LR E=1. 9 \LEHRE I H*=1.9

R TSR k=1, 8 WA fiERFG *=1. 8 SIEhES *=1. 7 fHLHRAESE=1.7

ERMRAEZ T v R=1.7 KEEAKH=L 7 7 imsm tiss «=1. 7 BEehiam k=17
KEEEATRME *=1. 7 —BIT—E=1.6 AEHTTE LR *=1.6 RMITRS *=1. 6 $k1T/IVHEFHT=1.6
KEEITKLE*=1.5 FERTTEHETEA%=1.5

HEJIITH I\ fB=1. 4 RAERAT F3i=1 4 W AafiRIs k=1, 2 TR %=0. 9 BEHTE4=0.9

)1 [THPNTR=0. 8

HRGTHX R %=2. 6 BULTHXATN=2.5 BTl g %=2. 5 BAUR K FRA %=2.5
HORAE X e % =2. 5 B NEXARE RS % =2. 5 HRUL) XA k=2. 5

SRR T k=2. 4 BUTLHRAEL | %=2. 4 EIKEHT %=2. 4 BRI X35) 1] %=2. 4
SRR k=2, 4 FRTHRXEWE=2. 3 R *=2. 3 HAURHRAPIH %=2. 3

BT AR k=2, 3 BT RANT % =2, 3 BTG RAIANT % =2, 3 BRUE S R TR % =2. 3
HUTHEARRK AR % =2, 3 AR Ak=2. 3 SRR *=2. 2 HUAUR MR HA S %=2. 2
HORERR =0, 2 BUP IXM k=2, 2 BRUESARRK LA =2, 2 M AT H =2, 2

NEF RN *=2. 1 FUFTHPEDO D U Fk=2. 1 BATTRREE S X k=2 1 FAURHRMI=2. 1
HURUKHIXZEE) [ 3k=2. 1 BURHEFRX A k=2, 1 SRt rPEFXIT i k=2, 1 HURAbX S # J5 % =2. 1
BT RERE LR %=2. 0 BTHRIE=2. 0 Bk (4 %=2. 0 HUulHiiEX %A *=2.0
FRCCRR AR %=2. 0 BT RK T M) BT k=2, 0 BUHRIGRHHE *=2. 0 HUHUE LK AP JART =2, 0
WL KB =2, 0 WTHTEA %=2.0 HEFH#hI k=2, 0 FUTHAR A *=1.9

FOU AR =R R k=19 BRI T k=1, 9 NTAFHiA)0]*=1.9 =JEH%Eik k=19
ANEFNIET %=1, 9 BORFAFT e k=1. 9 SEETRTF % =1. 9 fRbRrisEyE *=1.9
HRGITE IR %=1, 9 HEOURRAR—Y ' ¥ %=1.9 BHRAHEXH FFFk=1.9

TR X ETEE =19 AU XIS %=1. 9 FETSIK P k=1. 9 BT FHMHAREF *=1.8
INEHFTHIART %=1, 8 HURHLATART %=1 8 HATILUATEERT *=1.8 E/FHi~A=1.8
FHTTHFURANT %=1, 8 BUTHHEXPEHTE=1. 8 HUm H BXAFRAT k=1, 8 HRUKHXRARH *=1.8
BOUPEFX k=1, 8 RSB XEIAAS =1, 8 BUUMUE X E Rk k=1. 8 FATHIERIIIR *=1.8
SIS XE k=1, 8 HUEEFREIT % =1. 8 FEF i AT *=1. 8 FHHTH/ NI *=1.8

B YLX k=1, 8 SEETRk=1. 7 BRI XIEs=1. 7 SRS AR %=1. 7
BRI AR k=1, 7 EAFiAZL x=1. 6 VEAHCHTTR *=1. 6 FIHATILTTAR %=1. 6

SRR IR k=1. 6 FRURFHTHFT*=1.6 AU hsAnT«=1.6 E iiELRE%=1.5
TEHATT RIS sk=1. 5 FifRTAR - IR k=1. 5 M B Fn k=1.5 )\ EHiAMEHT=1. 5

ST TR %=1, 5

WA X TACk=1. 4 BBEHTHPNT k=1. 4 PIiiksr Lk=1.3 H& D814 *%=1.3

HOTH X HAKERENT k=1, 1 #ATRE) k=1 1 R RENTZEAM=0. 9 JFE R BRI %=0. 9
FHETT 0. 9 AIFRAE *=0. 8 FEREMTIEN=0. 8 MR E#IHI1LI=0. 7 =FAHH25=0. 6
ZEMEEE=0.5 J\OLATE L7 K%=0.5

REIEAR XL 5k =2. 9 AR X LIPKAT % =2, 6 REIEHRIEX 0 AT =2, 6 =M s %=2, 6
BREAPZR) XA G ACHRT k=2, 5 AR X LTFHT=2. 5 BRIELR T X HET %=2. 5
BRI B3 % =2, 5 BRIGAHXIBIE % =2. 5 JIIIBFErAi< BRI %=2. 5

RIS | XAR TR k=2, 4 RRICVHIX Frrie & T 0 k=2, 4 REJECVG[XIEAAT =2, 4

R X B A k=2, 4 I IR Er AT sk =2, 4 RIS RICOR T k=2, 3 BER T AJE *=2. 3
WEEA TR %=2. 3 2=JIITEr L k=2. 3 /)NHJF IR %=2. 3 JEATH FEEH/A k=2, 3
FRHIT L ZS7E k=2, 3 4 IR A - =2. 3 BRI X FERIT % =2, 2 FRIEGHEAR =55 %=2. 2
JHIEE) IR X T- BT k=2, 2 ) I ISR AN k=2, 2 TR %=2. 2 FaRHHTR %=2.2

FRIR A S % =2. 2 JERTTAHEE % =2. 2 FWaEmiIEA T k=2 2 JEAHHHT k=2, 2
R R AL =2, 1 BREGNER | FHE0T % =2. | BRIt B T k=2, | SEEIEREN E%=2. 1
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REIRTFUECHT A RIT =2, 1 REIRERK AN k=2 1 )16 ISR b 8 =0, 1 JIIRF BT RIS B AT =2, 1
FERETRRERBAS =2, | AR Rk =2. 0 BEESRERIVE 74 % =2. 0 REICRIR T %=2. 0
FEIRIR CRIR AT % =2, 0 JIIEF PR/ IMZAT % =2. 0 2 - I T - IB=2. 0 ST =2, 0

PR A TE % =2. 0 BRI |- FARET k=2, 0 FAHBTAAHARAE % =1. 9 FRIREE R XIES%=1.9
RS T-XPEE %=1, 9 RPN %=1, 9 JIIRF-PFER/MIMURRT=1. 9 BER T HRT%=1.9
REEABLIKEB I, % =1. 8 HRIEAIRNK AL %=1. 8 BHEAIRIXFAT*=1. 8 HAULEHER X EFFEHT %=1. 8

RS HECZE LASE k=1, 8 ) I IR FARIE % =1. 8 I HRAEIK 5@k =1. 8 BER RS *=1.8
)BT H sk =1. 8 FERLRRE X ARIRORET =1, 8 FRBIUSURHXALRIN *=1. 8 IR 73 %=1. 7
KRN TR k=1, 7 FEEARTRIA %=1 7 FABRHRIX Bk =1. 7 #RIRGIRXESHIER *=1. 7

BRI EX AEHAT % =1. 7 )IIRFZEEX S k=1, 7 =i IR k=1. 6 B AHET *=1. 6
RIS ER=1. 6 FEAFHFEYF *=1.6 [LUALATILEAL % =1. 6 J&/ A 48 % =1. 6 ABBUFREX R *=1. 6
RIS AR sk =1. 6 REIR 7 R T k=1, 6 AEIEHE 7- X 7% =1. 6 BRESEXAEAR *=1.5
AR P L X KRR 4 sk =1. 5 FERSIRRE KRR % =1. 5 AL FREX P sk=1. 5 MEIERIX)1%=1. 5
BEE D =1, 5 BERIX KM *=1. 5

WPHER %=1, 4 BT k=1, 4 SEATHEENT k=1. 3 EHikdl*=1. 3 KBHTHRT*=1.3
RS ASAM] %=1 1 /N AHAEF=1. 0 F5RITEA Kk =1. 0 AR EMNI=0. 9

FEAREURR X N 5 =0. 9

FAFATH S ANT=3. 2 A BT EfiiRAT *=2. 9 [rEmEEEH 4% % =2. 8

DETT=ERT k=2, 4 FTHREFONT k=2, 4 [P BF il (LT =2, 4 [PRWTHE) 1| k=2. 4
FHBALRBSENT k=2, 4 FIRm X AR % =2. 4 FF LT 0T k=2, 3 FEATRKIENT %=2. 3 FRTTAH %=2.3
FAIEREF Tl o 46 k=2 3 HBRKIERFRG=2. 3 R/ NG *%=2. 2 H_EBTIFU I H %=2. 2

FE T K =2, 2 FFEMTER %=2. 2 A} LA A k=2 2 FEria HpE A %=2. 2
RRPELITEEMHT % =2. 2 BriEIZepk=2. 2 HHRRKSER T oNT % =2. 2 FRPEXFREH *=2. 2
RRITT P2 S %=2. 1 =Sl =2, 1 XIPHSEINTHTH *=2. 1 Frrsmihgemy k=2. 1

A EFEEPR k=2, 1 BAJIF FRE =2 1 FIEBFHiAI0E =2, 1 JRPNTTARJIET %=2. 1

ERm k=2, 0 BRI ILEEriR k=2, 0 =4emivasEay=2. 0 FfaidmiiNra %=2.0

A BT =2 BT % =2. 0 HRERRAER=2. 0 JRNATHIFINT=2. 0 F#Ri = FoXH-/ 0 %=1.9
HREFHTHANRT %=1. 9 ¥ HHEEFRAL k=1. 9 FEfi7KEMT k=1, 9 SEERTEREA(L *=1. 9
RS T L =1, 9 R rhi=Fyfscr AR =1, 8 A+ LriffE *=1. 8 [ATE) 1| %=1.8
HHAHIX FA k=1. 8 FHBTJLXENHMT=1. 8 FrEI LK IRNT % =1. 8 HEPuTHXAAT=1. 8
FEPETHCE I k=1, 8 FaNTTER) [sk=1. 7 R TIRIr =1, 7 EITT 5T 50 %=1. 7
SRR k=1, 7 FBRTHRAZ L%k =1. 7 MBI/ I k=1, 7 BfIATRE *=1. 7

A EAERT=1. 6 A EEE) %=1, 6 TURMAAC=1. 6 ERMm/NERER *=1. 6 fatINEE*=1.6
TSRS k=1.5 S E e % =1. 5 EMHi#*=1.5 +HETHKOR *=1.5
A AT k=1, 4 BRI x=1. 4 ERE)0%=1. 4 T H AN k=1, 4
INTATIYIN=1. 4 -+ BRTHTTHET k=1. 4 BT Lilsk=1. 4 +BERTHRACk=1. 4 HEIRRTRT=1. 4
FATA R k=1, 4 FETIRZ N %=1 4 FlEmimiEszEk=1. 4 fEEmTiix=1.4 FBAARH*=1.3
INTARTINBRT % =1. 3 HZRIRRT) I[Pk =1. 3 Hmal] FAE *=1. 3 el AT =1. 3
SRR E 2 Rilik=1.2 FHE) B2 k=1, 2 RS k=1, 2 FlG i T % =1. 2
FATZER k=1 | FEEmiaAm k=1, 1 Mo k=1 1 HErTRXER *=1. 1

HAF TG LIETATE k=1, 1 BEETIRMEM=]. 0 PelEritiEs k=1, 0 PeleriE By %=1.0
EHTRTT=1. 0 PSRRIV R *=1. 0 LB X2eE % =1. 0 EizElr=1. 0
ERHTF%=1. 0 AT TPH7=0. 9 MAETRR*%=0.9 FHRETHIN %=0. 8 [EEFHTHIT=0. 8
i 2 420, 6 ViR =BT E=0. 5

PEATRE%=2.9

B AR % =2. 3 FURFri T RakRAT =2, 2 F 7 /L7 A0 k=2, 2 IR Hif%aT % =2. 2

F RS % =2. 2 (LRt L k=2, 2 & LT DIBT S L k=2, 2 SR B BT RA =2, 1
FRASFTTARAE =2, 0 |LALALRETTHARAT % =2. 0 HNTRAAITIGE ®=2. 0 FRIfi K RS)E % =2. 0

E A TR k=2, 0 FEFIHTHPiE %=1, 9 7 /L ATBER %=1.9 FZEm F4oHE%=1.9

R —EBTARA K =1. 9 HIRHTEE ITES k=1, 9 LB THEARET %=1 9 |LIALLHTRIET %=1. 9
T =T AT % =1. 9 HUYNTIHEIL HRE k=1, 9 FMATZRIT*=1.9 PR *=1.9
BT A k=1, 9 B OIS, 9 B A AT k=1, 9 FUAFHTARH=1. 8

AU AT % =1. 8 IR RIRAT % =1. 8 Ei5 M N *=1. 8 HWRHT/ RHETR *=1.7
FRNTRSL P RAE=1. 7 B F4ex=1. 6 |URUALTEERE T o RAEE *=1. 6 VEFEHT/NE *=1. 6
BRI R=1. 6 & LIRS k=1.5 R *=1.5

BERTS k=1, 4 FIT VT ATVINGIE k=1, 4 FREEFAEIR k=1 4 HORTTHEIRETE B 5 %=1. 4

FA AT %=1 4 (LFALFET AHRT %=1, 3 [LUAHCELT/INMIRET %=1. 3 KHHiRH=13

KA R=1.3 EBFFEHIGE=1. 3 &30 DI AN k=1, 3 /IVER/IVE /N k=1, 3

B SERT R NE=1. 2 PRIZILA PR sk=1. 1 (LB T sk =1. 1 [LBma ERmT 2 Vs 5k =1. 0
FUFRRME 2 M k=2, 2 HESTTHMEE 0=1. 9 FRFHTEHAR *=1.9 feAHidA®=1.9
BSFRITIES=1. 8 ARtk k=1 7 BRRATRA %=1 7 ST, %=1 7 ARHITTEPINT=1. 6
AR T ARALEET *=1. 6 KREIBHHEFEE *=1.6 & LRBYES *=1.5 FHES*=1.5

FIP EAREEL % =1. 4 SARIE *=1. 3 fREHTARS=1. 3 FHTEEH=1. 2 /AT v 2 —%=1.2
PEAHTF %=1, 2 PN %=1 2 ‘B HARS *=1. 2 REEAN T %=1 2
IR/ NGB E k=1 1 SR T SRR k=1, 1 AaARHTFk=1. 0 STRMT S FHk=1. 0

BHISTT TETH %=1. 0 B0 ARATRZEMT sk=1. 0 FIEEmAIEE k=1. 0 A MT5EHEs %=1. 0
FREFTT R k=1 0 ARILITAR LHEERT % =1. 0 fEATHEEA *=0.9 FRERFUALE=0.9 /AT F/INHEYI=0. 9
R HEE % =0. 8 ZREBATEESS %=0. 8 B At % =0. 8 MBI Ry NFHE %=0. 8 SRIRATIRI % =0. 8
JINHEET LB =0, 8 TAREHET e % =0. 8 eAFHET = IFH] k=0, 8 FHINHTEATE N %=0.8
FElRNT PR k=0 8 FAAI B % =0. 7 BB H A %=0. 7 THirfibuE F %=0. 7 F[RgMTHZ %=0. 7
AR HTSEMT k=0, 7 Z2EEF RS 77=0. 6 IAARHALOP %=0. 6 AR %=0. 6

EEHEA k=2 3 HEOEMRM *=2. 2 VEHERTFAZE*=2. 1 fESETARIE=2. 1 FRRTE PN %=2. 0
FEHPFTS T 7 =17 ELETRRN=1 7 RS8R %=1 7 /NUBTZE*=1. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TOEETHE AT =1, 6 FRITE/KETARE %=1, 6 FMRETITZS %=1.5 V3ETEIsENT *=1. 5 k=15
SETEANT=1. 5 EEE TR k=1 5 FENEKXTRN=1. 5
1 SRFORTZSEACk=1. 4 PaOYGRT Rl k=1. 4 P2 J5riissk=1. 4 BrERT o %=1.3
BEE T R=1. 3 A5 [Tk 1k =1. 3 BT H k=1, 2 =& AT %=1.2
FIRETH A k=1, 2 TR X AhA=1. 2 TR 5% k=1, 2 JFERHTRE=L 1
FEOEMHF =1, 1 EETTH*=1. 1 ErikHEIT k=1 1 EEaradis=1. 1 Frmkdx=1.1
RIFTTVEE k=1, 1 SHMZEXEE =1, | 2EATEE =1 1 £TFE=1 1 £89EL *=1. 1
EETIER=1. 0 HREFTA k=1. 0 Bedtmiadk=1. 0 BRI *=1. 0
EHEPERGBTRTIRT % =1. 0 FHEBERIBTAI AT *=1. 0 FHMNEKRKIERHE *=1. 0 22H K *=1.0
FTE KX %=0. 9 B S HRAIEEIAR=0. 9 AT %=0. 9 FAE /KX EALE %=0. 8
TAAFEXI T2 50T % =0. 8 FAdbX =4 AET=0. 7 ETENFE %=0.5
EEYILS 1 B TEERT=1. 0 BRI ERAT *=1. 0
el B, 1 VREETYERENT k=1, 4 FE [T COAN=1. 1
TR 1 A RBRAREE =1, 2 A REHERISE *=1.2 YREHi= k=1 1 4HETHXAFR=10
A T RN BT 5 sk =1, 0 44y ER kX AT sk =1, 0 A H HTBJEAANT sk =1. 0 XATFAHT %=1.0
ZPE AT k=1, 0 JHZATHEYI*=1. 0 PRE AT, ZW % =1. 0 FIn Ui =4/ =1. 0
£t RAL KR % =0. 9 4 i REVH K —F %=0. 9 RIENEMHHICERT %=0. 9 FURATFEA %=0.9
EPGTRREENT=0. 9 PG %=0. 9 HEHHEHF*=0.9 4 HB LR *=0. 7
FrRTETE T L k=0. 6
=R 1 KRBT PE i % =1. 3 S4BT B %=1. 1
b= Ut 1 EZARMiT=0. 7
411 10 33| @A) 43° 32.8° N 144° 06.6° E Okm M: 3.1
JeimE 1 BBJERTY D o FH o 7 %=0.5
5 1 1201 | Bk 38° 20.8° N 141° 50.4° E 47km M: 3.6
AFE 1 —PEri e %=0. 5
R 1 b BRT%=0.9
6| 1 1333 | #EEH)y 43° 32.8° N 144° 06.5° E Okm M: 3.3
JeihE 2 BAFIERTY T L F Yy S %=1.5
1 SIETHPa ST SERE IR % =1. 3 FERIRTIERT %=1, 2 SEWHTI 3 5=1. 2 BAFJEATBA 1 % =0. 8
2 rJRITIER=0. 6 FHRATY haFJI1%=0.5
7|1 1558 | ‘=T 38° 14.2° N 141° 42.8’ E 52km M: 3.7
AR 1 —BETTEARNT %=0. 7 —BIriTEMT % =0. 6
IR 1 ACETHRAENT % =1. 4 JHANTHMTS=1 3 HAAETIRA *=0. 9 BKATEENT *=0. 8 A&k FiT*=0.7
KIS %=0. 7 FERHZEEN=0. 6 fr&mifif)|115k=0. 6 FEFFHTSHE %=0. 6 B KHATHIFANT %=0. 6
FETHERENT % =0. 6 FABHTE%=0. 5
811 2106 | MEASE 26° 47.5° N 128° 24.5° E 30km M: 3.1
TR 1 [EEEF A4 %=0.9 [EFEAH=0. 8
911 2206 EHRH 38° 10.1° N 141° 41.8" E 52km M: 3.5
IR 1 BT EENT % =0. 5 #)I|H]%) I [J&%=0. 5
10 | 2 09 31 | REARIRAEAHS 32° 39.5° N 130° 45.9° E 9km M: 2.6
REARUL 1 PR MR %=0. 9 AEARTIXE AR %=0.9 REAZEHERT/KE %=0. 7 HF/ERTEPN %=0. 7
REARFAXIEENT % =0. 6 AEASEHMTIGHE %=0.5
11| 2 2326 | REpILARES 36° 12.77 N 137° 40.0° E 3km M: 2.5
R 1 IARTTZE%=0.9
12 | 3 0443 | R EmEHE 26° 39.1° N 142° 33.3° E 17km M: 4.0
U 1 /NEIERREE. 7
133 0629 | JaEEACES 35° 00.8" N 132° 56.4° E 7km M: 2.1
PIN=TES 1 ST 5k =0. 6
14 | 3 07 30 | sy pEEs 35° 33.77 N 139° 21.3° E 27km M: 3.1
AR 1 BT E=0.8 HEFHH %=0.6 /\FF-HiXH0I=0. 5
FiiiZ SN, 1 AR R sk=1. 4 FERR AP [ k=1 3 FRIRERAEA k=1, 2 JEARHT T k=1. |
FRREGRXOR S k=1, 1 BRI R IX B R % =0. 9 75 R 7 45 %=0. 9 R HHTEZSHEE %=0. 8
RIS X AR Bk =0. 8 FIRBR AR IR XOKAR A =0 7 5% 1M 4 1 % =0. 7 #EELTHRA *=0.6
FEBTERRE AR % =0. 6 FFIHT N %=0. 5
15 | 3 08 00 | +igktthrhas 42° 40.7 N 143° 03.9° E 19km M: 4.2
JeihE 3 HHEREITAESE % =2. 5
2 JHIRETRAT %=2. 4 ABIRTAL 2 T H=1.9 ABIRTTFGHT %=1, 7 +BHLHEEITE 1 §e=1.7
BRI 6 25%k=1. 6 AR oA *=1. 6
1 JRFNT 15e%=1.4 HUATHH 45=1. 3 S MTESERRNT =1, 3 EHENTSEAART %=1. 3

FERIRTEERI =1, 3 ZFEEMH 2 Sek=1. | FEIBMIHMT =1, 1 2PN EebitE k=1, 1 JHRTmTEit k=1 1
TP R =1, 0 FRIITAET =1, 0 FokifiAsfk=1. 0 ZPAESFM E%=1. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SIFETIERIMTHER *=1. 0 FHHT 2 55%=0. 9 BN FIRE=0. 9 FEAMTHER =0.9 FIHEHTVE 1 £2%=0.9
FRFLPIATHE 2 455k =0. 8 FERl BT HERART=0. 8 JiuFRHT FIHER=0. 8 5 FHTTHT %=0. 8
KT 4 45=0. 8 THIFIHTIEFG=0. 8 AREETHELR %=0. 8 T K /liliELR %=0. 7
TeOITRERI *=0. 7 EEETHHIENT % =0. 7 BrTmkzei=0. 7 JLARMIAIEH=0. 6 FHUETHEN *=0. 6
Trkidts=0. 6 HIESHTE BT RBI=0. 5 JEEHTFEYE=0. 5 EKAETHTART %=0. 5
FHARI 1 B RRTHEA%=0. 6
16 | 3 08 24 | ZRIKILREES 36° 04.0° N 139° 53.3° E 52km M: 3.1
PRI 1 Il 4=0. 5
17 | 3 11 06 | BFEREUTHE 34° 46.3° N 139° 14.8" E 7km M: 2.2
il Uk 1 HFERTZREA%=0.6
18 | 3 14 07 | mHEEALFEH 25° 36.9° N 123° 51.2° E 192km M: 5.7
PRI 2 VBN FIRHESAE k=2, 4 FTEITKE=2. 0 /TEIT FEVINAR=1. 9 Bl B iioniEds *=1. 8
AHETEALRSL T ENTRE=L 7 rEnTi IR 6 el B miastEdt=1. 6 AHEmTEsT *=1. 6
Bl R ESHR %=1.5
1 BH BT EERATR=1. 4 AIEMSEIERT % =1. 4 A3EmH) =1, 3 AR Eg=1. 2 Bk k=1 1
JERAGRATEERS k=1 1 B BHER THE=1 1 BhEmERMmE=L 1 BEd B EiEE=1.0
B BTG EEETERRSL 0 AEATFER k=1. 0 FEEIT SRR k=1. 0 SHRERTAGEE=1.0
[EEEFEA T4 %=0. 9 MHBMIEE *=0. 7 2 BLFEFHE)11=0. 7 Ak x=0. 7 AKENT#4 5=0.6
[ElGFF 81=0. 6
19 | 3 14 29 | EHREN 38 11.0° N 141° 42.0° E 52km M: 3.7
AT 1 —BAMHERHAT *%=0. 5
R 1 ETHERT k=1, 0 JQRTHRE G *=0. 8 HKATLEHNT %=0. 8 & AAENER %=0. 6
) e %=0. 5 AN ET/NEF % =0, 5
20 | 3 21 34 | RSB 36° 15.3° N 136° 54.2° E 6km M: 2.7
el B, 2 EJIFEA *=2.0
1 FRBHEAHREIT L H *=0. 8
21 | 4 0330 | BT 38° 10.4° N 141° 41.6’ E 52km M: 3.5
AR 1 —BTTEEMRAT %=0. 5
B 1 Z)IMT4) 1[I sk =0. 8 A& ibkANT %=0. 7
22 | 4 19 14| bHFFEITE 29° 21.1° N 129° 21.5° E 23km M: 2.9
ISR 1 EREHEAEAE%=1.4
23 | 4 19 27 | HRAIURHCES 35° 15.77 N 138° 43.6° E 13km M: 2.1
il Uk 1 FLEiiEdk=0.5
24 | 5 0149 | THERALIRER 35° 44.6° N 140° 52.9° E 10km M: 3.2
THER 1 i/ NETET=0. 7 JH TS %=0. 6
25|15 0310 {EREH 37° 11.6° N 141° 40.2° E 36km M: 5.1
IR 3 EVETRL k=2, T B EHEER I k=2, 7 K& = AR=2. 6 f&mHHkART %=2.6
EHERA=2. 5
2 FHETAH *=2. 4 KIFFTT) E =2, 3 =i |IRHETHT) =2 3 FaEMTEdg=2. 3 AlHZe=2. 3
LI k=2, 2 LTI EAR R k=2, 2 CORRITIURS % =2. 2 i FITH k=2, 2 TR %=2. 1
EYSANSERT T k=2, 1 EERNTRI k=0, 1 BOKTHENT k=2, 0 HLARMT SR %=2. 0 K& L *=2.0
RIGFT ) KIEF=2. 0 B FEERVES *=2. 0 RIFFETHR *=2. 0 KRR *=1.9 KIFFFAL*=1.9
EREXILE %=1 8 {HARTHMIEE=1. 8 HHOCENTARRIE *=1.8 L 150 %=1.7
AR X Tn=1. 7 JEAE k=1, 7 IIARRE k=1, 7 Bk EnT %=1. 7
BTN k=1, 7 KPR % =1. 7 EHINIERT/NEFHH %k =1. 7 KT = AAK %=1.7
BANETIRAR=1. 6 FHFTATH %=1.6 t EATHEELk=1. 6 (1A HEIEXHEE *=1.6
RFMT R %=1. 6 LEMHBETAMA=1. 6 BKARILIET*=1. 6 A EHEF X ENT *=1. 6 Bk HE=1.6
BRI k=1, 6 A BT RENERE *=1. 6 KIFTFESH *=1.5 EHeEEMTIL# *=1.5
HRETHA MY k=1.5 BTN *=1.5 BATEA*=1.5 [IATHEFN *=1.5
AR RIE *=1.5
1 EHNZERTER k=1. 4 FEFTEEA k=1, 4 BRI =1, 4 AsTRTaH =1, 4
RIS k=1, 3 ORI k=1, 3 BOKHTECKET %=1, 2 F&rfidl LHT % =1. 2 ZEFrmgk=1. 2
BEIEA k=1 2 2T k=1 1 RAUETIIRE=1. 1 KiEs L k=1, 1 FEHEE=1. 1
B4Rk k=1, 0 BT HIlT k=1. 0 JLANT L#E=0. 9 KALVEHIH) % =0. 8 KT 1-*=0. 8
BEIEHAEIL =0, 8 FTTRMAT=0. 8 B KTTHUFINT k=0, 8 A& ikERSHT k=0, 7 F&wiffi) [V %=0. 7
)14 sk =0. 7 B LlT k=0, 7
e 3 [ERBTHEH %=2. 7 AR TR k=2 7 JIIPAS BN ERE =2, 6 TJIFfING % =2. 5 PEERTT %=2. 5

FATHTEREEIT k=2, 4 “AATHENE *=2. 3 f@EFEmRE*=2. 3 JIPNAS BN INLE %=2. 3
JAEMT ) i3k =2. 3 FAREE THIFHTX & T % =2. 3 A THIGHEMT =2, 2 [k ThjRehRET % =2. 2
HTHIRT A Y N k=2, 2 ZPTlT k=2, 2 FIFRRSTHE S X VaRT % =2. 2 FHATifiRg [HT=2. 1

AR THIFITX = B 0T=2. 1 JI{RAT T [ k=2, 1 f& R W] k=2 0 & BT RIERT % =2. 0
JUPIKRETFIN=2. 0 BEREFVEETES *=2. 0 RN TIAAR *=2. 0 FIFRETIE B IXHiEE=2. 0
FEATTITRTSENT =2, 0 AR T TP % =1. 9 FA[FogT T =1, 9 JRITHTHENNT=1. 9 HZERT Ik +=1. 9
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R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | Moo BB GEEE D
FAFEFS T AKT s =1. 9 B BTAN % =1. 9 RS EEFRT FAGHEE R % =1. 8 HRMATIY) | HZf % =1. 8
JINEFIT NPT =1, 8 ARILTIBRARK k=1. 8 —ARATTIH:k=1. 8 FEETTREARHT %=1. 8
BRI k=1. 8 ARILHTEIA=1. 8 ABEHAR %=1.8 ABEH A *=1.8 L& Hi=Fl=1.8
FAARET/INE R % =1. 8 JEE AT L H %=1. 8 KEMEIINE=L. 7 WhOXTTIEHEA%=1.7
18 S PR N AGE R k=1 7 SRIBFTSRIG k=1, 7 FPEATEE k=1, 7 fR e TAARRT=1. 7
EBILITRARENT k=1 7 AT ask=1. 7 SRR % =1. 7 SEE AT & % =1.7
FREEATIH R %=1. 6 Wb E T/ IMGIE=1. 6 /NEFBTHIE k=1. 6 ZE) | [Tl k=1. 6
U T k=1, 5 20| \BBIL %=1 5 LR %*=1.5 54 {TIRRE=1. 5
1 28817\ sk=1. 4 KEFMTEHx=1. 4 t@EFHET H N *=1. 4 FMHT—AAK%=1.3
FNETRALR %=1, 3 FIIHTVER)[k=1. 3 WO E I i sk=1. 3 EAITEIN=1. 3 BmizRIR%=1. 2
FHATH RS =1, 2 PRASAIAEA *=1. 2 fRETAREFET %=1 1 FAITHE*=1. | ZHE)I TR *=1. 0
SRR ARR=1. 0 MARTHLE FEEF=0. 9 FESHT P %=0. 9 BT I4#)11=0. 8
EHSE T AT Ar % =0. 7 ZFMTAMT %=0. 7 FEMTHEE %=0. 6 AT/ N %=0. 6
REFREAST %=0. 6
AR 2 REIITE *=1.5
1 —BIAERNT =1. 3 —PBITTARNNT %=1, 2 JSRMTIER k=1, 1 —BI==RAT *=1. 1 —BImFJEHT*=1.0
BNFTRTR %=0. 9 AT %=0. 8 HINTHA)I[%=0. 8 KARPET IANIERT=0. 7 — BT ILIHT %=0. 7
AEETTA AT %=0. 6 —BIr s LM %=0. 6 4k EHdFENT=0. 6 I *=0. 5 &= i HE*=0.5
R T L ERT=0. 5
UGS 2 KRR % =2, 0 REFEEFR*=1.9 FET=ME*=1.9 FEIEE*=1.9 LR *=1.7
KRGTAHT 4 7=1.7 ELilRg*=1.6 FEIFEK*=1.5
1 BRI k=1, 4 (LRORTHRES k=1, 3 JadEATA =1, 3 (LI HTSRATNT %=1 2 AFUrirfosk=1. 2
TACIT B % =1. 2 F ERTAET % =1. 2 FKINABRATEL 1 KR ATamk=1. 1 BAERTTAZERT %=1.0
FERLTPER % =0. 9 FERYLHTH % =0. 9 KIEATNAT%=0. 8 F A HETHEA] %=0. 8 [LFZTH#FIT=0. 8
ILFETIAREERT % =0. 7 MRS %=0. 7 YUt 0 %=0. 7 VBT RHR *=0. 7 FJERTEIE=0. 6
ST RAHUET=0. 6 | LIS HBTETE %=0. 5
TR 2 FHEAMTEHRT *=1. 7 BYI[FEH=1. 7 B ERE*=1.5
1 FREKHEMERIT *=1. 4 SR AH %=1, 4 Xk k=1. 3 SMrifhx=1. 3
A SEATE) NGB sk=1. 2 BRETHIIGE %=1. 2 /NEER LR %=1. 2 FuHf4=1. 2 EakiiART %=1, 1
ST k=1, 1 YAk =1 1 RFITHIE k=1, 1 SRk b/ Nk =1. 1 SR/ M %=1. 1
BYINTERE%=1. 1 mpkmiZeB)I%=1. 1 AT HPNERT k=1. 0 ffiflm=1. 0 FEEKE T %=1. 0
FHERE T O k=1, 0 IRENTAE k=1. 0 FUETIMH:-*=0. 9 HEEXETILIT%=0.9 £JI[TFH*=0.9
AT % =0. 9 AT FAB%=0. 9 Il 4:=0. 9 AREHA"E *=0. 9 ARHA*=0.9
Oz B %=0. 8 AKFi4NT=0. 8 HHRE TP EN=0. 8 #:MH ik F%*=0.8
SRR 13k =0. 8 JLARBETTREINT %=0. 8 /NEEMEYE %=0.8 /NEEMF/NII%=0.7
HIHTTHEN % =0. 7 AKFTHTZERET %=0. 7 B CHiAEIT®=0. 7 297489 i EHE%=0.7
SRETHERM=0. 6 HHEKETEE*=0.6 D <IXHKER *=0.6 FERF 24 *%=0.6
FRECAT PR =0, 5 HXTFFrfi=FH 5 =0. 5 KIRERIGHI#ATE=0. 5
LN 2 WHETHIE*=1.5
1 HRERTE k=1, 4 EARPETAAR k=1, 3 KEFHART %=1, 2 JESREFH- T %=1.2
FALTHART %=1 1 2R FATEE7=1. 1 AEERTHETE *=1. 0 FE = THRERT=1. 0
BT %=1. 0 HEr@)11=0. 9 FEMTFAREH:%=0. 9 HHAIE W]/ 1]5=0. 9
BIErRIE i k=0 8 ARAEMUR TR %=0. 8 HYEHT AV %=0. 7 /B B3PI HRT=0. 7
FATRE) (M FSER =0, 7 “FARE ik %=0. 6 “FHSE RN *=0.6 H iR IRERKF *=0.6
WA LT s=0. 6 ARZEHEIRTHEVE=0. 6
TARIL 1 P& ERTIE(A%=0. 8
FERG IR 1 FEHT AR %=0.5 BRG] %=0. 5 E4MTHE*%=0.5
Hr R 1 ERETAE % =0. 8
TFHER 1 TIEERKOVEF=0. 8 FRFFEIEH=0. 6
TR 1 RHFRREFINT sk=1. 4 RMriT2 8 %=0.8
26 | 5 04 33| MR=EHE 43° 17.0° N 146° 29.8" E 59km M: 4.5
JrimE 2 ARERTHEERAIE %=2. 2 fREMHEA IR *=1.9
1 AT L k=1, 4 FEATL 2 Ge k=1, 3 BN EE=1. 3 RREIMTIRNT % =1. 1 BIRAEHTAR G % =1. 0
FERITHER =0, 7 HREHHDON %=0. 5
27| 5 07 28 | &k 42° 23.6° N 144° 33.3° E 35km M: 4.4
JeihE 1 JEFETAPN k=1, 0 FEASHTIRES sk=1. 0 FEHHTAL 2 £55%=0. 7 MREHIEAH*=0. 6 HIESTHIENT=0. 5
FBEIT Y 1 453k=0. 5
28 | 6 04 56 | FJIFPES 34° 12.8° N 133° 48.3° E 20km M: 3.0
] | L1 1 AWt FEg%=0.5
LS 1 AT AT k=0, 9 EAATHHIINT %=0. 8 B FifANT %=0. 7 FLATARILAT %=0. 6
BT FTHIURET=0. 5 T2 ERT k4 % =0. 5
29| 6 09 16 | REFRIRAREAIHA 32° 1.5 N 130° 42.5 E 14km M: 4.0
REAIR 4 REATOIXFARH=3. 7 FhRTiEEHT %=3.5

3

FUTTRMERT=2. 9 FEARIX B AHT % =2. 9 FHTIAFIKHET %=2. 8 F LA HHT *=2. 8

RN bk =2. 7 REASEEBT/KE % =2. 7 AEATEXIRFINT % =2. 7 AEAZHATIES *=2.6
EREHTIN BT %=2. 5 FREHT FE%k=2.5

JRFBRMT % =2, 3 FIERTEN k=2, 3 AEAHRXIIT %=2.3 JURHTITTH %=2.0 |L#HT7ERT %=2. 0
JKINMTE R k=2, 0 J\fHTHTHINT =2, 0 FEMITAMR k=1, 9 ZRIRITUARE*=1. 9 PEJFAT/ MR k=1. 9
REARHRME R %=1.9 FREFRERT*=1.9 JMUTHTFLEMI=1. 7 SEtirnha %=1.7
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HEE | EER | S &
F | BOME A | oo B GE N E D

e

HREE e HUps

REACALIRAEART sk=1. 6 J\fXTIAN] %=1. 6 FIKETTLH %=1.5 LREHRKEHI=1.5
R EHTEFRT k=1, 5 RECFHT I k=1. 5
1 JRHTHEEET k=1. 4 J\RATRII *=1. 4 FATTRAKIT=1.4 FHOTARZE<=1. 4 JPHRTALRE %=1.4
AT *=1. 4 [LFETTRESHT *=1. 3 EAATTRAGNT *=1. 3 FARH *=1.3 [LFETFEAN] %=1. 2
AT k=1, 2 EATISANT %=1. 1 4G k=1. 1 JGRIT5 K k=1. 1 AFE IR %=1.1
BREERE k=1, 1 AALATAE =1, 1 FEERRTS H k=1 0 T =MAT*=1.0 4 HHE*=1.0
HEEYEZEE *=1. 0 [LFTATILE %=1, 0 KR/ W *=1.0 [LEETZGEERT *=1. 0
FACETHIHET %=1. 0 HE T VETRHR%=0.9 HE XV EF*=0. 9 AEAEAN AR *=0.9
FIHTIAKET % =0. 9 RECHIABHET %=0. 9 K LAHEEF%=0.8 FRA=EMNHE %=0.8
RECH A AT k=0, 8 RECTRIHAT %=0. 8 [LEFHTS *%k=0.8 A7 FHI=0. 7
RECHTHE - W7 %=0. 7 SRMT—Kk=0. 7 FABNTEINT %=0. 7 |LFEMHEEALMT *=0. 7 Zguh -ty %=0. 7
HRARTHFEPN k=0, 7 [LUFEH# A MG v % —%=0.6 2 RARETZ ELAR=0.6 % BARHT FEREESMLGE %=0. 6
[LERET A5 =0. 6 FARTAFFNATRZ %=0. 5 KA KR %=0. 5 FAKRTH# *=0. 5
DEBKAEAEANT=1. 5 BR0F s HET k=1 5
1 KT INBREAT k=1, 2 J\ZTincAEMT s=1. 2 (@RS BTEH sk=1. 2 SRR %=1. 2
BRGNS k=1, | AR =PI k=1, 1 ERATHE *=1. 1 ARKHLEIT %=1.0 J\ AN %=1.0
JARHTJ\BT 22 sk=1. 0 B [T =ABHT *k=1. 0 J\ZCHids H *k=1. 0 Ao E iilENT *%=0. 9
INZCTERARIT A %=0. 9 )T AFOINT *%=0. 9 @R L XARE=0. 8 ST/ H=0.8 AR/ IIE=0. 8
FRROFE T IIWT k=0, 8 HLAINT Fdh=0. 7 \&LTIAREBA *=0. 5 #@ZH=0. 5 KEMHTIHEM=0. 5
NIRRT A =0, 5
Rk 2 WL R AT %=1.7
1 U/ NEITEAL=1. 4 BRI *=1. 2 EFAHINT k=1. 1 SHERIRNT %=1. 0
ARSI TALA ST % =0. 9 FISIEHTIEAANT % =0. 9 AKFTHEAL %=0. 9 E(lIHi[E FHAT=0. 9
EAITHEAUERT %=0. 9 FETTHVINEET=0. 8 EALTH/INERTALART % =0. 8 5 BT 1 2 HH] % =0. 8
SR G A AT % =0. 8 FEEE AT %=0. 7 FEMHARILET%=0. 6 FRTEET%=0. 5
FARFTR7CHT % =0. 5
R LI U 2 ERMTT-%=1.5
1 EENFEEE %=0.9 GHETROBER %=0.9 EENTEN %=0.8 FETHIITH  %=0.6
PriEriRm LE=0. 5
PRI 1 REERTERTk=1. 0 AoXMTHFk=1. 0 EEFTT ME & k=1 0 BT =WE%=0. 9 FEFHLIIFE% *=0. 8
FIENTAI %=0. 8 A& N 4R %=0. 8 VBB TANE 2 *=0. 7 E-HRFn:=0. 7
FEEET AL %=0. 7 TE]%=0. 7 H0EWTILEZE %=0. 6 /N2 A %=0. 6 KEMTZ=0.6
FEEETRARRT % =0. 5 (B HBRATHHR=0. 5
IR 1 & TR =mA=1. 0 BRI E k=1, 0 HEEFRATEBIAR *=0.9 & TR HA %=0. 8
JUFEHT)EG % =0. 7 MESER TS R %=0. 7 /IMATHEL)7=0. 7 PEHRTTT 0DE %=0. 6 w&/FHTHEHE %=0. 5
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30 | 6 13 32| fkiE 33° 53.1° N 134° 52.5° E 44km M: 3.8
ST 2 M UHiERE=2.0

1 FHH UHEA*=1. 4 Fdb Uiiigk=1.2 B Uit k=1. 1 WATYR=1. 1
Fdb Uirisk=1. 1 YATILT*=0. 8 YA TLEBHFE*=0.8
MBS FET k=1. 7 &) I[TH7) | SET k=1, 7 HEFITFMSEHT=1. 6 BH{TRTHE k=]. 6
SEPMTPE OH %=1, 5
1 MEPTHERNT=1. 4 AR k=1 4 P LAPRRGE =1, 4 HEMTRSEk=1. 3 IVEITFR *=1.3
FATSEMT IR fey % =1. 3 BRI TTTisamT sk=1. 2 fEETTIFINT=1. 2 SEJRITELRN *=1. 2 F5UF) [T IWT sk=1. 2
FA[JHe T A BPAT sk =1. 1 FAIRGTHIL AT k=1 1 2Ty k=1. 1 SEE7ORAT *=1. 1 [ HaklT *=1. 1
D5 EMED %=1 0 AREMTIESS %=1. 0 HVERT AN k=1. 0 Bl riBalimT =0. 9 &R TTHTEAT *=0.9
Fa[RETHE MNT=0. 8 HERSMTZSMATH % =0. 8 _EEMTAR % =0. 8 fERTHELMNT %=0. 8 _HMTtfk*%=0.7
) TR % =0. 7 LTRSS ARAR=0. 7 /IMA B TTHGERT =0, 7 [EFHAVE) BT %=0. 7
EBTHRIT=0. 5 AVERTAIR %=0. 5
FNIR 2 SMETHHMENT *=2. 1 ZXTHEIMT%=1.8 HH)3Oitif=1.5
1 EEHTESSk=1. 4 HAWDOHEEEF %=1. 3 SOXTERBREARE*=1.2 ERATRETk=1. 1
DO ®=0. 9 EIATHIHEIRET % =0. 8 EAATIIRART=0. 7 EAaTHESy 51T k=0, 7
EAATFHETIET % =0. 6 /NG ESETHLEH %=0. 5
Fragki L 1 LI R=1. 0 MHTiE=0. 8 H EHTH %=0. 8 FuskiLIA) WA %=0.7 H&EIHT+4%=0.6
FIERT H &% =0. 6 Fr7p T +H=0. 5
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fif] LIV 1 et R 1 %=0. 7 #akErirpak=0. 6 [ILFEX i %=0. 6 AHHT FEH:%=0.5
TR 1 BERTAE R %=1.0

31| 6 16 09 | ‘EIERALERTEERE 32° 38.9° N 131° 37.9° E 12km M: 2.6
R 1 FERA AR T NP4 B4 %=1 2

32| 6 2009 | ffFkiE 34° 11.1° N 135° 04.3° E 10km M: 3.1

FARKILI 2 MR FHER=1.6
1 A AT %=0.9 Fokilimi—& T %=0. 7 AHEMHEE=0.5 LUt BELT=0.5

33| 7 0015 | HymHdrdass 42° 19.77 N 142° 26.3° E 83km M: 4.0
JeimE 2 Tkl E k=17 JEENEE=1. 7 PRt «=1. 5

1 JEERTRHT %=1, 0 FrOV2HM] =FHET =1. 0 JH{THTIR=1. 0 HOVZ2HTHNILFHT=0. 8
FEERTEAHIDN k=0, 7 E5RIMTREESRNT % =0. 7 TS K HNER %=0. 6 BATTIANT %=0. 6
TTTRTEEH % =0. 6 AT HL 4 55=0. 6 AT 6 25%=0. 6 ERARTTHIEGHT %=0. 6 ALBEHXICH]T %=0. 5
TLBITTHHIT % =0. 5
ToOTIHIET 1 5 =0. 6 FOEFTDF RN %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
34 | 7 0052 | REAIRREAHL 32° 41.7 N 130° 43.0° E 14km M: 2.3
REARIR 1 REARPEXFHRH=0.8
35 | 7 0343 | HARRE G 40° 30.4° N 142° 24.2° E 80km M: 3.7
AR 1 [ ERTIE(A%=1. 3 TGN A % =0. 7 JUSTHENT=0. 6 J\SiPNAL*=0.5
36 | 7 07 11 | ‘BiIRIRETSE PR 31° 31.6° N 131° 21.9° E 45km M: 3.6
IR 1 HRUETTAESEAT % =1. 4 HTiiiEE1. 0 #OT EVEFE=0. 9 H i ra AT R k=0, 8 —J%MT HAKA %=0. 8
HrE i E k=0, 7 FRRIFERHE % =0. 6 EWHIEERIHG | %=0.5
JEE U IR 1 EHATTRBERTHZ N k=1, 4 KIGRT{RE % =1. 3 B G T SR EAE=1. 2 SWTHTHRSAT *=0. 8
FERRTTHNT=0. 8 AFAHETHIE *=0. 7 AEANETAHTE A %=0. 7 FFAHETILS *=0.6
37 | 7 12 24 | FRALH 36° 16.2° N 140° 28.5° E 53km M: 3.2
PRI 1 /NEEMEE *=0.9 HFMdiAH*=0.8 WEKREHILG %=0. 7 AT HPEET %=0. 7 IREDT/ M *%=0. 6
SR FAR%=0. 6 KT %=0. 5
38 | 7 17 57 | fEFHREEIL 36° 06.5° N 136° 19.2° E 10km M: 2.7
FE R 2 EHHFAN %=1, 5 K FHIRAMFERH *=1.5
1 EHFRTR=1. 0 FEHIHTTICHIT FHIE %=0. 7 WHSHAARTRTREST %=0. 7 K EFITILE %=0. 5
39 | 8 0824 | fEBRTHEY 37° 55.77 N 140° 21.5° E 10km M: 3.5
EhUR 1 LA fEHTEE % =0. 9 FyETikEk=0.5
LS 1 FEITRAEx=0. 7 KIRHIARR % =0. 6 KIRTERRT=0. 6 HKRHTT7 VAT 4 7=0.6
1o 1 [ERRTEEE k=1, 2 FHITAMI%=1. 0 {REPHETR) N *=1. 0 1&&FHETRERT %=0.9
40 | 8 10 09 | JHHEAS ST 27° 33.8° N 128° 34.4° E 60km M: 3.3
S IR 1 BHIUETEHl k=0, 8 %14 BTHEFIH=0. 5
41 | 8 13 19 | JSLEHE S 32° 05.5° N 140° 35.0° E 79km M: 4.9
TR 1 & EF=0.8
42 1 9 01 57 | ZRBRH 36° 39.1° N 141° 44.1" E 32km M: 4.4
IR 1 & hbERT %=0. 5 (SRt *=0.5
1o 1 FEHRITHEE=0. 7
43 19 05 02 | FnakilidbEs 34° 01.77 N 135° 14.8" E 4km M: 1.9
L o 1 GENTHA%=1.3
441 9 13 20 | FRIFUREESE 36° 06.2° N 140° 01.0° E 67km M: 3.3
AU 1 BT E k=10 FERE HAREFNT=0. 9 FEEFimAON] % =0. 8 {EEFHiHE] %=0. 6
JEVATH M 5EEF % =0. 5
BRI 1 BAITHRA=L 1
45 [ 9 1530 | A 32° 30.1° N 132° 13.1" E 37km M: 3.4
T A1 1 fEETRMT %=0. 5
Koyhk 1 VefErfis Rsk=1. 2 VefamTI=0. 7
46 | 9 23 41 | EBFRAES 36° 14.3° N 137° 38.9° E 5km M: 2.7
RBFIR 1 IARTTZE*=0. 6
47 | 9 23 50 | IR RS PTEL 35° 16.2° N 136° 27.2° E Tkm M: 3.2
Mgl B, 1 KIEmT AT %=1, 2 FEENTEH k=1, 1 YHEETEHET%=0. 8 #ifZ PNETIUHL %=0. 6
RE47 JEHTEE 7 5 % =0. 5 FEHHTAHE %=0. 5
P it 1 EPETLIPENT % =0. 8 PG5 *=0. 5
48 [10 00 12 | #ilE - MhHEE 34° 20.1° N 139° 13.9° E 8km M: 1.9
HUHUAR 1 SHEATRIE=0. 5
49 10 00 15 | Hrk - thEee e 34° 21.1" N 139° 14.1" E 7km M: 2.2
U 1 FEATREEL 1 FEAZIRE=0. 7 BB AF %=0.5
50 |10 00 17 | il - A Eslife 34° 21.3° N 139° 13.9° E Tkm M: 2.5
HUTCHD 2 HEATRIE=2. 0 BrEstiAtt x=1. 8 HrEt=URkE=1. 5
51 [10 00 19 | #r& - FhELEHE 34° 21.1° N 139° 1417 E 6km M: 2.1
HUHUR 1 HEAZIRE=L 0 Bk RIF=0.9
52 110 00 22 | ik - pudt e 34° 21.4 N 139° 14.2° E 6km M: 2.3
HHUAR 2 HEFKRIF=1. 8 BrEkiALt %=1.5
1 HrEA=3URE=1. 0
53 110 00 27 | ik - Pyt Esanie 34° 21.2° N 139° 14.3° E 6km M: 1.9
HUHUAR 1 SHEATRIE=0. 5
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
54 [10 00 58 | ¥k - fPHLESITHE 34° 21.3° N 139° 14.3° E 7km M: 2.1
U 1 FEARIE=0. 8 HrEFAA %=0.5
55 [10 01 23 | AR=R:Eme Bk 42° 59.7 N 145° 45.9° E 47km M: 3.7
AuifEE 1 ARETRA R *=0.5
56 [10 04 14 | FERELE 34° 47.7 N 139° 14.7 E 10km M: 2.3
T U 1 FEMTARRA%R=0.7
57 110 09 39 | AtdmE s S5 43° 06.77 N 146° 53.1" E 68km M: 4.2
JeiE 1 FPAFEERT L k=1, 4 ARESTIERERE =1, 1 AR TI%AH %=0. 8 MRETMIER *=0. 6 FHEATIL 2 5%=0. 6
IR %=0. 6 ZZRHTIERE % =0. 5
58 |10 14 23 | FEEIRESES 36° 13.5° N 138 49.7 E Tkm M: 2.0
BRI 2 BmH-EH =15
59 (10 20 29 | =Z=snihAchaR 43° 40.7 N 141° 40.4 E 5km M: 3.3
JeimE 3 ArEEmTEEFE=3. 0
2 HAERT REAT k=1, 9 HITEATAE %=1.5
1 ArrERTA k=1 1 BHHT=ERT %=0. 6 AAFTiiELE*=0.5
60 |11 00 47 | HARRE 41° 28.4° N 142° 06.2° E 53km M: 4.1
AR 1 P& ERTE(AR=1. 4 HUBFE>FSERN*=1. 0 JUFHERT=0. 7 )\ imask=0. 7
Lo RMMT RS % =0. 5 J\FifiNAL*k=0. 5
61 |11 02 13 | 7R 36° 08.4° N 141° 01.1" E 31km M: 3.3
PRI 1 Oz B imaslis k=0. 7 /K HHEURET %=0. 6 P TN *=0. 6 FrfriZEL i %=0. 6
FRIRFENETHE T % =0. 5 H SZHiBh)II/NFe % =0. 5
62 |11 15 08 | KFFALED 34° 50.1° N 135° 36.9° E 12km M: 3.6
TR 2 SAEMUBTEFEk=2. 0 T\ k=1. 9 FEMRRXIALE *=1. 8 FIEHTTIAEEE=1.8
FILIRHT B sk=1. 6 FATHANT k=1, 6 FIETHTEE %*=1. 6 IRBET=FMH*=1.5
1 FEFERHF k=14 FHAHEIFATSI k=1, 2 @RTiZ0=1. 2 FEFFERRInT/ MY =1, 1
] H =570 sk=1. 0 SUTPE RUARR % =0. 9 JTHLA I =0, 9 FEHERTRIRG/\ZE%=0. 9
THBR FLIXEE % =0. 8 R nTiB M *=0. 8 FEfHH /AR /\A k=0, 7 AH [HiAH:*=0. 7
FALIRATAEIIATR % =0. 7 FCRMR RLXIE %=0. 6 A | [FHILEAT B0 %=0. 5 AEBNTAEE %=0. 5
KBAF 2 TN 2 e k=2, 0 KO REE N k=1, 9 AZWFHALER k=1. 9 EpribkE=ET=1. 8
TR AT % =1. 8 KIS [XEeH k=1. 8 AR LIH *=1. 8 KHE XALT A %=1.6
1 KERERE X ER A k=1, 4 AR HRPZM %=1, 4 KFATFHI L %=1. 4 WKHFHPIAN] k=1, 3
P TEAEL 3 DUMBE T PE P EF k=1, 2 BT iR k=1, 2 KPAEX A RRT %=1. 2
B AT A A %=1, 1 KIRHRERPIAT % =1. 1 ERJIIFiZAT*=1. 1 KIBEXKE *=1.1
KIRERSZSHE=1. 0 SFOTHABASE % =1. 0 FEm g4I NsE % =1. 0 $EHETT =5 %=0.9 JURHIANT %=0. 9
ERENTANIF % =0. 9 FAJSUHIRN{R % =0. 8 BT %=0. 8 KB/ XA B *k=0. 7
FKBRPEE KT % =0. 6 ARFREBFXAH|F%=0. 6 KHEATHMT %=0. 6 PRI HERE *%=0.5
TATRERT Ak =0. 5 KBRUAER AR A Al k=0, 5 KBCFIF X PP RE sk =0. 5 RESMATZR [ %=0. 5
B AR ANT=0. 5 b F35EE *=0. 5
RER 2 KRFNEBLTHALESLRT k=1, 8 FHFTi&AT*=1. 6 FEHETEIRTF*=1.5
1 JRBERTREAS =1, 4 R\ k=1, 3 ZFMIAER %=1, 3 FLHAM k=1. 2 BABHTIAME R/ %=1 2
ZSETH R k=1, 1 RAETSER sk=1. 1 =JRHTEAEFPE sk=1. 1 HJFEANTSES, k=1 1
ZRET SRR =1, 0 Z3B) I[P % =1. 0 _AZHT FHck=1. 0 SFFeriRTpeam *=1. 0
SERENT T % =0. 9 AEBTT R =0, 9 ZAEMTHZEE % =0. 8 TR %=0. 8 {R[GMTHILE =0 7
FUAT Tk =0. 7 BHRiA k=0, 7 K@ TR %=0. 6 REE) EUKAT %=0. 6
AN FHTREF O %=0. 6 EFHTEIE%=0.5 ROFHHMEE0. 5 ILTRFIRPE *=0.5
=R 1 GRS =0, 7 VAT FARME % =0. 7 (FVETREH %=0. 6 JVTHE 7 5 %=0.5
BRI 1 KEETRARk=0. 8 FHEHIEEMT %=0. 8 FHRTHHRRTKALE %=0. 6 KEIESY *=0. 6
SR 1 PEHERMI=1 2 WEREAK=1 2 JRRTHREFNE*%=0. 9 M= LXEEEmRIT %=0. 8
T %=0. 7 JIPGHIHPSRET =0, 7 = FE*=0.5
63 [12 08 30 | EFEmp 40° 08.0° N 142° 23.4° E 40km M: 4.1
AT 2 ERFTERIRE *=1.5
1 KGR IEFT=1. 2 FERARTREES k=1. 2 FERTREY k=1 1 Bl k=1, 1 gL k=1 1
DEETTTRANET %=1, 0 BFHATEFH %=0.9 JUIEF-rTHIA *=0. 8 BEAKMIRA %=0. 8 AZLTTEAIR=0. 7
BT %=0. 5 fE& A AT %=0. 5
TR 1 P ERTE(A%=1.4 JUF TR k=1 2 JUSTIZRAT=1. 1 FARmE T okt k=1, 0 =0T HEE=1. 0
JURTHIPNFL=0. 9 ZJRTBMT =0, 7 A1 IR %=0. 6
64 |12 22 22 | @M 37° 35.5° N 141° 29.0° E 52km M: 3.6
fE IR 1 RAEEHTAYIJE %=0. 7
65 (12 23 40 | FKHEEANFGE 39° 57.77 N 140° 37.7 E 4km M: 2.9
TR IR 1 ALAETTPEART AN %=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
66 [13 10 26 | f@EESIRT 37° 35.0° N 141° 29.0° E 52km M: 3.9
IR 1 AR *=0. 5
o 1 MRS TTAT =1 3 FrHmTAHy Nz sk=1. 0 KRERTAIIJF k=0. 9 JI{RMAT F 5 H *=0. 7 JR{LAT{H5=0. 6
A AR [B7=0. 6 FEAEE hIFETIX S LT % =0. 6 KA FiaAk=0. 5 JI[PNFFT)1IPN=0. 5
67 |13 11 04 | ‘EWIRALERILTAL 32° 36.2° N 131° 20.6" E 14km M: 2.8
R 1 JER ALY =0. 8
68 [14 02 55 | &% 32° 44.7 N 130° 09.5° E 12km M: 1.8
FRolRr i 1 b INErTEEqL=0. 7
69 |14 05 23 | 7o)l pexcH sy 37° 21.9° N 137 11.3° E 12km M: 3.0
AR 1 ERUNATIERET k=1, 2 REBETAANE % =0. 9
70 (14 06 38 | HifE 32° 19.77 N 131° 53.7 E 25km M: 3.5
IR 2 Bk EASERARE=L 7
1 CEIRZEERETHA k=1 3 AT 6 % =0. 9 FERA AL FHTI))*%=0. 5 )I[FEHT) 1|7 %=0. 5
71 (14 07 02 | KEEEEHTS 31° 05.6° N 131° 28.77 E 30km M: 3.5
SRR IR 1 BERETTHTMT=0. 5
72 |14 08 58 | {ERIEH 3° 1.9 N 141° 5.7 E 46km M: 6.3
(FB) [14 08 59 | @Y 37° 43.3° N 141° 47.1 E 42km M: 4.7

AT 4 RrhBTRE N %=3. 5
3 kSRR k=3, 4 BEHE | %=3. 4 PR %=3. 2 Bl THEE %=3. 2 FEIEEAT % =3. 1
—BAFAERAT k=3, 1 BPHASEF [ % =3. 0 FEMIHERS % =3. 0 BRI *%=3. 0 TE&EFH AN %=2.9
J\IEFETTRFEA % =2. 9 —BIMT BT *k=2. 9 AZETT)IIHT=2. 8 —BATT=RHMNT =2, 8 F&THUFINT %=2. 8
db ErFAEET % =2. 8 JWEErTHEE*=2. 8 mEFHHAENT =2, 7 L&A AN %=2.7
LTI FEAR k=2, 7 BN THYTH] k=2, 7 NPT AARIERT=2. 7 BN AR %=2. 7
BN HARKIRERTT %=2. 6 db ErtiFEET=2. 6 (LT K % =2. 6 &M TR FFJERET % =2. 6
RERETTILENT=2. 6 AZEMIBARIN=2. 6 —BITiHERIT %=2. 6 JIRMTIR %=2.6 IR H=2. 5
TEEFHTESTHT % =2. 5 —PBIrTP LAY k=2, 5 BUM AT k=2, 5 BN AR KGHEMT=2. 5
2 KRARETHREHT % =2. 4 SEAMTTAIE=2. 3 J\IEErIA R k=2, 3 —FArTs LMy k=2, 3 (L FHuT/\i%HT=2. 3
SATHHBIT=2. 3 AT k=2, 3 BRORATIRK =2, 2 JEATTIGAMNT=2. 2 JCARRT/)NE k=2, 2
DIETHREPNT k=2, 2 [Fapie: e T =2, 2 FaIPEiR FEAREF=2. 2 SRl I A % =2. 1
BETRRAT=2. 1 (LR RIR =2, 1 EFPERl =2, 1 Blfi) [ k=2, 0 =il k=2. 0
— B IEFET =0, 0 BERAIFRIG T =2, 0 —Fiif@i=2. 0 — M@ k=2, 0 JHIETIE)IH]=2. 0
AT k=19 AR R k=19 HETTRIREL 8 AN EE A1 8 JUFAHF RN *=1. 8
BT =1, 8 PERTERTF %=1, 7 ‘B bifisk=1. 7 AT RERE T *=1.6
FHEFAIAT FHEF A1, 6 $5RMYERE/ B k=1, 6 SHRITK) 1 k=1, 5 BN k=1. 5
SETFPERPET RS k=1, 5 PEFTEEETIRP) ISk =1. 5 PEFTEETIRPNAH *=1. 5 AZE&HTILIFET %=1.5
1 SRS %=1 3
B 4 EINERIT R k=4, 2 FATTHERT k=4, 2 BAHTR HHT k=4, 1 BKATEIT k=4, 0
BT k=4, 0 JiRRTHMTEE=4. 0 KIATH A *=3. 9 & Kfhnim *=3. 8
KIgFri ) 1= H =3, 7 A& miRTaH«=3. 6 ZEFATEMIE %=3. 6 4 BriiH *=3.6
RIGFTT A7) B % =3. 6 FEETAAMN%=3. 5 KIKTIFAL %=3. 5 FUFITHME*=3. 5 e ER=3. 5
FURFRTFT %=3. 5
3 BCKHTEENT k=3, 4 BKATENKAT k=3, 4 EhkIEEMTALH *=3. 4 EHEINTI&E %=3. 4 J578TiAl*=3.3
SARBTS R % =3, 3 B HET=3. 3 BB THRA *=3. 3 KIKTHFEEE *=3. 3 AATHEA %=3.2
FEIRTHRIE/AK k=3, 2 Lo BT R TR % =3. 2 KIRFT = AR %=3. 2 FEFH—id %=3. 2 lI522M¥=3. 2
ILSERT AR % =3. 2 A&l FRT k=3, 1 HUANETH/INEF k=3, 1 JRFERT H k=3, 1 FUsfkE*=3. 1
FETAE%=3. 1 FPaR k=3 0 KIFFHd)IKIF=3. 0 FIATFETHEE *=3. 0 B [IEFRTR) | %=3. 0
KABITFA) N 5%=3. 0 KHGFAAr % =3. 0 "EHINSEMTHEHTH *=3. 0 KUVATIIRE=2. 9 FoBTIHEENT %=2.9
YERETA =0T %=2. 9 (FRITIURE %=2. 9 KA %=2. 9 (IEHEXIEL %=2.9
MIE B XEA %=2. 9 BT NSER]/[NEFHH k=2, 8 T =l 5H) 11=2. 8 (et hkIXiat RiF k=2, 8
SAWATIRS =2, 7 FRHEER2. 7 (A HIEXIEE *=2. 7 EATEA *=2. 7 lIHRKRE *=2. 7
APETIRET=2. 7 B SIREF X T2, 6 2| M 24c) 17k =2. 6 FATH BT %=2.6
B ARAKILE *=2. 6 F&rifif) |15 %=2. 6 FFHETFTH *=2. 6 BAKfiaHET %=2. 6
SRR % =2. 5 BOKTTHORIHT =2 5 FEIFHTEI k=2.5 JUARHT Lifi=2. 5 SULVETIREZRMT %=2.5
KIFHTE L k=2, 5 Il HHEXRKA=2.5
2 EIINERTEIR % =2. 4 FUFGHAEIL % =2. 4 SEMBTHM=2. 4 (LB EIERHE *=2. 4 AT RMN=2. 3
BKTTE LT % =2. 2 Fg =Pl ikH % =2. 2 L 1EMTBY % =2. 2 KULIVETIAREMEA *=2. 0
KIFFHST-=2. 0 KUINATAERITE)P=1. 9
FESENTAL A k=4, 0 BUEEMTTIFT =3, 7 FHIG A %=3. 6 ERANIAN *=3. 6 AFEHIHKJIF *=3. 6
TRVTATSENAE=3. 6 FIAEFE TS T % =3. 6 RIAEFSHIlFAT R = BHT=3. 5 fRE0hEiisE LA *=3. 5
3 HARITHIRARMT =3, 4 @5 AN FAGE R AHIF *=3. 4 [ERMTRRH *=3. 3 BTGB %=3. 3
VWO X TS FIRT=3. 3 AR THIERTIXAHKT =3, 3 FEFEES TR S X PGHT % =3, 3 RGFT A *=3. 2
FTHIBT Ay VR =3, 2 FIRITHATIERT % =3. 1 FRITEREGET =3, 1 JIIPNAT B PNERE % =3. 1
FAFRR T/ INEIR % =3. 1 EJIF/INE k=3, 0 FRE T 1] %=3. 0 t@EFHEETifRENT %=3. 0
AETAT %=3.0 WbHEATEHEA *=3. 0 fREEAFFHR %=3.0 AT %=3. 0 SRk SRIR %=2. 9
FATHIARG [BT=2. 9 tREFHETRTE % =2. 9 (@B TN %=2.9 AilrHHH Fi %=2. 9
e S TR A A R A k=2, 9 2B 1T &L k=2, 9 FA ik =2. 9 FIAHES HiRE R XA ZE=2. 9
JIMEBT TR % =2. 9 SEABTRIEE % =2. 9 1@ Rz HAHHT k=2, 8 AEHi /A %=2.8
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VDR TR k=2, 8 f@ETIHAANT=2. 8 ARILTTEI H=2. 8 JIIPVFT FJIP/INLSE%=2. 8

TAKATIRHE %=2. 8 ERILITHBEAL *=2. 7 ERILTHMIRGHT %=2. 7 EiTiZas%k=2.7

ZERS) TS T k=2, 7 2882 11T\ IRHT sk =2. 7 KRERTEF b x=2. 7 W RAtigEEk=2.7

JINEFIT NEFTHT % =2. 7 FEERET T k=2, 7 FRETHRORET %=2. 7 \ o & sl k=2. 6

JUNFTRINN=2. 6 HIERTHIE FEEF=2. 6 BRNVESTES *=2.6 FHF/KH *=2.6 7&)IMTH)I%=2.6

JINBFHTHSE 3k =2, 6 WX T/ MG IE=2. 5 ) BT B k=2, 5 ETIA) [Zfik=2.5 [f[iig*=2.5

ERTH A *=2. 5 “ A4t k=25 KEMNTEH*=2.5

EHITHIERN=2. 4 KIS F/INE=2. 4 RURET—AA k=2, 4 1SR =2, 3 THHRARER *=2. 3

P AMTIREE=2. 3 Z0) [HREIRIT =2, 2 AESE RN T4 % =2, 1 KENTHEE%=2. 0

ZARETET k=2, 0 S FETHHT =3 5k=2. 0 [T\ N k=2, 0 S4BT ks sk=1. 9

BIANEAKH *=1. 9 FEMETEN) R 11=1. 8 VHasEi L g sk=1. 8 AEBAMTAZHE % =1. 8 HEMTHE *=1.7

SRR k=1, 7 MVAETHLESE - k=1, 7 Bl «=1. 6 EZI7Hitk)I[I7%=1. 6

DEEATHACERNT =1, 5 SEEHNTASTA k=1 5 REAGALH*=1.5

TRKATINES k=1, 4 )| IR k=1, 4 SEEERATIAMOARIT=1. 4 WIEERTHIE %=1, 4
DEERT SOk =1. 4 RESEHERTE TS =1 3 TR &R k=1. 3 TESHENTERR=1. 2 TATHA *=1. 2

FEITEE=1. 1 S ARLNT %=0. 8 I RMTIRAS =0. 7 N RAIR=0. 6

[ FETEAL =3, 3 JURTHEGHS%=3. 2 I\ SBHTR R k=2, 9 ANFHT RIS %=2. 7

AT FACEE k=2, 7 2RI K k=2, 6 LFMTEE ) Ex=2.6 J\FATHNL%k=2.5 TMlT &4f=2. 5

B ST EIE: k=2, 4 FFIHTE A0 k=2, 3 LFARTEA k=2, 3 AR AA T *=2. 2

Tootfideth=2. 1 -FRHE T 0] k=2, 1 =R k=2, 1 BF/) HUHTEFI i k=2, 1

P50 HIT FEREIR k=2, 0 = JFMTZENF/ NERIT k=2, 0 I Tfm i sk =2. 0 FH-FMT 1% =2. 0 AR ER=1. 9

S o WEHTEE k=1. 9 SALHTES /R % =1. 8 FRIGHTACAK *=1. 8 HARTIRM *=1.8 Te-oHi4A %=1.8

oo sk =1. 8 BUEFTOFGHAHI=1. 8 FUEATO TSGR *=1. 8 KRBT *=1.6

SENHTAAARRT k=1. 6 EEHRTESH %=1. 6 FARF R *=1.6 SN BHTHHLIRT *=1. 6 FHEHTTF F*%=1.6

R ATBE =1, 6 D23 A HFGENT %=1. 6 TP k=1. 6 V4 HEATH%=1.5

REIETAR  fifh sk =1. 5 SR PEE k=1 5 FLT) | rfiBO=siT sk=1. 5 JEMFTER *=1.5

HAIMTHA k=1, 5 JUFHERIT=1. 5 HARFEERNTIREE *=1. 5 O»B5 ik *=1.5 2O»R 5 fifI*=1.5

SLAMTE M *=1. 4 BAfirh /BT k=1. 4 HEAEHHEE*=1. 4 N PhRESL 4 S T %=1. 3

ARIRTA R k=1 3 SARTHIRAE=1. 2 SARTHHILAT k=1. 2 TAT) S HTAANT %=1. 1 DA% HigRmAT k=1

NFTESF=L 1 AR B k=1, 1 BARTHIANENT=0. 9 754 FAT =0, 9 LoD EFIR %=0. 9

TRIET SR =0, 9 Ak 7 IEHT =Ji8Esk=0. 8 ) I[THifiE » B *k=0. 8 HU@FF B %=0. 7 A %=0.6

VEHRIRAS %=0. 5 TEHRTERRI=0.5

AT ERL % =2. 9 AUALTFRPEARRT FAP k=2, 7 M ALE *=2. 6 FAUFXIFIE %=2. 6

FXHETIEAFIH =2, 5 FKFHSEART Ty sk =2. 5 KAUTTARHHIERINT %=2. 5

FRFIASH RS 5 =2. 4 55 | [HERT =2, 3 FKFHSEARRT SR dAR=2. 3 AAUTFILEEF %=2. 3

AT BT AR %=2. 3 Hbf HETVERE, B=2. 3 FIRTAR IR %=2. 3 FFIASHHPE HRT7E H % =2. 3

FXETRERETSE % =2. 1 A5l k=2, 1 =FEITEE %=2. 1 (CHNEHTIR *=2. 0 FAETRMT %=2. 0

SRR N k=2, 0 (LAE T AR HER=2. 0 ALALHT EIMARINE /) % %=2.0

ARAEATPEART Exide%=2. 0 PHEHTPEE G P k=1. 9 HEHEAHR | k=1. 9 FKH TN KAR=]. 9

J\BRIRITAGE %=1, 9 BKHTHILF=1. 9 5T ERENT &SR +=1. 8 AEfAM T LA *=1.8

KT E = k=1. 8 AALHT HIRIHALRN iK% =1. 8 HFIIAT AL NI *=1. 8

FRT ke | T4 E=1. 8 REAHT_ENT k=1. 8 (LALATARENT/ B k=1. 7 BETH AN *=1.7

KEETTELANIT R k=1, 7 BRI % =1. 7 KAUTHRES % =1. 7 BHRTTEE=1. 7 AT iR+ =1.7

HRASHA TR A S %=1. 6 HAAET AR %=1, 6 KAITHFIETERE *=1. 6 FEfUHTHHT=1.6

e A ARILA=1. 6 /NS4l IR *=1. 6 Ak REERT=1. 6 JtAKETEETHE %*=1.6

FETTZE RPN s =1. 6 RETTHY FHRTH H % =1. 6 RETTILNEP%=1.6

FRRIASH R RIS MT % =1. 5 ALAEFHIRIMR *=1. 5 GEfAHHBONT k=1. 5 & rERIARA L *=1.5

W ETREx=1.5 =FENTHE) I %=1 5 HFIAEIREITR R %=1. 5 HFIATEITARANE) =15

FREMT RS k=1, 4 —FENTREVE k=1. 4 BKHETT/\KHEBAR *=1. 4 BFAEAR=1. 4

KEEHTELPNRTIRIEPN=1. 4 ALRKATTRPNIR k=1, 4 FRTEHT % =1. 4 FIRAEE % =1. 4

WZANET A =1, 3 ALK TR K k=1, 3 JAETHTER M sk=1. 2 & FATAE ) %k=1. 2

BARTHERE k=1, 2 1T THZIERTIE 2 H % =1. 1 BEETAMIK*=1. 1 BEETHII*=1.0

KSR sk=1. 0 J\IEHTIAEIL B 475 % =0. 9 BHRHI=FR %=0. 8 —AHITZ L 337 HIy/AR *=0. 8

NIRRT NIb 2R % =0. 8 BB T BRER=0. 7

FRLMT R =2, 8 ARHTAIR T %=2. 6

RETEIFR4=2. 4 AT %=2. 3 Fhlitek=2. 3 HLITAH=2. 3 HKRHTT AT 4 7=2.3

FABG T =@ % =2. 3 kI LTHIE =2. 2 (LOMTHES k=2, 2 JAALRT Bk =2. 2 BNtk =2. 2

FEETT R HURT=2. 2 fx FRTIART k=2, 2 PO BT RHAR % =2. 1 BAEIRTASEERT %=2. 1

R R k=2, 1 BB AR k=2, 1 WEE T IR=2. 1 EE L k=2, 1 =ZJIITR L %=2. 1

WEAERT3 =2, 1 WIS k=0, 1 FEPNIT4RH %=2. 0 HURMIHY%=2. 0 KIRABRAT=2. 0

KRR % =2. 0 FLE) I NTHMT s =1. 9 KA *=1. 9 KBFNEAK*=1.9 FYFi 0 *=1.9

FEPRITER) =1, 8 FrrEmismsmiT sk=1. 8 FEmAEEN k=1.8 AHEMIAHE *=1. 8 A HMETHHIT %=1. 8

S VAHADE =1, 7 LR TISRATRT k=1, 7 RS TTE AT sk =1. 7 T =Bl k=1, 7 B TART %=1. 7

LT INEIRTAEHR=1. 6 1L INEIRT/NEY NHT %=1, 6 ZERVLATPEHE % =1. 6 FERLHT T k=1. 6

AR HHREAT=1. 5 LR BT ETE k=1. 5 KITHT/ER%=1.5 FIERTEIE=1. 5 ARENTH*=1.5

TSR k=1, 4 AT/ NE =1 4 |LJETHRERT % =1. 4 75)[BTYE0 %=1. 4 BRI =1, 3

(LA LMy ALk =1. 3 FBR T LS sk=1. 2 BRDPENT =1, 2 AREMT FJFsk=1. 2 FBMiiEAmT=1. 2

(L4 LLRT A H=1. 0

HHER I THASIT k=2, 8 “EfiAHhx=2. 8 it x=2.7 AFtiPFHT %=2. 5

HASZHi+FERTAES =2, 5 FHERMTEHNT *=2.5 JbAbrirPgRnT %=2. 5 SRS *=2. 5

I k=2, 5 JRETTH IGE k=2, 5 AT \4k=2. 5 HpErift4=2.5

HZHBI) I INFAE % =2, 4 ARIRTBYERT =2, 4 HRRE LT %=2. 4 BRI fiF%=2. 4

ANEEN EERE %=2. 4 ARTRR=2. 4 AR R k=2. 3 AT % =2. 3 KM/ NE *=2. 3
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WHERETHER O k=2, 3 SREHT/ NP +=2. 3 &I *=2. 3 BYIITERE*=2. 3 HRATH A F*=2.3
KA B =2, 2 JRETIAE k=2 2 JfiTTH44=2. 2 MR k=2, 2 Fiiriiibifte % =2. 2
TEARTHAHET k=2, 1 ONV= B0 HraEE k=2, 1 SREBTHTZ L k=2, 1 /NEEH/NMII%=2.1
ARATAR] k=2, | FERRR =2, 1 BFEHHE k=21 S IEHRER*=2. 1 YHEmlx=2. 1
BT k=2, 1 475U %=2. 1 $RHTk Fk=2. 1 S EALWHHER *=2. 1
AFTHTHAT =2, 1 KT TSR] =2, 1 H IR k=2. | e *=2. 0 FEZIRH&FT*=2.0
R % =2. 0 ZIREETTE T k=2, 0 WskAiiZ N=2. 0 Y AT %=2. 0

EHA D B EEH%=2. 0 i D %=2. 0 KFH4I=2. 0 BYITHPIH%=2. 0 $RHET$#RM=2.0
OB B WHETNEE*=2. 0 OB sA)%=2. 0 FHERE R EI=2. 0 FlkEdbiT %=2. 0
ANEETTEA %=2. 0 Wil k=1. 9 FaliLATHJex=1. 9 JIPNITIEIEH *=1. 9 1T HTHIRRAE*=1.9
HCFfiEE *=1. 9 FafiKEEIRGHNT *=1. 9 2 IXHHFTEm *=1. 9 KB TET=1. 9
FREKHTETEREET=1. 8 FHEAHTHTHET %=1, 8 FEHeAXH AT %=1.8 S L/ ¥*=1.8
FEHFEZAE R =1. 8 BEMTIART % =1. 8 FRELri7 T *k=1. 8 Firifiidtk=1.8
TR E T LNk =1. 8 T k=1. 8 FIR AT % =1. 8 ity %=1. 8
SPETEE 7 Bok=1. 7 1T k=1 7 $REHER k=1. 7 ZRIR T T AREf =1. 7

LERAT/IME k=1, 7 BORMEH=1. 7 FRBriseaT«=1. 7 FBrizaeidtk=1. 7 “FARMH A *=1.6
ST R k=16 2xF B8 9 STHAFIM %=1.6 FFEHAIRAT %=1.6 4AHHRx=1.6
R E E R k=1, 6 I\ T-REEA %=1.6 SAmiIT k=156 KW ELSET %=1.5
OJebrepil 2 EiT=1.5

FIRETAR) =1, 4 ARG k=1, 4 KYERTHEIHT %=1. 2

RN~k =2. 7 ERIETAAR =2, 7 PR i AN %=2. 5

T ERT ik % =2. 3 WiATREN H]/M1] k=2, 3 FHIE AT =2, 1 BREHIE i =2, 1
EERETRAEANT=2. 1 FEVETHSRSEE k=2 1 A TITRET7=2. 1 MR %=2. 1

IR BSR4 k=2, 1 IZEHIRE RT3 7- ZHT *%=2. 0 /NUTHEA *=1.9 ERfriHET%=1.9

BRI k=1, 9 HiAS < HRTEE) k=19 KHEAEPIEIT=1. 9 ik < HHKF *=1.8
IRZEES LT =1 8 WEAHRE) [HTESEE % =1. 8 FEFHi T k=1. 8 ISR %k=1. 8
FMTIANT % =1. 7 FECE T ERT k=1. 7 Wi HITH: %=1 7 EF[HTKIERT %=1.6
FATHREIEI TR k=1, 6 (EBFREAE k=1, 6 SERNT AR %=1.6 FEHMEF*=1.6 HIHAHE%=1.6
B TR T4y % =1. 5 TAERTI@MAT =1, 5 HP AR ILbRx=1. 5 IR ILITTEERT*=1. 5
AEHI=1. 5

B R IRRSR IR k=1, 4 e g H k=1, 4 FHEEEE % =1. 4 AT RIS H k=1. 4
VERFT B ORT k=1 4 VEBFTTHIVART k=1, 4 SEARRTILRIRR RS *=1. 4 FEHARR L *=1.4
ST S & & %=1. 3 AN TA *=1. 3 IR TEYE=1. 3 IR i )R sk=1. 3

FEVETT OISR k=1 3 HEARTIENT=1. 2 AYEiATHANT %=1. 1 PiIATHEITE T *=1. 1

PEFFHFPIT k=1. 0 FEVATIA BN %=1. 0 MR TN k=1. 0 HHEATHIVE TN A *=0. 9
BT T %=0. 9 H LB %=0. 8 HYGHHSERT%=0.8 HYhisiock=0.7

RGP E=0. 6 H G B %=0. 6

FIVE A% =2. 5

BT %=2. 4 FEARER) 1 %=2. 2 THEFRRXOOW=2. 1 LT HTaEME*=2. 1 FIETRE*=2.1
FIEFCEH=2. 0 BPH TS =2 0 TSR %=1.9 HIPETEE®=1.9 FHME*=1.9
JEATREI 2 P %=1, 8 TP JX =1, 8 THEL R IXALEMT %=1. 8 MG *=1.8

HZETi B D=1 8 FATZR % =1. 8 FERNT F/AM *=1.8 ATITB*=1. 7 FHHAEERG G *=1.7
PP EIRAE % =1. 7 FRHERRZEH=1. 7 THE A TEMERERT k=1 7 \TRA R HETH %=1. 7
Bl BB A k=1 7 JZEHTE gL k=1, 7 EHRATEI k=1 7 P EET k=1. 6

AT HEA *=1. 6 JHAHE %=1 6 JBH=k=1.6 FHRATHIFALS *=1. 6 %% 1H=1.6
FRAT= R k=1, 6 TIHEPRXTUERTHT *=1. 6 THARLEX/NAH *=1.6 FLHTIAIT*=1.6

EEB TR %=1. 6 FATTIAT=1. 6 FATTHI%=1. 6 DUERETRENE k=1. 6 W\ Hrilfn R %=1.6
THEMBXEAERT %=1.5 AT EE=1.5 Wi *=1.5 iR x=1.5
HHESFE IR k=1, 5 B4 *=1. 5 FUERTH %=1 5 RANA *=1. 5 FEEMTE)I|*=1.5
REESEMTEE Lk =1. 5 |URT#HE=%=1.5 [LRTHH *=1.5

JUFUEBTH B k=1, 4 [MEERT/\ B il k=1. 4 [MEEHTS S k=1. 4 FHH A *=1.4

(IR RATE - Ra=1. 4 (LA x=1.4 T/ \i%k=1. 4 RETRT%=1.4
RILAERG k=1. 4 J\fEi/\fErk=1. 4 LA %=1 3 [LRTHAERT fAH %=1. 3

IR T TR T % =1. 3 FEtiAE R i *k=1. 3 AT HHTE=1. 3 R HER*=1.3

TR k=1, 2 xR A k=1 2 fELTTRAE=1. 2 $hr-i/IMBEHT=1. 2 LR/ N =1. 2
AREHTARH=1. 1 kIl aiT=1. 1 THEERX DA k=1.1 mEEAT =10 —ZiT—&E=1.0
RRNHAE 7T 7o F=1. 0 RElTER *=1. 0 WE)IHifkE x=1. 0 M)IIri/\£=0. 6
PRARTTHMEAT % =2. 0 FHamTALENT k=2, 0 TR A % =1. 5 JEEM] ;TR %=1. 5

FREITSERT %=1, 5 AT 44=1.5

BUAETT H /IR sk=1. 4 22T RS =1 4 FTOVZ2MTENILTRT=1. 3 AT 6 4% =1. 3
T R =1, 2 TP % =1. 2 FIREITTE 1 Sk =1. 2 Tl 2 Sk =1. 2 JEENTRE=1. 1
TWEEKITES 4 2=1. 1 BIERTHAE=1. 1 BT aezsui=1. 0 SERHFANT %=1. 0 ¥/ MIHRIANT=1. 0
THRPTHTEEH =1, 0 ALBRALIKAEERE k=1, 0 o >POHTRERI%=0. 9 JHRAHTERZ=0. 9

H sty BTG % =0. 8 JEAEMTELE k=0, 8 JHALHTE 2 BT k=0, 8 LRI CHT *%=0. 8
ALBTETS F XS 0 =0. 7 FUIRALKHEELL % =0. 7 BIHERIARIHE % =0. 7 BRAH AR %=0. 7
FUMETFRBIXATH =0, 7 FEAMTHR k=0, 6 PRI AESE %=0. 6 BEFFERFTREFFHE % =0. 5
EEMTHER =2, 1 VEHTTEIRIT %=1.8 ¥R %=1. 8 HEHPIFIMHE *=1. 8
KHETPEANT *=1. 7 TRHMIRE *=1. 7 RFGITH)IIT k=16 RifGTTE LR *=1.6
FAERTCAENT k=1, 6 (FEMETHPEALENT k=1. 6 AEARFTNT *=1. 6 PAMTHERA=1.6 JRATHOH*=1.6
HG Al k=1 5 KAz BAHRIT % =1. 5

VEHTPEAPINT=1. 4 SR EAANT k=1. 4 {FENGTES %=1, 4 KHETHIIHT %=1, 4

RH T AT k=1, 4 SEARTSERRNT % =1. 4 HikGTIRENT k=1, 3 R4 rigr My x=1. 3
BT R %=1, 3 ARMH TN %=1, 3 #)I|HiERET %=1, 3 22 %=1.3
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AUFBTBINT k=1. 2 HilAEFTRRAEET=1. 2 #3)IIFWR k=1, 2 0T PR k=1, 2 AT FHETH *=1. 2
PRI k=1, 1 BT k=1, 1 & &0 75T % =1. 0 Y™ FARIT*%=1.0
KHETRIFAT %=1. 0 YAHTANRAT *=1. 0 FJ AT *=1. 0 FIITEE *=0.9 BHFHI*+=0.9
T RT3 =0, 9 & 0 AR 2 BT 5=0. 8 RGN %=0. 8 EléTH FEH %=0. 8

IR HEET S R % =0. 8 1#JI|HiAJR %=0. 7 AGTHIEFET=0. 7 SR 3RT %=0. 7

HPAHT/ N =0, 7 AT - S =0. 6 72 &0 AT % =0. 6 AT AR =0. 5 HAIEMIALE %=0. 5
FEEBREFIRRH%=0. 5

EARETAEIR k=2, 4 AEASTIICH =2, 2 MZERTAFIIR % =2. 1 5 EBiTHIEE =2, 1

FHETAERETH %=2. 1 &R RIS %=2. 0 JIBIT T/ bkk=2. 0 A B HiELE*=1.9

NEEE *=1.9 FREWHAR*=1.9 SWZERNERREA %=1.9 S\ FREXFRE*=1.9
ATHTIAS *=1. 8 AIZEM =% *=1. 8 PHMR bR k=1.8 A FMiR~1.8 A& & *=1.8
SEFRHHR=1 8 SV V- RV *=1. 8 U =k X RS k=1.8 [T TELE k=1. 7
JIETET k=1, 7 PR PR k=1 7 &+ AAEsE «=1. 7 FHE LM %=1.6 /AR *=1.6
VWV ERER A k=1. 6 {FHTHEHTE %=1. 6 HZEHAL52%=1. 6 FANLTIATER] %=1. 6
PR k=1. 6 TEATIA*=1.6 AZTiFRE*=1.6 mhlfirpdek=1.6 PHT)IIE*k=1.5
FRATTRIRk=1. 5 #hr B =V AR %=1.5 H/IH& LAEk=1.5 L&A LRI k=15 ARETAMK*=1.5
SV F X EE *=1.5

RERTHIIRE =14 JIIOTF =Y F%k=1.4 FRAART%=1.4 f@)IIdiR%=1.4 ZFphihdek=1.4
WM TRHE =14 JW=EmMXBIAT*=1. 4 RERTEMNT=1. 3 RERMZEE *=1. 3 AEMILENT=1.3
BAMUTTHT /) 1k=1. 3 81 IITHE A sk=1. 3 B EEBERTARE *=1. 3 JI| T2 THEE *=1. 3
AT 28 % =1. 3 FETHAR *k=1. 3 JLATAN %=1.3 X\ /= EHXFERE*=1.3

SV EIXE=1. 3 & ZHVOETHOAR %=1, 2 BRIUTiAR]) [ %=1.2 Sz ERKES *=1.2

FERITHYE =1, 1 WA k=1, 1 AFEMIAE %=1. 1 WIEETANT %=1. 0 MyLRTKGF=1.0

SN F X AR k=1, 0 FHRT-EAAK k=1. 0 FRATHITAHT %=1, 0 B THREAH]T %=1. 0
REEMTRERIE % =1. 0 5 UAEFri@hd *=0. 9 HPEHEF A1k %=0.9 HEiF R %=0.9

P S EMIRAAR: % =0. 9 JIBEAHRT=0. 8 EAHIAM] k=0. 8 AT L# 5 %=0. 8

E5 A | UTRERT % =0. 8 & ZH3OHTE)%=0. 7 ARAETAZE*=0.7 /NI KER *=0. 7 BRACi5) 1 %=0. 7
EERPATESRE % =0. 6 FWMTEF - TB%=0.6 5 UAEFiiAHx=0. 6 BACHiZHH *=0.5

HORARAIA % =0. 5

HURTT X sk=1. 8 HURTTTHEX HTR % =1. 8 HURUT ) X AR % =1. 8 BAUTHIXAR Fk=1.7
HORT XA %=1, 7 SRS XART %=1, 7 HU) ) %=1. 7 HAGE XA *=1.7

R TRERATAT=L. 6 BT EH T *=1. 6 FEUEZXAART *=1. 6

HAURSZX TETERT k=1, 6 HAURSZIXFHL=1. 6 HRLA) X Ah=1. 6 HATERH XA *=1.5
HRGTHX AT %=1.5 BRURHARAPIM *=1. 5 HrEXEEEx=1.5 FATE->> U f%=1.5
W] H AT H k=1. 5

TR L & k=1, 4 HEEMAREI=1. 4 B RS k=1, 4 HRTERRZEH=]. 4

HURR X % =1. 4 RGP k=1 4 SRR RARAERT % =1. 4 BRUSARXAA k=1, 4
BOUSAXART k=1, 4 \FFHic N *=1. 4 TR EREAT k=1, 3 Fh X Eex=1.3
HURSCHRIEAS =1, 3 FEUTHREHNE=L 3 BT EA R k=1, 3 FAEA KT H) 0] %=1. 3
HORUPEP X AT k=1, 3 BTALXPE # ik =1. 3 HAUERIRPIR k=1. 3 BAy L)X *=1. 3
ZIETEAR k=1, 3 /NN %=1, 3 ZEEMRS *=1. 3 WTHAEA*=1. 2 FRFfTHIk=1. 2
FOLTARHEKE R k=1, 2 BrRX ARG %=1, 2 HOTERIET=1. 2 SRR L k=1. 2
HROURR KRG *=1. 2 B ERX T k=1, 2 B KA 1 %=1 2 BURHREPRRI LA %=1, 2
ARG =1, 2 FATHE KB T k=1. 2 HATHE K E AR *=1. 2 BB RO k=1, 2
HORURSEIX AP RAKT k=1, 1 BURHEX 943k =1. 1 BORUHiE Xk EEANT k=1, 1 \EFif) Il %=1.1
TREPTHRRIT k=1, 1 FBEF e T k=1, 1 HRUPE X E AT *=1. 1

WARCSURRX AR =Y £ & =1, 1 /N HTIARNT %=1. 1 BEH#E*=1. 1 E/y<Fii—a=1.1
HURE R B k=1, 1 BOEHXEFEG k=1 1 AUk =1. 1 S AR A *=1. 1
AR S8 R k=1, 1 U MA R T k=1 | BT Xk =1. 0 MTHHZREF *=1.0
WO H R AT k=1, 0 PHHCRHTRET k=1. 0 J\FF- i RARET=0. 9 BRI H BT % =0. 9

R KIERET 5 =0. 9 [E/y AL %=0. 9 LPEFECx=0. 9 FECHEXIEEE=0. 9
BRI k=0, 8 SRTTHEPCGE /AR % =0. 8 BUAAIFIXFELR=0. 8 T THE 7 *=0. 8

TS ILTAET % =0. 8 FH#ErT H MR %=0. 8 BRI HHHE *=0. 6

FRIEH LRI % =2. 0 BREHEALK H AT k=1. 9 FHEFERAR L A bV k=1, 8 BHLHX LTI k=1. 8
R | XARCTE s =1. 7 BRI XA A KT k=1, 7 AR X LFRT=1. 7

R X BACKE k=1, 7 R A X BB HET %=1, 7 BRI S T k=1, 7 20 l%k=1. 7
RGBSR % =1. 6 )R IEFX SR %=1, 6 JEAT FEEAK=1. 6 F5) [ KHIT4:F*%=1.6
REIRPHCEAANT %=1, 5 15| I BT %=1, 5 JIBFErRREE)I %=1, 5 PEEHARNT*=1. 5
R =1 5 25 7 IRTISE 7 IR=1. 5 SAAlFRTR=1. 5

BRI TIFNT %=1, 4 BRI 1 B s k=1. 4 JIIGTRE M %=1, 4 WEELTHRE *=1.4
PR ZS7E k=1, 4 RIS LXK ORIANT sk=1. 3 REIEHE) | HraT sk=1. 3 REIREIEXFEA I k=1. 3
BRI HEX T 7 BT sk=1. 3 BEIRENFICHEIRT % =1. 3 )G IR B sk=1. 3 )= X P FARHT k=1. 3
JUIR B A e jiTe k=1, 3 FERTHARR S *=1. 3 FEfEHRA T % =1. 3 FAFRERMEA K =1. 3
FEESHS X PR k=1, 2 BRI =55 % =1. 2 FIBURREE AR k=1, | FIBURGRR AR k=1. 1
JEEIRTRA FBT k=1, 1 BEIEHE - X EE k=1, 0 IR R/ IMEZBERET=1. 0 ) IFRRA X 5 E=F%=0. 9
ZTHTIRILNT %=0. 9 ZEIFTIHER=0. 9 JIIAF S FIEAE % =0. 8 JIIFFZEEX B %=0. 8

REETED =0 8

Fr AT ASERET k=1, 9 [ATEEFHiIE 7 % =1. 6 PBMIXER*=1. 6 FaRIEHA<HET=1.5
AT k=1, 5 #F LR *=1.5

TN k=1. 4 FARMTHAERINT sk=1. 4 PaPEEF il L] =1 4 FREALX AN % =1. 4

SRR BEDCHTHE T sk =1. 4 RRT/NGE *=1. 3 BRMLUEEMR*=1. 3 BREfiT2E%=1.3
ST k=1, 3 FPEHHAE M %=1, 3 TR k=1. 3 P& LR k=1. 3 BERTHY I %=1. 3
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2
1

2

e

AT X RIT =1, 3 FERKIEX AL =1, 3 FHEWIXFREHk=1. 3 bl =Xt/ O %x=1.2

R a3 k=1. 2 H_ERTFR7IRSETH k=1. 2 ARPASEBTEIH *=1. 2 FFEHTT Rk *=1. 2

A B =2l %=1, 2 AF Efilmsk=1. 2 FHBZEH=1. 2 B RXENNT=1. 2 =4 fTasEAE % =1. 1
RS FHTHHUAT s =1, 1 MEFTRKGERT k=1, 1 BPEEFIH 30 k=1, 1 FaH R «=1. 1
PIBVEHIXAAIE=L. 1 P HTHER S %=1, 0 FF LR *=1. 0 BERTGEA L %=1.0
PREFRAER=1. 0 BEIAT FEIk=1. 0 FIERTEEMESIT % =1. 0 BB HIX FATT %=1.0

BT/ NERTHES =0, 9 IEPHTHTRET=0. 9 HT& HTHAMNT k=0, 9 Meriay FH PG AH *=0. 9

P[RSR | % =0. O R GARAT 54K % =0. 8 /NTATiyrN=0. 8 | FETHi TEH]T *%=0. 8

T+ HETHAZ 1L %=0. 8 FEfAETHINTE %=0. 8 ILRAAHAZ=0.8 HlifiAR %=0.6
HIZEIFTMT K H=0. 6 FyBTZE *=0. 6 #F LifiEmn=0. 6

AR =2, 1 HPRTRE *=1. 6 &L I =1. 6 R *=1. 5 &L *=1.5
TR =1, 5 & AT =L 5 & L D HIRT Rk k=1. 5

FURFTTFEAS =1, 4 FRFIT FRARET k=1 4 FMTHE L TRE=1. 4 FN L 2R *=1. 4

A7 VT AR %=1 3 FFTARE=1. 2 (WAL RS *=1. 2 BL&ml L *=1. 2
AU R T > R %=0. 8 KA THHEAT]%=0. 6 HFERTKH ME=0. 5

A TARIR=1. 5

bmiE A k=1 4 VEFERTEAZ R=1. | FEOETRRM*=1.1 /NURTZEE *=1. 1 R %=1. 0
PEHPFES T 7 F=1.0 E+EHi=R0T=0. 9 SRS TZESHR %=0. 9 HTiEEANT %=0. 8
FRIGRNEAKHTALRE =0, 7 VEEETTAHISENT % =0. 6 FHIE KX THENT=0. 6

FEPRHE 2 1 k=1. 4 AHTTIA%=1. 2 FFHTEEY =1. 1 FEHEHAR*=1.0
AR k=0, 9 EEAHRETIES=0. 9 BMCHITEES %=0. 9 HHRETRA %=0. 7 & LRI %=0.7
AR TERPIRT=0. 7 T RALRHT % =0. 6

37° 43.1° N 141° 47.8 E 45km M: 3.8
FEZERT AL 5k =0. 9 ‘B REMT AN 5 =0. 9 KHEMT K I[JF %=0. 6

44° 21.4 N 141° 46.5° E 8km M: 2.9
PIERTEE 325=1. 5 JIEMTFEAT %=1. 5
PILBIFA=0. 8

35° 39.5" N 139° 38.5° E 72km M: 4.1
FOUHUG X & EILk=1. 6 FFULA)IIXHsh=1.6 WTHTIANTH *=1.5
HOU ISR k=1 4 BT EANET % =1. 4 FHATHIE->O U 4 k=1, 3 FAFIf k=1, 2
PEHCR T HET k=1, 2 HURT-RERARTAT=1. | Bl Xy k=1. 1 BB RN E*=1. 1
HORERRZEHE=L 1 /NERZIVIIT k=1, 1 B AR =8 RE %=1, 1 NEFHRZN*=1.0
B EFITAPR % =1. 0 BUTREFX P8 sk=1. 0 BTEMATEA %=1, 0 BARFPIiHFNT *=0.9 [E/oFiiF8=0.9
HURSCHIRAS % =0. 9 ki ETE %=0. 9 BAUURR AL %=0. 9 UL | XFEH %=0.9
HORUI X =0, 9 HUTEEA T H)IIT =0, 8 BURUHTEX H AT %=0. 8
HROORX A R— Y & k=0, 8 FHUTHX =0, 8 FUTH X HEHA %=0. 8
T H BIX T k=0, 7 BRI X IR k=0, 7 ZEERTRAT k=0. 7 FUEARX A %=0. 7
HUR KX ZEE) | 3=0. 7 FOTAFHE] AR =0, 7 FRUTHIXAEL) 1 %=0. 7 BTH R %=0. 7
IINEFETTIAMT =0, 7 B HXARE) 1 5=0. 7 BURHGLX & & =0, 6 F R XAAE % =0. 6
R XA %=0. 6 $AAGXKEHT %=0. 5 $ETALXIE # 5% =0. 5 BT HR XS %=0. 5
HOREAT XA % =0. 5 FRUTHX IS %=0. 5 HUTHEAGTX AN %=0.5 )\ EFHi I AiET=0. 5
SRR HIXIH % =0. 5 HUEURH R AR *=0. 5 FUTRUHRE LR %=0. 5 Fut T CH X *=0. 5
HURHEIX (143620, 5. [ESSFTTIAZS #=0. 5 JATTHTRISANT %=0. 5 SUULIKRTHA=0. 5
SN RFHIT 41k =1. 5
R [FEAERT % =1. 4 BRERBA X P ERECk=1. 4 (LAEETILA k=1, 4 FRRIE A RX [ k=1. 4
FERRIE R RS k=1, 4 JIIR) | IRFEX BB k=1, 3 AEIRIEIX A5 BT % =1. 3 FEARMTE A %=1. 3
RIS LRI k=1, 3 FRROEHHX ThiF k=1, 3 ARRIERKKIEA *=1. 3 BRIE(RTr K LT %=1, 2
FRRE I P AT k=1, 2 IR FIRIR B3 k=1, 2 ARG R =1, 2 I E AR A =1, 2
PR TIBIA %=1, 2 =JHrisg LMy sk =1, 1 R0 FRBH =1 1 JRATHHMT %=1. 1
FEEEAE X A ST =1, 1 BRI =1, 1 BRI HIET %=1, | FREHEAR =V 5E%=1. 1
REREESR PRARAET k=1, 1 B DR ST sk =1. 0 BRERRIXHH ATRET *=1. 0 /NRJFATIRE *=1. 0
R TR T- % =1. 0 35 [|ETAH =0, 9 JIIEFFRX/IMZAT % =0. 9 BER iEA% %=0.9
FER A A SRS % =0. 9 BEIRAIRIX ALk =0. 8 /INHFHI/AEF=0. 8 #AHETHAFH424E % =0. 8
TR KR . % =0. 8 15 IIATHE 25 % =0. 8 FERRIRUH KR4 *=0. 8
FEIARZR) XA A AT % =0. 8 ) I IRFZHEEX 7 % =0. 8 AR A XA HT % =0. 8
FIAEEREI AR % =0. 8 BEIEIATEXEFFERT k=0, 7 ZEWPiTEIN % =0. 7 HRIEES R KBS % =0. 7
SEERTIRIAINT 5 =0. 7 KB¥IT A 5Tk=0. 7 FHMTELZRTE %=0. 6 BRI/ IVE 743 %=0.6
U IR A e ok =0. 6 JIGF = AiXER) 1 % =0. 6 RREH%XEEER %=0. 6 27 IGTi2E 7 I6=0. 6
R X LT0]=0. 5 ZREFHTEE=0. 5 )RR FEIE % =0. 5 SATHAHRMAT %=0. 5
BNETR %=1. 5 BFTHREA%=1.5
FEHPERT YT 7 F=1.0 /NUITZEE *=0. 8 Bl x=0. 6 & trikf*=0.5
BORMIEH=0.5
PERFTHRIT 5k =0. 6 0= TIALAEFIT=0. 6
Y | TRFRIEHT %=1, 4 HilA= T BRARNT sk =0. 8 3 I[TIR/R *=0. 7 BT FAJRRT %=0. 7
YA TTRHRET %=0. 6 HiA=miocfamT *k=0. 6 AHMTTEAPNIT=0. 6 i ibi8ilH %=0. 5 HEZERTHLH %=0. 5
TS IERASRH %=0. 5
JIBEHTEET=1. 1 FHEATHEE *=0. 9 Flfi AR I%=0.9 S = ErEXBIFT*=0.9 REATIKE*=0.9
SV ETFIRK D=0 8 PETREFA L %=0. 8 )I|ifi& L8 %=0. 7 Iy *=0. 7
FRATR k=0, 6 BANLTHFAZERT %=0, 6 S\ - FAbXEE %=0. 6 A= FH-R=0.6
SV ERMX R %=0.6 JI| O THZATHEF %=0. 6 ELINHTo%=0. 6 etk 24 %=0.6
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HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
JUAT=>Fn%=0.5 FHTT LS H*=0.5 FAEHTAN] %=0.5 ff) TR *=0.5 HFE=JFHTHALL*%=0.5
FHEBTAHETH %=0. 5 VIR % =0. 5 RHTEF EF45%=0. 5
THER 1 BERFTEE %=0. 9 JHZTT A OH=0. 8 THERGEXFAERT %=0. 8 J\TRATIFIHHTH *=0. 8
TEAC R XAE BT % =0. 7 HITHABERT=0. 6
LAY 1 BT IETRNER=0. 7 iRt Lt % =0. 5
76 |14 20 46 | BE#AHER 42° 29.4 N 142° 35.6° E 20km M: 4.6
JeisE 4 FrERTALERT %=3. 6
3 HTOTEMITERNILTIT=3. 1 BrOJhBTFRNAEISERT % =2. 9 JFTONZ )M = fIEl] %=2. 7
2 Lo ORTRERI % =2. 4 FrOTZHMIFREIEE=2. 4 FHrOT27HMIERPE R =2, 3 JHTHTERG=2. 1
SEEETHRN % =2. 0 2PRT Bkt sk=2. 0 JHiaB =2, 0 Bl Tl %=1.9
HymHs B iG] k=1, 8 JEEMTEEYE=1. 8 JHIAINTE4Lik=1. 8 FHIK TR *=1.6
1 ZOPRTBANS k=1, 4 KRCITZAT sk=1. 4 Z0T ESEEHMT k=1, 4 Tirfi ZTNER *=1. 3
T k=1, 3 FLIEIRIXICHT % =1. 2 BAFTHHEN] k=1. 2 FHHT 2 5e%=1. 2
NEEGETT IR AT sk=1. 2 FERIETAMET k=1, 2 FALPIFTR 2 ek =1. 2 FEEF TR k=1, 1
FUBREA XACER sk=1. 1 -FPEEITPE 1 453k=1. 1 F=sMTER 245%k=1. 1 HTHZen=1.0
H s BslT B i k=1 0 FEiITsemy k=1, 0 JIRIRET %=1. 0 BEE/KITR 4 4=1.0
BB A sk =1. 0 RS RAEMTAEAE sk =1. 0 FLIRALX A 30=0. 9 =AHi=al] % =0. 9
SEHUETAHT =0, 9 Timkrfidb2=0. 9 BHAFTTART %=0. 9 HIATHTH 4 55=0.9 HYAHTH 6 4c%=0. 9
SERTFNT %=0. 9 FLIEALCHEHL % =0. 8 HBIHTRARRT %=0. 8 [LEMTIFAIE=0. 8 FLIEALXAER %=0. 8
FUMERIX & A A %=0. 7 &/ INEARIANT=0. 6 [ & REFRTH % =0. 6 FLIEIH M X ] %=0. 6
BRAETH) VKT 3k=0. 6 JRET I HER=0. 6 BT H52=0. 6 AJIBTIHFSHT %=0. 6 7Ly oHT=0. 5
RBIATAL 2 T H=0. 5 /IMEHPEET=0. 5 ALIRREA1L%=0. 5 [IZBTKHT=0. 5
TR 1 Te AT %=1, 0 BOEATED T- IR % =0. 8
77 114 20 54 | H@EHTHER 42° 29.5° N 142° 35.6° E 20km M: 3.3
JeimE 1 FUERTALERT %=1. 0 FTOV=ABTEHNEIZERT % =0. 9 HrOV22 WA LITFRT=0. 7
SO DT = BIT %=0. 6
78 |14 21 51 | &SR 37° 43.0° N 141° 48.3° E 44km M: 3.8
B 1 &b BT k=0, 6
79 |14 23 06 | fBERSH: 37° 44.8° N 139° 55.4° E 7km M: 2.8
1o 1 =7 TEENNRT %=0. 8
80 [15 05 59 | REAIEFAgEH; 33° 00.8° N 131° 13.1" E 8km M: 2.4
N 1 FEILATILEE %=0. 7
81 [15 06 09 | A 31° 46.3° N 131° 40.7 E 43km M: 3.1
EIRT IR 1 ‘EITHZEE=0. 8 EWRTHkAE %=0.7
82 (15 13 52 | TIEREFHD 35° 15.1° N 140° 18.9° E 18km M: 3.3
THER 1 BB —E=1.4 WLl ES *=1. 4 WA RE *=1. 2 W HriERFE *=1. 2
SRR %=1. 0 KEEMTREZE*=0.9 PHlTiEA=0.8 EREITRAES 77 R=0.7
FrETi AR iy %=0. 7 KFANErE *=0. 6 miliikilé %=0. 5
83 (15 13 57 | TIERRETHD 35° 15.0° N 140° 18.8’ E 18km M: 3.0
THEN 1 BEHTIHTE *=1.0 KZENTKLE *=0.8 HHTTEA=0.6
84 (15 15 46 | TIERRETHD 35° 15.2° N 140° 18.6’ E 18km M: 2.8
THER 1 —8i—gE=0.5
85 [15 16 41 | THEEEGH 35° 14.8° N 140° 18.1° E 19km M: 2.9
TFHER 1 —EHT—5=0. 6 VATl EZ %=0. 5
86 [15 20 03 | FRigEpp 36° 16.4° N 141° 37.1" E 29km M: 4.6
=T 1 EBILTHISIRGET % =0. 7 [T TR T % =0. 7 RAHS FAAA %=0.6
R 1 ek s «=1. 1 AFHPERT*=1.0 HIZiBh) /NG %=0. 9 A RiiifAH%=0. 8
= BARDSHFEE %=0. 7 HHE4=0. 7 K HTHET %=0. 6 $EMT#RF=0.5
PRYRIEENE T % =0. 5
LN 1 4 0T4E7=0.5
TFHER 1 $k+f)IlOmT=0. 6
87 (15 20 33 | TIEREFHD 35° 15.1° N 140° 17.9° E 17km M: 2.9
THENL 1 KREERTRELE *=1.4 —BHT—E=0.8 BHTHE *=0.5
88 |16 00 07 | TIEEFH 35° 14.9° N 140° 18.7 E 17km M: 3.1
THEN 1 —Bi—&E=1.2 KZENTKLE*=0.8 T HIMHNTRSE %=0. 8 \ I AilEF *=0. 8
U ZRTRIR % =0. 7 HlR Al % =0. 5 [B5iRTiEE44=0. 5
89 |16 01 20 | i ERIRTREE IS 36° 03.1" N 137° 35.1" E 5km M: 3.4
Mgt R UL 3 EILTHEARET %=2. 6

LA & BT % =0. 8 T &S/ INMRET *=0. 7 T & i#kFE *=0. 5
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WAARTZ)%=1.5
R T FH S PGS sk=1. 4 AGHTHEE k=1. 3 RGN Hk=1. 2 FEHE 7 IR *=1.0
ARRHT = %=0. 9

36° 03.5° N 139° 56.1° E 44km M: 3.4
Gl HRE=1. 8 SRR/ NP k=1. 6 I AL %=1.5
HfifIE4=1. 4 KT PR k=1, 2 AlEdTAR k=1 2 gAY D BT B k=12
BT EMER=1. 2 SMhiaH =12 Bl k=1 1 Rd F8%=1. 1 AT mPERT %=1. 1
R\ k=1, 0 ARHAE *=1. 0 FEH/TA=1 0 /NEEF/IVI%=0.9 /INEEH EEH %=0.9
AR % =0. 9 D IXHTRES *=0. 8 FRiLk=0. 8 i %=0. 8 HPETHFIH:*=0. 8
RYTPIH =0, 7 B4 [THERE % =0. 7 LTI 7 5% =0. 6 Fami/KHEEGAM] *=0. 6
PH AT %=0. 6 JREM A5 %=0. 6 BFii=FH%=0. 6 HhEXKE LT %=0.5
D LNEHBWTIRE %=0. 5 TEEHTAIRAT %=0. 5 FORMTEFH=0.5
TR k=1, 3 FHL = THIILRENT=1. 2 PIARTIENT=1. 2 TR HF *=1. 2 FEMHiT *=0.9
T T T 3k =0. 8 HEATTEAHATH % =0. 6 AT TH] *%=0. 5
HANTHUE=0. 7
IS 5 =0. 9 E{RITAGR %=0. 7 AEi TRR~0.6 & B *=0. 6 NIZETICFHR *=0. 5
VBJIETHE T % =0. 5 FHESATHIBE®=0. 5 Sz LXK EF *=0.5
P T EERIE % =0. 5

35° 30.8 N 140° 24.6° E 19km M: 3.7
A HLTRGHE % =2. 9
—EIT—E=2. 3 ILRTHIA *=2.3 RRIAZ 7 U F=2.2 HEHASHE*=2.2
HATTHUEIR % =2. 0 AT HEFTE=2. 0 ILRTREE L RA=1.9 RrEiTEm %=1.9
ILE TS k=1. 8 |IETHIA I IR [ sk=1. 6 TIEREXISWPAIT k=1.6 & L]/ N %=1. 5
FUFILERT R B k=1 4 k=1 3 \fEi/\f%=1.3 AFUB*k=1.2 KELEATRLE*=1.2
W AR R k=1, 2 WA ERFE *=1. 2 SRiER *=1. 1 Bite4s=1.0
LTSI N %=1 0 B TTETE % =0. 9 PERET F2il%=0.9 FARAYL%=0.9
THLFER/ A %0=0. 9 ANEHHE LR %=0. 8 THEPRXTHEFRFT*=0. 8 FEZMITEL *=0. 8
(LTS = %=0. 8 THFHEDFE I k=0. 8 EHITALS %=0.8 FIEM/ALEATE %=0.7
THEEIRRAGENTA: =0, 7 THEP X =0, 6 & HRT-L5¢%=0. 6 FHHEGERSE *=0.5
FEH{Z B %=0. 5
FIREENETERTZ=0. 6 FRECiL IR % =0. 6 FRlrfifat %=0. 5 ERifisEH %=0.5
HOE A X AR =0, 7 BT XS %=0. 5 FRAATIE->> U 4 f%=0. 5
Tt VX R IAIT % =0. 7 BREHEALIX A 5 AT %=0. 6

42° 06.0° N 144° 28.4 E 8km M: 6.1
THMRETRERT =3, 4 JRRMTIEAME=3. 2 ISR AAE =3, 1 $IFETHHRIMT R *=3. 1
SERIRTEERI =2, 7 JRREMT FfEE=2. 7 SIS TN rhg k=2, 7 B HmT e 1 55 %=2.7
RS B AE k=2, 6 SRR THERART k=2, 6 FIMTAR] %=2. 6 FEAINTEASRIT %=2. 6
FALINATEE 2 45k =2. 5 FEIBRTHIHT =2, 5 SIS HIRT RAI=2. 5 AEAHTHES % =2, 5
T 2 255k =2, 4 HYIATTI 4 5522, 4 #YINTH 6 5% =2. 4 5 HRTSeHT % =2. 4 RIE/KETR 4 4=2. 4
FIREMTTE 1 55k =2. 4 ARLIRTSERT k=2, 3 BHERT AN %=2.3 2V HLHTH R %=2.3
FEEMTAL 2 Se k=2 3 JEFRM B k=2, 2 FFEMI I 2 Se%=2. 2 HIIKrIi=EM=2. 2 REHER =2, 2
HORTALERT %=2. 1 20 HETZ 0 Sl x=2. 1 FHNTHESEI=2. 1 HEHETAAN %=2.0
ARIETAL 2 T H=2. 0 JEAITRIR=1. 9 I R=1. 9 BrOv=2ITENILITFEAT=1. 8 B2 1 Se%=1.8
ABIMTTAIBGMT k=1. 8 ZFHT R % =1. 8 BN HE=1. 8 JHRMT 4L % =1. 8 AR T4 H *=1. 8
PRI k=1, 7 BRI Ak =1. 7 FiEHFEE 4 788 %=1. 7 SIEETRToEmTI iR *=1. 7
20 HUTART=1. 7 BIRERTARIE %=1, 7 JHRNTERGEL. 7 SerP TS =1 7 F R BT A k=1, 6
JEEMREVAE=1. 6 OV M ERPEISENT %=1, 6 [ELEIM 50T 5=1. 6 KAt k=1.6
T HRTRIAHT k=1, 5 JEART)I| k=15 EFHMT HIGA=1. 5 BRETTHTIRT k=1. 5 FEHRT & 2H=1. 5
T bR k=1, 4 TR k=1, 4 TeAORTEERI k=1. 3 SEEHETHEN %=1. 3
SHTONZ DT = fBBT %=1, 3 FUBRALIXAER k=1. 3 FLIRFRGXATH *=1. 3 25 T /mET2EH=1. 3
HRE BIFITAR]T k=1, 3 FUIRALR AT % =1. 2 FrOTE0 M FRANEIE=L 2 IR iEEEREE *=1. 2
UL BT k=1, 2 L HWRATYE /K sk=1. 2 ALIRITX EAT k=1, 2 FEpmTFER sk=1. 1
H s B TR k=1, 1 TReiiatisk=1. 1 TakriXOiaR k=1. 1 HAEHART %=1. 1
TERITTRRAT =1, 1 SERHZFNT k=1 1 &/ NITARIENT=1. 1 Frimkzeps=1. 1 Pamgmagss=1. 1
OFFHAE)IFL 0 FAE REFRTEEE=1. 0 BT U > FH > 7 %=1, 0 JLRATRAIEHTSRHET %=1. 0
TE) L [THHTHT % =0. 9 5 RIRTHMGAS 3k =0. 9 FEHTRHT=0. 9 Z2PMTIB/ 073 % =0. 9 FEURMTIR 345=0. 9
RHRRTART=0. 9 AL R SHETH = k=0, 9 FREFHTHKAT =0, 9 AREFHDON *=0.9 &R HAHART=0. 9
TERIITENT =0, 9 (5iebAt ik =0. 8 V&) [T RMT=0. 8 FLIEE X *=0. 8
RESEFEE TR AN 5 =0. 7 FUBREA XA *=0. 7 Fh 0I5 =0. 7 BBITHAARRT % =0. 6
AFFHIERE=0. 6 MRG0, 6 IRNT AT 451L=0. 6 AHEATT ko 7)I[%=0.5 EHNTELL%=0.5
kLR XAk 2 45=0. 5
I\FHIFEAR*%=1.5 CFHIZR/ L%=1.5
B HEIT R k=1, 3 FOEAHS - IR k=1, 3 BFUHITER M k=1, 2 FILAT FAbRg k=1. 2
FARTEEE=1. 2 B ERDE(AK=1. 2 Teoridh=1. 2 LFNTLE k=1, 1 ANFEITRIEHE*=1. 1
HARPFEIT S K k=1, 1 eI S sk=1. 1 3B\ SHAT FIR%E %=1, 0 \FHijEIT=1. 0
JFHRALR=0. 9 To-OTi4R %=0.9 HARTERE=0. 9 BRI T A HI=0. 9 Sk IEHTHEH %=0. 9
EEMTAF T k=0, 8 SRALETES /R 111 %=0. 8 FRIGHT /KA %=0.7 FHRrIRA *=0.7
DN B HRGHENT %=0. 7 Te->r) [PNMT %=0. 6 +FIH PG+ M %=0.6 7S FTAIEE=0. 5
RRIEITAK / figh %=0. 5
JERATHE | =1, 4 FPCRATECK %=0. 9 J\IE -7 FHEE %=0. 7
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THRIT
B

BR ik
JbmE

THENST
THEIR

YA
THE

[LER Rl
TR

B
AT
B

1 BCKTIEET%=0. 9 f&HTHART %=0.9

37° 35.9° N 141° 33.5 E 53km M: 4.5

3 fETIHkART % =2. 6

2 [LCATHERAR =2, 0 BRI k=1. 9 FINETIRA *=1. 7 SHYIIEFTEI)I *=1. 6 BAKATHHET=1.6
AT ERER *=1. 5 fAHETAH%=1.5

1 BKTTEERT =1, 4 BRI % =1. 4 FKTERT % =1. 4 AL %=1. 4 JEERTFH %=1.4
BKTTBKAT k=1 3 FEEHAEMI*=1. 3 KA *=1. 3 BKATHAMT k=1. 3 EHMATIKE %=1. 3
FIAETH/ N k=1, 3 HAMTBR k=1, 2 BKTHARMT k=1, 2 FETHREENT %=1, 2 5 =i =1, 2
IS RN AR =1, 2 JRENTHMTIE=1. 2 SERHTENE *=1. 2 SEMmITRRfn=1. 2 Bk LmT %=1, 1
SUARAT =1, 1 RALETHESERT =1, 1 FURHARAR *=1. 1 KJFETHEE *=1. | ATEETATE *=1. 1
WAERTEEL 1 FDRRTR =1, 1 &4 IR e ek =1. 0 KR KM k=1. 0 FEEFZEE=1. 0
SAETARG=1. 0 KRIgHkAIL*=1. 0 RIFFHFEES *=1. 0 ZEEHHEk=1. 0 (IE=HRE X Lik=1. 0
APETIRIT=1. 0 AL EIT % =1. 0 A&RITAHI*=1. 0 FATTEIT *=1. 0 {IHZeH#=1.0
SN THAEDMR=1. 0 {IIEAFREE RIF %=0. 9 HRETAEHT %=0. 9 IEAKAKILIH%=0.9
FFRRTIURE %=0. 9 FURMATASE%=0. 9 KAERMPKI=0.9 ZJIRT L)1 [#%4=0. 8 K= HET=0.8
TR0, 8 KTy | RIA=0. 8 TPk =0. 7 ZEJET 08 % =0. 7 3inSemT-R i % =0. 7
TERUHT BTG /K =0, 7 BKTELIET % =0. 7 IIAFEXIES *=0. 6 (IEEIREFXENT*=0. 6
BT k=0, 6 (I HHERRE=0.5 FE —HEITHE %=0.5

2 FARGTHHAT =2, 3 HAZERTILH k=2, 1 JRICATEEIAR=2. 1 BBy VR k=2, 1 REH AR %=2. 0
A THTREARIT % =2. 0 JIPNAS F)IIPN=1. 9 @& AE 0] FALE RS HUE k=1, 9 JIERT T *=1. 8
PR TIAREEIT % =1. 8 KAEMT )ik =1. 8 @5 EErTg |0 % =1. 7 AETEA *=1.7
FATHARG T=1. 7 TR 3k =1. 7 FEFRRE RIS AT k=1, 7 WO E T EHEA % =1. 6
JIMERT L k=1, 6 VW& T =FIRT=1. 6 JIPIRE ) PNERE k=1, 5 SRR IRIG %=1. 5
[E| RRTE % =1. 5 &P k=1.5

1 ZEBE)I B k=1, 4 “AANTThHE k=1, 4 $EAMTRERE %=1, 4 HEATHGENT %=1. 4
fEESGHETTR I % =1. 4 NETARE *=1. 4 FEHETIFITX =S0T=1. 4 FFAE TR X PENT %=1, 4
TEETRAANT=1. 3 BRLTEH H=1. 3 SPTatisk=1. 3 FJIFPING k=13 I *=1.3
JNIFET/NEFETRT k=1, 3 EASTHAEET % =1. 3t EFHETLRIERT k=1. 3 FMATAM *=1. 3
FREEAPIPIIN k=1. 3 FEFRRETHFHTXAHR] %=1, 3 /NEFHTHE k=1 2 f@ETTRORET %=1, 2
TR BT HENET =1, 2 5 BFHET A ST k=1. 2 MATiiFlc=1. 2 VX APl «=1. 2
JREHTHS [ sk=1. 2 28BS T lis i k=1. 2 28811t )BT % =1. 2 —AHkAHi4fa %=1.1
TARRATIERE k=1, 1 JIPAT BNV INLE k=1 1 BRILATHREET %=1. 1 FRE T/ NS *=1. 1
WHARTHIA TR EE=1. 0 2R THAET %=1. 0 FRTET R *=1. 0 FAFARSHRERXAE=1. 0
KEMB/NE=1. 0 KEATHk=1. 0 f8EAEM FIbE g %=0.9 ATHIE*%=0.9
RATEAVES *+=0.9 A)IMTREALR *=0.9 ERTTEIN=0. 7 VWX Aisii] =0, 7 RIEMFEE %=0. 6
AR E %=0. 6 VX T/ MAIES0. 5

1 —BIEARNT % =1. 4 —BIAERAT %=1. 3 —BIrFTIEMT %=1. 3 {EHBTHE¥ %=1, 2

-BEATAEIRIT % =1. 0 S5 TihZENT % =1. 0 —BIrBILET %=0. 9 JANMETTRANIENT=0. 8
SEIRBTSIR %=0. 7 BUNTRTR %=0. 7 Jb_EAiAHENT %=0. 6 =EFiTHHN] %=0. 6 —BIHiKHMI=0. 6
-BETTYTILNT % =0. 6 RRFATIEL I *=0. 6 Al HTIm HRT =0, 5 BT LENT=0.5

1 KRFT BT 4 7=0.5 KIRTibRRE T %=0.5

1 ASEABY)IVING RS %=0. 9 ARATAFE%=0. 8 SRERET/ N %=0. 7 /KT THER] %=0. 6
WRERE THALAT %=0. 6 LT 44=0. 6 AT BRI %=0. 5 HLifif%ITk=0.5 Bk R)1%=0.5
ACRBETTREIT % =0. 5 R ETIILIT %=0. 5 HHEA =TT F/NE%=0.5

33 52.1° N 133° 28.7 E 38km M: 3.2
1 ERETAE%=0.6 475 LifH#T*=0.5

42° 06.3 N 144 28.7 E 9km M: 4.4
1 BRI AL % =0. 7 JRRAEAIE=0. 6 JLFERT FIHEE=0. 5

35° 44.8" N 140° 53.1° E 11km M: 3.5
1 S/ NIETIT=1. 1 $hriFmnT «=1. 1 JEfEA%=1. 1 JEfi=%=1.0 $kvH/IOn=0.8
JBTIRKE %=0. 7 FEGTH R %=0.5

35° 14.8" N 140° 19.1 E 19km M: 3.2
2 —Em—gE=1.5
1 W AHERE %=1 1 WAl B k=1, 0 KL EHTRL 2 %=0. 8 \\ T A %=0. 8
JETHTIERA=0. 7 BEIHTIRTE *=0. 7 REITRA 2 Z 72 R=0.5 Tk =0. 5

24° 21.8° N 123° 32.2° E 23km M: 4.8
1 PrEmy HREEAE k=1 4 PTEIRR=1. 3 AHETEAM=L. 3 AIETEENT k=1, 2
PrENT_EFUINER=1. 0 AE SRR % =1. 0 GHREMTAGH B=0. 8 FAIEATERE=0. 8 fAHEfiH/I1=0. 6
5 BRERT =0 5

38 33.9° N 142° 03.2° E 44km M: 3.9
1 —BAMIEEMAT % =0. 8 —RAMTT/EMT *=0. 8 —BIrTHEIRNT %=0. 7
1 FEERTRERNT k=1. 0 ARTTHENT k=0, 9 KALVETRREZMNT %=0. 9 fA&iRNT=0. 7
SNBTHIED =0, 7 FE = WElTREHEY 1120, 6 F& T AAEIERT % =0. 6 JEIEUHTAM % =0. 5
g = el WHE % =0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
100 |19 02 17 | ‘Ehld 38° 15.8° N 142° 04.4° E 42km M: 4.1
AT 1 —BIIRRIIT % =0. 7 {E BT %=0. 5 —BIrT=ARIT %=0. 5
bR 1 AETHAERT % =1. 2 [ —FENTEHY 11=0. 8 A& AKHRERT *=0. 6
101 (19 06 40 | ‘et 38° 10.2° N 141° 41.6° E 52km M: 3.9
IR 2 fETIHRAERT %=1.5
1 BCKATE-EENT k=1, 4 JHAETHETE=1. 3 SAUAHTRESNT k=1, 1 KIGHEEEE *=1.0
FETHAL FRT k=1, 0 Zg)11RT2c) 1[ik=1. 0 UG *=0. 9 i AHERERE %=0. 9
SALBHIED k=0, 9 BOKTTHTFINT % =0. 9 FAEMTEk=0. 8 Frififi)| [ % =0. 8 F&fiIRAT=0. 7
= RERTEHEL11=0. 7 A5 SRR sk =0. 7 F&TMEREET %=0. 6 KLIVETTRE=0. 6
ATR 1 —EARTEsHRIT sk=1. 3 —EARTHERNT k=1. 2 —RAfT MY sk=1. 1 (X FHRTHEK %=0. 6
-BEHTERLIAT %=0. 5
102 (19 19 21 | =FWRsp 39° 05.5° N 142° 12.7 E 42km M: 3.9
AR 1 A RIT=1. 3 SaTiPEaTk=1. 3 —BIrT TJEHT k=1. 1 [FAETHAK *=1.0
FABVETTTRARTERT=0. 8 —BITT=ARMT % =0. 7 [LIFHET/\IEM]=0. 6 [LIFHET RN %=0. 6 —BIrikHMm=0. 5
R 1 SRSk =1. 3 i =Rl 11=0. 9 SALTATHEZRMT % =0. 8 SULIVAHIRE=0. 8
103 [19 20 54 | f@EUH 37° 41.3° N 141° 47.8" E 44km M: 4.1
1o 1 KAEMTRIIE % =1. 0 HAZERTILIH k=0, 8 FEMTRT 5 =0. 8 RITMTESHAR=0. 7 HIASTHHTEEMT % =0. 6
FEEOHETEILNT %=0. 6 JI[PNATIIN=0. 5 FREHHA*=0. 5 BIFREHIFHTX = &1T=0.5
104 |20 05 27 | ‘SR 40° 21.9° N 142° 12.5° E 45km M: 4.1
AR 2 BEEERE(AR=2.2 \FHPALKk=1. 8 A HiE=1.5 /TR k=1.5
1 HARFEEETE k=1, 4 J\FHiEST=1. 2 TFRTEE=1. 0 BT FIbRE =0. 9
SFBTTER NESET % =0. 9 T ARRIHIET P I % =0. 8 —IRATRMIT %=0. 6
AT 2 BKNTHA k=2, 2 RERATIHYI *=1.6 JUFAHHRN*=1.6
1 JGEHIENT=1. 4 AZETTERGR=1. 4 S8 TR RET k=1. 3 ikl *=1. 3
JUREEHTHEE % =1. 3 AFATIL A HTk=1. 1 BPHAMEPH %=1, 1 — Pl EESF %=1, 0 B iEsE %=0.9
DGETTRANT =0, 9 BRI HTILERT=0. 9 S5 FLERFITHENT=0. 8 BAM R ETA=0. 7 Bl miX R *=0.6
RERA TS ST % =0. 6 & iy %=0. 5 BN B %=0. 5 BN %=0. 5
105 (20 13 06 | Mz FRIRFREEHIHIS 36° 01.4° N 137 33.2° E 6km M: 2.5
7 R UL 1 &Ry k=1. 3
106 |20 17 52 | ZRIURyh 36° 30.9° N 140° 49.9° E 50km M: 3.0
PRURU 1 BSZii) IV *=1. 1
107 |21 00 05 | REAULAEAHLS 32° 30.2° N 130° 41.1" E 11km M: 2.8
REAIR 1 P EIT =0, 9 ZZE0T LE5%=0. 6 REARIXILFENT %=0. 5
108 |21 04 16 |~ SFIE G 29° 16.7 N 129° 09.8° E 11km M: 3.2
) (21 04 15 | bH i 29° 16.1° N 129° 15.0° E 14km M: 2.8
S IR 2 BIREHEFNER*=2.4
1 EREEREE*=0.8
109 |21 04 16 |~ 550G 29° 16.4° N 129° 12.9° E 12km M: 2.5
JEE U R 1 EREBHEF/NER*=1.0
110 |21 04 19 |~ 550G 29° 18.3° N 129° 08.0° E 9km M: 2.8
JEE U R 2 BEREEANE R *=2.1
111 (21 04 20| F~HIH B0 29° 17.2° N 129° 12.1° E 12km M: 2.5
JHE VR e 1 RS NER*=1.1
112 (21 04 25 | B I EmE 29° 15.6° N 129° 12.1° E 11km M: 1.6
JHE VR e 1 BERE R INER %=0.7
113 21 07 10 | FEEREAFTH 35° 40.9° N 140° 59.5" E 19km M: 3.9
THER 1 S/ INEEmT=1. 3 Sk k=1. 2 k7l OmT=0. 9 JEHTEAE *=0. 8 JEi=>2%=0.6
FEUH{ R %=0.6
114 |21 07 16 | #HEAREILER 37° 03.1” N 139° 50.6° E 9km M: 4.2
e 3 ENATHIET T % =3. 0 Pl E=3. 0 FAMTHEA %=2.7
2 VEABFRER *=2.3 FHIA(E %=2. 3 MSHERTHER *=2. 2 FIEMATT *=2. 2 FEEMTILIN %=2.0

FRATHERN=1. 9 TFABIT SR R =1. 8 EHZAk=1. 7 f@EIEFR T %=1. 7

)T \BEIL k=1, 6 #REa BT k=1. 6 FFEHTHETk=1.6 FWAHiH*=1.5

ERTHA FEEF=1. 5 /NEFRT/ NEFETRT =1 5 FATT /I Nig k=1. 5 U RATEA %=1.5
RESMTHER =1, 4 FJIF/INE k=1, 3 KAERTAJIFk=1. 3 BEET IR k=1, 3 JRIGHFIRIG % =1. 2
HREETRA) A sk =1. 2 FATTERIEIT sk=1. 2 SEAMIRINE k=1. 2 PEERTHET %=1.1
AT k=1, 1 SRR Ta%=1.0 WX ti=FMr=1. 0 51|/ \iEHT *=1. 0
AT RALR =1, 0 FZEMTALH *=0. 9 JRTATAEFE=0. 9 &lsFT FRTJE =0. 9

S FITAI T2 =0, 9 R BREAT FAGARSHIF k=0, 8 HATHIHIENT %=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
ZEE) [THAWET % =0. 8 AT TAAA K =0, 8 RESMT 45 %=0. 7 HEHTHA) 1K) 11=0. 6
RAEHTEF |- 3%=0. 6 /NEFHTHIE % =0. 6 ERILTHMIFINT %=0. 5 RIEETIAFE %=0. 5 HIEETRALIR=0. 5
HATTHIARS [HT=0. 5
iz NS 3 IR T k=3, 4 R AR k=3, 3 AR EEE=2. 6
2 JREMURT &7 ZHT % =2, 4 KEFHAR %=2. 0 IEITFT-%=2.0 HYEHEc*=1.9
BB SR k=1, 8 HTEMTHIN % =1. 8 HEMERTTH k=1. 8 FE =TI REFIT=1. 7
HYEH RS k=1, 7 SARIRET AR %=1.5 Wik & < S *=1.5
1 FAART k=1, 4 SRR k=1, 4 HFAARET) FT/ M1 %=1, 4 FERTHRH*=1. 3 FEFHHEP*=1.3
KHF RS EET=1. 1 BEhess k=1. 1 HATEA %=1 0 EMdiHI %=1. 0
HiATIRE) BTRSEE % =1. 0 FEFATEE *=1. 0 & HIZE7=0.9 FEFH AL *=0.9
“EHERE AT % =0. 9 BTk =0. 8 FARBISHLAA*=0.8 IR ST K4 *=0.8
BiARTAAHITR % =0. 7 B YETHTAE *=0. 7 FHLE iR H %=0. 7 HiATIIEAT=0. 6 AR ILTIH4=0.6
H Y SRAR) | ISR KR =0. 6
IR 2 RyWTHhE %=1.6 FEEKEHIL *=1.5
1 TR A=1. 4 FIETAE=L 4 GRITA R k=1 3 IRERTAE k=1. 3 FrATTAVRERGHHT %=1. 2
HSEFR NG k=1. 2 HSE-HERTACE %=1. 2 YT k=1. 2 K T k=1. 1
AT =1, 1 SRERET/ N k=1, 1 ZIR AT FAREF =1. 1 SEETERT %=1, 1
K ETEART %=1, 1 FRRE AT k=1, 0 FHeREmHEF O *=1.0 /NEER FEH *=1.0
A SEAEAT%=1. 0 4T k=1. 0 > < (/N3 k=1. 0 JLAZHT/IME %=1. 0 BRI HTE*=1. 0
IREEMTRTEE L % =0. 9 /INEEM/INII*=0.9 253 A5 i L %=0.9 AFR]TAER] %=0. 9
=B HTHRA) 1 3=0. 9 FEHEA BTN k=0. 9 mFkiiZzB)I%=0.8 /NETHERA *=0. 8
HRERE TR *=0. 8 > IXMHFFEFE *=0. 8 IHATEH=0. 7 ARTA=0. 7 IF=FH %=0. 7
IKFHAENT=0. 7 253 A9 HHTARFIH %=0. 7 @i %=0. 7 Ff RETH0e =0, 7 LR iR %=0. 7
FREKHTRTERT=0. 7 AR iAR % =0. 6 FAHILFR *=0. 6 FHRE T ER=0. 6
HUE TP %=0. 6 KT HEEIERT %=0. 6 > IXHRER*=0.6 RLIADPIH *=0. 6 #HTi#EH=0.6
HHERE T Nk =0. 6 AGRITH TS %=0. 6 Oz bR iiRIEE %=0. 6 A5 *=0.5
LA %=0. 5
P 2 Z4eATHKYE k=2 0
1 FHETERSFEE %=0. 9 Rhi/NGA *=0.8 =Zcrifi +=0. 8 MyBHZEF *=0.8
F RIS IR 3 =0. 7 SRSV B Ir=0. 7 BMENT )11 3 =0. 6 SRRt G-HT 545 =0. 5
PRNEFTRIE*=0.5
B 1 EATRE%=0.5
HER 1 AEFRTFRR=L 2 AMMHTEE k=1. 1 SETHgk=1. 0 & H A4 =0. 9 EfUITAIH %=0. 8
DETEE %=0. 7 SUW=FIUKEF %=0.7 SV V2 EREARM %=0. 7 IIZETTAFIR %=0. 6
SN FERE X RN %=0. 6 AETHHE%=0. 5
THENL 1 WPHETTHREERE *=1. 3 fATIERT=1. 0 S Ak 4 *=0. 8
115 [21 14 01 | PURSEIENT 44° 13.6° N 148 14.9° E 91km M: 4.8
JeimE 1 ARETHEEAT =09 BINFTHE#E=0. 6
116 |21 23 28 | ESHURARHED 35° 23.3° N 133 50.9° E 9km M: 2.4
SR 1 A& HZENT£=0.7
117 |22 01 29 | #@dEHTT 44° 03.4° N 145° 06.1° E 2km M: 2.3
AbifE 1 BHERETY Fe & k=11 AT %=0. 6
118 (22 04 15 | {Fif 33° 35.7 N 132° 09.1" E 64km M: 3.2
[ R 1 PAERTFA: %=0. 5
119 |22 07 14 | REAIRREL - AcHoy 32° 12.9° N 130° 20.1° E 10km M: 2.6
REAIR 1 KA P93k=0. 7 Kf5EHTREPN k=0, 7
120 (22 14 29 | KFFFALER 34° 54.6° N 135° 38.7 E 10km M: 2.4
TR 1 KRILIGETIBASE % =0. 5 ASELBTHF:%=0. 5
121 |22 23 06 | REAILREAHLS 32° 30.77 N 130° 43.4° E 12km M: 2.5
REARIR 1 FEa T k=0. 8 Fi/IN 1 [HT 5k=0. 8
122 |22 23 53 |~ SFIE G 29° 20.1° N 129° 25.1° E 22km M: 3.7
S R 2 BVLETEHEAE%=2.1
1 BERE B INER %=0.9
123 (23 18 15 | f&ENH 37° 45.77 N 141° 42.4° E 56km M: 3.9
et R 2 FRETHA *=1.6
1 MEZERTAE sk=1. 1 fBEOHETEILINT k=1. 0 ZHETR MY R %=1. 0 FEFRES AiRTIX 5 BRT %=0. 9
FREEAT IR % =0. 8 EATHIARS [MT=0. 7 FEFRME THEEEIXPERT %=0. 7 KRENTK 1|5 *=0. 6
FAAREETIERTX = B HT=0. 5 IR TIN=0. 5 JRITHTEHAE=0. 5
IR 1 Lo EHTHEN IR %=0. 9 HAAETI/INE % =0. 8 A& Bk AEHT %=0. 8 EFIHTHEH 5k=0, 7
BT ERERE % =0. 6 [LoTHTEAEIR %=0. 6
124 123 20 19 | TEERACHES 35° 52.1° N 140° 28.2° E 38km M: 2.8
THER 1 R4 E=0. 6 2 LIFT/ )Nt %=0. 5
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24 01 58

24 04 09

MEHT
L&

FIPRETER

AU

FERRIR

43° 49.1" N 144° 35.3" E Tkm M: 2.6
1 JiF NPT % =0. 8

35° 56.2° N 140° 07.5° E 62km M: 4.3

3 T *=2.5

2 TR 4=2. 4 Dy BN D ST B =2, 4 BFEHSFHE%=2. 2 > TH/hE%k=2.2
ST A% =2. 2 R FORE k=2, 2 Alriifi=2. 2 2R i k=2, 1 TR =2, 1
RITTTHRR=2. 1 S<IXHRES*=2. 1 FHiHaA T *%=2.0 D IEAHWIHEH*=2.0
PO k=2, 0 FErhiy R =2, 0 AFR o sk=2. 0 AFFIHTATR] % =1. 9 /NEEF/IVI*=1.9
Al )\ IRk =1. 9 FE/ I *=1.9 /NEEM EER *=1.9 Hiira*=1.8
DX R *=1. 8 ARHAE *=1. 8 YHMIH L k=18 TEMAWM *=1. 8 HEM/\NP*=1.8
FRIRET/ %=1, 7 L k=1. 7 SParA4=1 7 SIETHEE » B%=1.7 FFEHRL*=1.7
WHRAAEH=1 7 AFHRNERT =17 < (EHA OV *=1. 6 FHRETAR)II=1. 6 4-A R %=1.6
BYITHERE%=1. 6 /NEEMHERA *=1. 6 Fiom/KHEEMMT *=1. 6 BT *k=1.5
DB D BHIRFAH *=1. 5 BYIIHiEM*=1. 5 LA ZiE*=1. 5 BJIHPIH*=1.5
FET TR T %=1, 5

1 KFTHTEIT % =1. 4 [TRBTHYEk=1. 4 WPNRTFIE & =1. 4 BERTIERT %=1. 4 SPATRMI*=1.4
BT =1. 4 BRERTAEE k=1, 3 HPEH Pl k=1, 3 FEEHT/IMER %=1 2
SRR E T /NI k=1, 2 R RSN k=1, 2 \T{UITEAS %=1, 2 Fgdrfifii %=1. 2
FWEEKRETANT %=1. 1 {7 EE*=1. 1 fTFTRRAE *=1. 1 ZEEETTIERE=1. 1 faiiadk=1. 1
FEITAEVE %=1, 1 AT HiBAT=1. 0 AT iZERIAHT % =1. 0 HUMFHIE*=1. 0 BEHT#RMH=0.9
FRHTTERS % =0. 9 FrgrTiZARE %=0. 9 WA ETHEF O %=0.9 FEEXETILIG *=0.9
SRE TR 1L %k =0. 9 WPk k=0. 8 HZHIBN) I I/INFBE % =0. 8 $RH TR I %=0.8
PRERFENE T k=0, 8 U= B2 i gifq) 1 15=0. 7 U= B 2aifimgredies k=0. 7 4775 L k=0, 7
Tkt N=0. 6 FFEA M THITERENT=0. 6 &K E Himk%=0.5

2 WEIARTHERT=2. 3 FAR e HEIACREFIT=2. 0 HiART W] k=1. 8 FEVAH A5EEF k=1. 8 TEM@AN] *=1.6
BEVETSREEA *=1. 6 ERATTRNT %=1. 6 HIARTEEHTHk=1.5 VEFTiEmbiTk=1. 5 EWTiHIT*=1.5
FEARMTEA %=1.5 H iR IR RF k=1. 5 FEHR k=1. 5 T i ErT %=1.5
SERITIRIERT %=1. 5 HiIATIRCPHTE H *=1. 5

1 R k=1 4 /NUTAES k=1. 4 THENTTHEE %=1. 4 FERTHRH%=1.4 FEHEF*=1.4
TTFHTEEA=1. 3 Wi ARTEVERTS N k=1, 2 HE AT GRTANG k=1.2 BLHFER *=1.1
EARIRIT AR %=1, 1 BXEHEETE *=1. 1 AT EA %=1. 1 BPARTA k=1.0 BYeiiEEl%=1.0
HEATHERM R %k =1. 0 BEVRTIA =0T %=0. 9 EEFTT HYAR] *=0. 8 JSEARBTALEM KIS *=0. 8
HYGHHUI=0. 8 HYEHioc+=0.8 HYGii /@RI F s=0. 8 {5y =0. 8
FEATIRET) BT N1 %=0. 7 FE AL *=0. 7 HiAS < SiEdE) 1 %=0. 6 FHFETE*=0.6
HYGTHEISENT % =0, 6 E=)IMT LS X & %=0.5 HYEEBR@iH *=0. 5

2 KFEMTHOH %=2.0 BELMHTFx=1.8 HAMHA=L 5

1 #IHPRIET k=1, 3 ARG T k=1 3 7 ATFRRET k=1. 2 KM PEAR] %=1. 2
FEMRTHTEAARAT =1, 1 TACHBTFRE k=1. 1 HAERTCRERTk=1. 0 fEHTEREAT %=1.0
FEPRTIRIT sk =1. 0 YHHTHPEAPNAI=1. 0 & &0 HiRRH 2 BT 5=0. 9 HilErTEALMRAT %=0. 9
KHTTFA AT %=0. 9 1)1 [THRIR %=0. 8 FEEHIFINTHIE %=0. 8 Y3 HTTEIRNT %=0.8
HilA= T BT 3k =0. 8 ACHIHTARJFHT 3k =0. 8 Bk HTIHEMT k=0, 7 KMHIHiEH] %=0. 7
BAE TS L RET k=0, 7 BT EAHT %=0.6 AL 0 HiHHT*=0.6 FiuAT8kH %=0.5
VEBHTT T AERT %=0. 5 FRAETHEAET=0. 5

2 AEMH TREN=2. 0 BFITER k=2, 0 FHHHAFHE *=1.7 H)IH& L8 *%=1.7
AAHTIE k=15 SV EREXKRM*=1.5 SWZERfXE=1.5 SWzErmXpEr*=1.5
FHEHTHBE % =1.5 FHE T4 *=1.5

1 JZEMHEE <=1 4 JIIOTHPEASE*=1.4 FRTAI %=1.4 FADEHAR*=1. 4 =iihdek=1.4
EPHE*=14 JWoEAX k=1, 4 JZETALI2 %=1, 3 W2 ERKE KRBT %=1, 3
SV ERHXK R k=1 3 [T TEE x=1. 3 AEHiFIEx=1. 3 JI|QTZ4T4E5 *=1. 3
R HIH r 43 k=1 3 k=1, 3 FEREr Al %=1, 3 )\ k=1. 3
V- E RVE KA k=1, 2 FHT FFE k=1, 2 hZETHRRRR k=1. 2 X\ /- FPEXIER *=1.2
MR %=1, 1 SWzEPRX FEE *=1. 1 TR AHEE x=1.0 PIEHEk=1.0
B = IITHRALR: k=1. 0 BRI AT k=1. 0 AN sk=1. 0 S\ /= ERLXES%=1. 0
EHEE AN %=1, 0 1THTTASL*=1. 0 JIISIT T/ AR %=0. 9 REATHITR %=0. 9
SV RN EAE k=0, 9 HAAILITTAAEENT %=0. 9 FHEAHTHL k=0, 9 FHELTT)I[H %=0.9
PETTEE %=0.9 A ETiET*=0. 8 IMRETAAR %=0.8 AETHEERE*=0.8 JI|ATi="F1%=0.8
ATHTREIRTE % =0. 8 MM —{%%=0. 8 FBHLHIK F& LR %=0. 8 HHT L *=0.7
5 UA PN k=0, 7 AEATRMT=0. 7 ALATHANT %=0. 7 REAATHZE %=0. 7 LA £=0. 6
FEARTAM] =0. 6 V8! [AT{&H *=0. 6 AENTVELER=0.6 HAALTTH/)11%=0.6 AEARTTEE] *=0.6
REATIRE %=0.5 & M FHIA%=0.5 JIEkmTENT=0. 5

2 WP *=2. 3 TR =2, 1 Fmif1*=2. 0 A HiaHEE*=1.9
S AT A k=19 TR K =1. 9 FITTERT=1. 8 EEEFHTEE x=1. 7 FIFETRAR*=1.7
IHZETT H OH=1. 6 AETIRET %=1. 6 HHZRAE*=1.5

1 TIEERIIRACRAT k=1. 4 FITFiARREH *=1. 4 I k=1. 4 TIERBXELET *=1.3
R A %=1, 3 HRMGAx=1. 3 HLUHERE %=1 3 FIETAR %=1, 3 KENTER*=1.2
THERXOOEF=1. 2 PP AT HREIRE % =1. 2 BFR - HFFRT-%=1. 2 TIHECATIESENT *=1. 1
ERNRAZ T 70 F=1.1 TR hpi=] 1 FRESRRAREER *=1. 0 A TiRA%=1.0
4 RS 0 FIPEH2EH % =1. 0 ARHEmE R k=1. 0 FHAEAT*=1. 0 |IEHEA *=1.0
THEEHEX/ VBB %=1, 0 TEERXISPAHIF =09 BT EHE *=0. 9 FHTHFGER T %=0.9
R ERSZeHE=0. 8 DUAERETHRENE % =0. 8 £ | LINT/|\i1sk=0. 8 EHFAT-E32k=0. 8 B FAREF %=0. 8
THEF I X THEFRT % =0. 8 Fri AR BT %=0. 7 FEEEEH=0. 7 HEfAT-%=0. 7
B %=0. 7 JH 4 HHTHRIRE %=0. 6 FHIRHTHRIRAS S %=0. 6 ZHHTZH=0. 6 LR =%=0.6
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128

129

130

131

132

24 12 52

24 12 59

24 14 15

24 23 16

24 23 41

25 01 19

AL

PR 1

TR
LB,
R

S i
AL
J\SC Rl
AL

J\SC Rl
AR

RIS
/U

A AT
R

TR
BRI

B
il
Pt

TR %=0. 5 HATTHHE=0. 5 LT EE L RA=0.5

2 HRTRERATI=1. 8 #aT) KM =1 7 B X AR k=1.6 a5 [XFR=1.6
ANE/NIET k=1, 6 UL KR L & %=1, 5 B XART k=1.5 BAdLXTE 7 JF *=1.5
HUENL X k=1, 5

1 HEHEHAR ZERA R k=1, 4 JUEB X E AL k=1. 4 HRUE XA *=1. 4
FRUEN KT HEET k=1, 4 BOWLE) KB % =1. 4 UL TAAHEXE LR k=1. 3 BUTERMER=1. 3
HURSCRIXANS %=1, 3 FRTER M KA k=1. 3 HRUTHRKEHE *=1. 3 HRITHRIXAR T *=1.3
HORUORH XA %=1 3 HATHIE XK HE AR *=1. 3 FATHIE-2>DO Uy Ek=1. 3 HAIKAL) 1[%=1. 2
HONERRZEHE=1. 2 BRI X A k=1, 2 HORUIIPIX ST k=1, 2 B X5 1 % =1. 2
HORARRGIXARAEMT sk=1. 2 BRI k=1, 2 BRI %=1 1 BRI ROEA M k=1. 1
HECOREAR—Y o2 %=1, 1 HEFHRI k=1. 1 PHE AT %=1, 1 B k=1. 1
HURTT XS % =1. 1 BAUTHRXAT *=1. | RSB s R T k=1 0 [EFHAA=1.0
SRR BT k=1, 0 BTHHERXE AR %=1. 0 RETARKTH k=10 BETRARXEERF*=1.0
FRUTHREAR) %=1, 0 B GUSARXAZA %=0. 9 \ETF-HitizPYk=0. 9 B GURFFHE] HET %=0. 9
BOERERAR 0. 9 HUTRKHERZEE%=0. 9 BATPEFRITEE %=0.9 HAIERHH*=0.9
ST X % =0. 9 ALK ARPIRE % =0. 9 FETH X Gk =0. 9 HURTHEX H4:%=0. 9
HUE AT ART %=0. 8 FFAHXI -1 % =0. 8 BTHTEA %=0.8 /NMeHHiAHT %=0. 8
T HRXENE=0. 8 [FSyFiAZ %=0. 8 JAITHTFIRANT %=0. 8 FHEr H FFIH %=0. 8
FORH A X % =0. 8 HURMIGX & 5Tk =0. 8 HURHYLX. H AAEHENT % =0. 8
FORH A XA =0, 7 WTHTIAREF %=0. 7 FOUEEXEAS % =0. 7 ZUBAS I LTIANT %=0. 7
HRUR I XRARE % =0. 7 ZJETEAR %=0. 6 BT A AT %=0. 6 FRU5)I[[XIAH]T %=0. 6
U H BRX RT3k =0. 6 BURHTE X PTHTE=0. 6 HAUHiE XHIEAHT % =0. 6 EUREFTTHHIT %=0. 6
INFEATRAENT=0. 5

2 HREEARZR) N [XA RS k=1, 7 REIGREX 1 H 50T % =1. 6 ARICES R X ARIART %=1. 5
REEI X H AT k=1, 5 BEIRHFHEX & BT k=1. 5

1 ARER AR BT k=14 JIGEE R R k=1, 3 KR FEs# *=1. 3
R R B A HRT k=1, 2 BRI FHERT k=1, 2 JIIRFH R MEIT % =1. 2 =JfisLBTk=1. 2
FRIEE X LTFRT=1. 1 BRI ERXSS k=1 1 BB A AT k=1, | MEIERX RS k=1. 1
BRI AN k=1, 1 IR IR B AT sk=1. 1 REEES RIX B =1, 0 Ry XEFRERT % =1. 0
BRI =58 %=1. 0 I IR T-B0T % =1. 0 #EE4 R *=1. 0 RFiEEs R XERR *=0.9
R X =0, 9 BB | FARNT 5k=0. 9 BER AR HE A k=0, 9 AR A0 X % =0. 9
R P XL AT % =0, 8 IR AHAT %=0. 8 = 7 I i 7 IF=0. 8 FEARMTELA %=0. 8
J IR R X MEBHERRT=0. 7 1 IR ERTXER) [ 5k=0. 7 R 48 RKAHEMT =0, 7 FRREE G XA % =0. 7
FRREJEGREX FRT =0, 7 SHRIJERT =0, 6 ERTHVRRINT *=0. 5 HZEEMT O F=0.5

1 FRITTT EAT % =0. 6

RN TR RS 5k =0. 8 & L AR TAREE=0. 7 FMNTERTIE %=0. 5

1 HFENARAR%=0.9 FEHPHES T D ’=0.7

—

33° 16.5° N 139° 25.9° E 20km M: 4.3
1 J\CCHTREN7=1. 0 J\SKBT=4R=0.6 J\SLETE+2'F o K%=0.6

33° 16.6° N 139° 26.8° E 18km M: 3.5
1 J\SCHTHEES7=0. 8

33° 15.9° N 139° 25.2° E 14km M: 4.2
1 J\SCHTHES7=0. 5

36° 27.0° N 141° 08.2° E 41km M: 3.7
1 ASEHB) VIR % =1. 2 IRERT/ NP %=0. 9 AT HPNFHT %=0. 8 EkiiZe2)I]%=0. 8
A THERIGHT % =0. 8 AFITAFH:%=0. 7 FHERE TR O *=0. 7 AT *=0.7
FRERE T LN k=0, 6 EFKTIANRT %=0.5 HILHRHT*=0.5 HHEHHHE*=0.5 i 4=0.5

25° 38.1° N 126° 58.2' E 57kn M: 4.6
2 JEEFHIAAT JEERRIOR sk =1. 7
1 (E@éﬁ‘fﬁ%%*ilé} &)K,%Bﬂ‘l:t;fa*:lz 9\*.%33]‘551%@:11 %BE‘F{T—%B}T*ZOQ

37° 40.9° N 141° 37.4° E 54km M: 4.2

2 [LocHT AR k=1, 8 EFTI&H %=].5

1 AR R=1. 3 S IIERTRI) k=1, 2 AETPAERT *=1. 2 A H%=1. 1 ZARHHEH*=1. 0
KITJERTHTRE k=0, 7 SEHRTARRG=0. 7 MEERTFIH %=0. 7 525820, 6 Bk HRT=0. 5
FUARIT _3E=0. 5

2 FRETHYA k=1. 8 WEIHETERILAT *=1. 7 HEFTT#EEIET=1. 7 FTHIETAH MR *=1. 6
FREEATEHPRR %=1. 6 —Akarfiiidk=1.5

1 [ASTRZENT k=1, 4 f@EFHEL) B %=1. 4 KRBT I[JF %=1. 4 RITHTLHAE=1. 4
FAFEES THEE R X PERT sk =1. 3 FJIIRDINE x=1. 2 I *=1. 2 8B FHEt A &M k=1. 2
AT k=1, 2 MIERTAL k=1 2 “ARHIEm k=1, 2 KA TRA*=1.2
FAFARS THRE R A E=1. 2 SRIGATIRIG *=1. 2 JIMRETFLE H *k=1. 1 FATTERRENT k=1. 1
TARTIEHE %=1, 1 FHREAEEEA *=1. 1 ERMEH *=1. 1 AETARE =11 JIINFT)IR=1.0
JUPIAS B PR k=1, 0 1@ B HETIRERT k=1, 0 SEANTRIE k=1. 0 #2 T %=1. 0
FAAREETHERTIX = B HT=1. 0 R FiA) k=1. 0 FEFRAS TIITIX S 2T k=1 0
18 BT N AGA RASHUE k=1 0 MIARTHEE S EEF=0. 9 82| [HaiEs AT *=0. 9 AR *=0.9
WhE T =F=0. 9 /NEFET/NEFHIT % =0, 9 KEATRG/NE=0. 8 XEERTTEIT k=0, 8 431 FR/ALR %k =0. 8
ZER) I [F 1L 5 =0. 8 ARILITHEAH=0. 8 BRILIFHEHAL*=0. 8 HASTHAH M %=0. 8 KHEMTEF |k %=0.8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
JNEFITHRE % =0. 7 fRETTTREANT %=0. 7 KEATFH:*=0. 7 FTIEIN=0. 6 = RHTALH *=0. 6
TSR] %=0. 6 JIIPIRT_EJP/INLTE%=0. 6 1@ TTkAARRI=0. 6 ARILIATHIFTNT %=0. 6
133 |25 03 51 ﬁEziz REAHIT 32° 52.1° N 130° 54.4° E 10km M: 2.5
i3 1 ZGHriinaS *=0. 7
134 |25 16 52 | =& ETE 24° 50.1° N 125° 22.7 E 44km M: 3.7
TR 1 BHBETIEIEL 1 B ETER THE=0.9 BhBiERAMRE%=0. 7 & & Sl %=0. 7
B T B T % =0. 7
135 |25 20 03 | #&EIRY 37° 43.0° N 141° 34.9° E 54km M: 3.9
B 1 EHETIKE %=0. 6 AT %=0.6 FdiTikik=0. 6 SLMATHAR=0.5
(=T 1 FRFS AT k=1, 1 BTy E % =0. 7
136 [25 22 02 | HEAURALES 36° 52.6° N 139° 37.0° E 9km M: 2.8
WA 1 FYEiEER%=0.9 HYEhiEFTE %=0.7
137 (26 03 56 | =FWh 40° 20.5° N 142° 07.5° E 49km M: 3.7
TR 2 P& ERTE(LR=1.7
1 \FHEET=1. 0 JUFHPAL%=0.9
AR 1 HCRMTICK k=1, 1 S5 TEENT KB % =0. 6
138 |26 08 57 | #FRLIRETER 33 55.7 N 135° 2.5 E 51km M: 3.9
Fragi LU 3 HIERTHE %=2.7
2 AT AN =2, 4 HOTTHAEEITITRE=2. 4 HROTTH RIS [ =2. 1 H TR % =2. 1
AT AREITAE %=1.9 T S ZLMTES R, %=1 9 FEATEBEAE=1. 7 A7 ~HT 2 k=1, 7
HE BT+ %=1, 6 & FHETRIb k=1. 5
1 FEBTE =1.4 PFErHREEH T S k=1 4 EaE) 1 %=1. 3 BEOTEEmFTE %=1 3
BHERTR A k=1, 3 B HEE=1. 2 Fos LR BT k=1, 1 AHEAPIERTk=1. 1 A& RTEEE *=1. 1
WERETH k=1 0 FosfkiL B =lTEZE % =0. 9 Fsk LSSIATFIE %=0. 9 A ¥ E=0. 8 HEi#HiE=0.8
FUER I LIENRERTENRE % =0. 8 HAAETERA =0, 8 A7 F)I [T TyEHF =0, 7 FOakiLii—& T *=0. 6
A BTG %=0. 6 Fodki Ui BE2 T=0.6 B IBTER %=0. 5 HEHALE %=0.5
T [T Eiih=0. 5
—HEIR 2 REUFTIACFONTHR % =1. 8
1 FOFERTAPPY k=1, 3 ZEATALRTAIE % =0. 5 = Byl Al FEF % =0. 5 AERFiiA BHT %=0. 5
RER 1 HEFHT Brisk=0.6 Y A NG %=0. 5
T 1 AREMTFIAR k=0, 7 FIFgHTILOWTk=0. 6 AR rTERMINT=0. 5
139 (26 17 50 | ZbRAbES 36° 28.9° N 140° 31.8" E 58km M: 3.5
FRYFIR 2 WREMT MY k=1.6 FREEXE T F/NER=1.5
1 KFH&RT=1. 3 U7z b i) k=1. 3 Afiiak=1. 2 M P *=1. 2 AT *=1. 2
K HPNEHET %=1, 0 SRR HER=1. 0 HZHB IV %=0. 9 HFER S HALET *=0. 9
FRERE TG %=0. 9 FEAETE O %=0.8 AiH=0. 8 fAMi#E %=0.8 M 4=0.7
OF= B RS % =0. 7 AT HSERET =0 7 B HPIE %=0. 7 AR iA%M] % =0. 6
BT =0. 6 2428 H S b %=0. 6 BIIHEHE%=0. 6 HEBT {715 %=0.6
A SEART%=0. 5 FHERMTEHAT*%=0.5 739 %2% ) HHTARIM %=0. 5 fAE AR *=0. 5
e R 1 ERITTHT AT % =0. 5
140 |27 00 13 | KFEEH M 31° 08.0° N 131° 46.2° E 44km M: 3.6
IR 1 R =1. 2
141 |27 02 50 | f)IREER S 37° 27.9° N 137° 11.2° E 12km M: 2.9
FEIS 1 ERUNTIERZT *=1. 1 ERUNTH AT %=0. 5
142 |27 03 48 | @R 37° 02.4° N 139° 22.6’ E 6km M: 1.2
1o 1 R AS BT s =0. 5
143 |27 06 04 | =[Eph 40° 27.4° N 143 12.8’ E 32km M: 4.8
AT 2 kR *=1.6
1 BRI k=1, 4 —iHEFIT % =1. 0 BCRRTIRK k=1, 0 BRI R %=0. 9 J&w] i L FHT=0. 7
I\ FHEE =0 7 By i A %=0. 5
AeiE 1 EEETRVART 5=0. 9 JHATHTEEH%=0. 8 JHIAHIIEI=0. 7 ZOPHTIB A3 % =0. 6 JEEHRTHEYE=0. 5
AR 1 )\ Ffimd%=1. 4 |%LB1TJ:E?{A* 1.4 FFRTdER=1. 3 =P RTFEE NIRRT % =1. 2
FHRRPE T k=1, 1 ARG K k=0, 9 FLEMT A T %=0. 8 J\ S i&HT=0. 8
HORATD TSGR *%=0. 7 /\Frmf\m* =0. 6 R TP 80T 3k=0. 5 T RIHETHRE =0, 5
144 |27 16 36 | JAbymEs A 43° 53.5° N 147° 40.6’ E Okm M: 4.2
JeimE 1 MRETHRA R *=0.5
145 |28 00 18 | 7y 36° 26.9° N 141° 08.3° E 41km M: 3.7
PRI 1 ASEHB)IVINGERS % =1. 1 K iZEEHT % =0. 8 e il 11 5%k=0. 8 IR/ Vi x=0. 8

IKFHTNIET %=0. 7 Ak E11%=0. 7 AUEH o0, 6 F iR =0.6 AeRiifish+=0. 6
AT TTFRNT % =0. 5 ZKIRFEENGTTEH *=0. 5
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147

29 08 21

29 09 04

WA

AL

TR

1 FEHI-R %=0.5

36> 21.0° N 141° 51.7 E 24km M: 5.3

2 RIBBTHR =1 7 FO&AERT % =1. 5 AyETR =15

1 WCERTH %=1 4 JARTER *=1. 3 MERTEREL 2 A ETAR =12 THNsErTHEH *=1. 1
") VT E 1 sk =1. 1 FIFRFETRDR R =1. 1 BKRERT *=1. 0 K| = HBT=1. 0 KT *=1.0
FATHRANER %=0. 9 4 BUiHMH % =0. 9 fAFRATIURE %=0. 9 EIR2EHAT AR %=0. 9
KR %=0. 9 EATHEERT %=0. 9 |LoehTEAER %=0. 9 BKRITHT %=0. 8 HKfiH HRT=0. 7
AT ERTAS % =0. 7

2 RFEFTTAMA k=2, 1 HEATIA | BTZ k=2, 1 F)IFH/Ig *=1. 9 ARLTHHEEAT %=1.9
T AT TR k=1, 8 SRR RIET % =1. 8 XEEMTTET k=1. 7 PEARER *=1. 7 ETHK(E *=1.7
BN TR R=1. 7 Wh X g %=1. 7 IR *=1.6 EAHHETE*=1.6 HTiH*%=1.6
ZERE) [T k=1, 6 [EIFLETEH =1. 6 FEEAETINRE=1. 5 KEAR/INE=1.5
PR RS T A k=1, 5 HFTHRERAT %=1. 5

1 R TRAAR=1. 4 fEE T ENR] % =1. 4 BRI H=1. 4 BRLTHEERCR=1. 4 222 [T\l k=1. 4
RIRMT—AA k=1, 4 HATTAREIT k=1, 4 REHAE*=1.4 WbXi/Mait=1. 4 FETHA *=1. 4
FIFHEETT/ING X sk=1. 4 B9)IFNEAH %=1, 4 WX TEHEA *=1. 3 2972177/ \IFHT k=1. 3
JUPSIAS EJHPERE sk=1. 3 KRBETKRJIF *=1. 3 FatHE R SXPERT %=1, 3 —“AkAmiihHk=1. 3
MERTHIA FEE=1. 2 ) INTRALR %=1 2 JRIINTRE=1. 2 AETIAE *=1. 2 SEANTREEE *=1. 2
REFFGASIT % =1. 2 [ARTEIN=1. 1 AR\ N k=1, 1 AR S HEm AT k=1, 1
HERANTAE S =1, 1 SHEEERT AT %=1, 1 EETRLANT k=1, 1 —ARArTEHE *=1. 1
WO T =FET=1. 1 MEERTIEE =1, 0 JHPIRT EJIPYINLAE k=1, 0 FEFRE s XS T % =1. 0
JIERT R k=1, 0 Vv & I i % =0. 9 fREEFTHIR %=0. 8 #a/S/RBH T FAGA R HI =0 8
WEETHIAES » Lk =0. 7 KRERTE |- %=0. 7 FARMT P %=0. 7 BIAEIE AT X = BET=0. 7
DT ARRT=0. 6 FEFRRE LS X H7EE=0. 5

2 /NEER FEH k=19 HERERSHNT k=1 8 LRIdiftkx=1.8 H i FlAaH%=1.7
AT =1, 7 LA BT k=1, 6 SR k=1. 6 FHRTHA T *=1.6 KT N *=1.6
PRI/ N %=1, 5 HNZHBI/INFAR %=1, 5 FFliri#a *=1.5

1 AEFRBEHTIPGRET k=1, 4 AR TR k=1. 4 1T m L *=1.4 $RHTRk E*x=1.4
D EHBWHINEER=1. 4 IRE[H@EH %=1. 3 HlitiH4=13 MR k=1. 3 =1 3
Afdriak=1. 3 > XHRER *=1. 3 FRgrinbik=1. 3 SUATfiA=1. 3 174HLHE*=1.3
FRHITERM=1. 3 FRT/KMEERGMT *=1. 3 AT iZRRT % =1. 3 BFiHE*=1.2 AT Hi4MT=1. 2
POEENE T k=1, 2 WPRHIEZ =1, 2 AF T k=1 2 22035 Bifi LhH*=1.2
ERKTTZE BN =1, 2 @FkTiANT %=1, 2 BYIFTEEE%=1. 2 O7=B2RD T *=1. 2
BIET IGH % =1. 2 /NEEM/NIk=1. 2 TEH R %=1 2 BORML*=1. 1 FHH%H *=1. 1
OB HTBCA) k=1, 1 KT k=1. 1 BIIHia*=1. 1 /EETEA *=1.1
A TR k=1, 1 fskeristk=1. 1 FTRERgsk=1. 1 AT %=1 0 FRErhZEE*=1.0
BES I ) =1. 0 17T k=1. 0 R TR R %=1. 0 > | XATAFZEFE *=1. 0
PRATHTSA % =1. 0 ZKIREEMETTERTE=1. 0 SRR A %=0. 9 FRERE LT *=0. 9
WRERE TR D k=0, 9 BUFisEH%=0.9 H ZHi&FT*=0.9 AL %=0. 8
O biamfill/ EiT=0. 8 #he ke idbnT =0, 7 FFRNTA) =0, 7 SHfEH=0. 7
HHERE TR ERT=0. 6 HEET/ V% =0. 6

2 EHMRETAA k=1.8 T BT %=1.5

1 HRAERTTE k=1, 4 2 TATERT=1. 3 HiAIRE W]/ N[ k=1. 2 B 7MY % =1. 1 BJrihT %=1 1
TEFHH A k=1 1 JFERTA Rk =1. 0 KHFHTEIHET=0. 9 AR s *=0. 8
B IITTR=0. 7 AYEHTAVE *=0. 7 TS THHREAT=0. 7 F YEHTHRAYNIRSR AR %=0. 6
AREHERTEH=0. 5

2 FHHHIEAT*=1.5

1 FRCHSCEE=1. 4 FIETAS k=1 4 JETRIZ N =1 3 FEEREHR 1 %=1. 3 gkl nEr=1.2
WP RS sk =1. 2 T2 =1, 1| F/EGH R *=1. 1 FeiiHEHE %=1 0 TELERXKOUE=1.0
ST/ NIEETET=0. 9 FHUATAFERG G %=0. 9 [LEkHTE#EE = %=0. 8 THEH X rfriuy=0. 8
HATHCHME=0. 7 (LE TN RATE L R5=0. 7 THFHiie % =0. 7

1 KRWET AT 4 7=1.1 PILUBITER *=1. 1 LR <=1. 0 ARIHIRF*=1. 0 HEITEE *%=0.9
LI PEHT b/ M =0, 8 PR % =0. 7 A il % =0. 5

1 VEHETERAT k=1 1 ¥R % =1. 1 @5MTE % =0, 8 Y2 HPEAPAT=0. 7
FEEPARINTETE % =0. 7 AAAT TN *k=0. 6 AAAHTERAMRAT % =0. 6 T{UHITIRA *=0.6
Bk T E AT %=0. 6 1)1 THRE %=0. 5

1 ERETAR k=1, 3 FEEHAEET k=1. 1 HERT AR *%=0.9 FH 4R %=0.9
FTHE L8P %=0. 9 MZEHALIL %=0.8 5 RAT THIA *%=0.8 Wz EEXTE *=0.8
SEPHHEK=0. 7 AETHERE*=0. 7 BFEEERTAER *=0. 7 Z4Friirhde =0, 7 A& FHHE=0.6
SV EFRX A *=0. 6

1 BRI %=1 0 BEUIGIX S T % =0. 7

36° 21.6° N 141° 51.2° E 28km M: 5.0

2 HIBETIA | [HEIR k=1, 8 KAk FAAAC k=1, 8 BRILITHIHIRERT %=1. 7 F)I[F/ N %=1. 6
PaSkREA % =1. 5 WIER T *=1. 5

1 EHATHTET T sk=1. 4 ZEAS) AT k=1, 4 SRIRHTIRIG % =1. 4 & AET T *=1. 4
EINETER) 1 sk=1. 3 28 T/\IKLL *=1. 3 ZEE)ITHREIFT*=1. 3 WX gAY k=1. 2
PR k=1, 2 [T k=1. 2 KEMT/NE=1. 1 FIFE R IENT k=1, 1 $EAMREE %=1, 1
FNATHRAE % =1. 1 Wbh&EHi/MEEL 1 WhEHZAT=1. 1 AEHARE %=1.0 " ARii#hE *=1.0
EBILTHFAA=1. 0 ERTERAN=1. 0 PR EJIPNESE £=1. 0 JRITATEHHE=1. 0 FHwRITHmE=1. 0
TR k=1, 0 EARTTREET % =1. 0 HIEETHIA PEE=0. 9 RS TTIAART=0. 8
FEAS TIREARIT % =0. 8 REAREASIT *=0. 7 FIAHIG TJRTIX 8 AT =0, 7 MR AH » k=0, 7
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JUPIAT FJ TP INLAFE 3%=0. 6 AHERTEF | 3k=0. 6 \ VX 700 k=0. 5 JESMT 5 %=0. 5

PR TIFIT X = SHT=0. 5
2 MEITA k=1 7 EEEKETAHET*=1.6 /NEEH LR %=1.6 B ZiiFTHTAR*=1.6
JKFHPNERT %=1, 5 HERTsEk=1. 5 HIZHBI/ N k=1. 5
AERIRTTBRIEET k=1, 4 AL -PgRET k=1, 3 A&fIirhdesk=1. 3 Oz bl fim s k=1. 3
ANEET/INIR=1. 3 AT *=1. 3 MR Fk=1.3 FHAEIA k=13 T4 2
K T EATET k=1, 2 KRBT/ NE k=1, 2 JRETifEH sk=1. 2 K 7HTHH *=1. 1
WREKE TR O %=1, 1 ARETHIGE %=1. 1 AP H&mr=1. 1 /EETRE *x=1.1 lfiH4=1.1
TR TRER k=1 1 Alii=1. 1 AT T k=1 1 Afiiai k=11 fEikiek=1.1
IKPTHEEIRHT %=1, 1 253 A3 9 S bt k=1. 1 #ED k=1. 1 175 HUH*=1.1
BYIHERER=1. 1 $RHMH#RM=1. 1 @kmizeB)11%=1. 1 SRHEH%=1. 1 ><IIfRKEE*=1.0
RIS R k=1, 0 FRERETILT *=1. 0 $RHHTHER *=0.9 E#kfiART %=0.9 H 7 iif%HT%=0.9
SREEAT/ NP k=0, 8 BT ER k=0, 8 ZIRFENEHigATZ=0. 8 WskeriizN=0. 8
O=Bansail 2 =0, 8 LR i =0, 7 F R K e AT k=0, 6 Yo H=0. 5
EARIRET A A k=1. 9 i BTk %=1. 6
HEAIRE I/ 3k=1. 3 FZENTSRF-k=1. 2 FFENTHERRHk=1. 1 BIZEIR s %=1. 0
HIAMEIETTHBR A =1, 0 4R THTEEF=1. 0 FEMITTHNT %=0. 9 AZSILTIH9=0. 8 HYHi/FE *=0.8
KRR R MAT=0. 8 H YA TRIR AR k=0, 7 FER = AR ERET=0. 6 JREMEIRHENE=0.5
SATETIRE %=1, 1 BEENTHIE %=1 0 JIATFINTHEE k=1. 0 AHIHkAERT %=0. 9 JLARHT )= *=0. 8
) NIRRT % =0. 8 AAEMTEN=0. 6 Kildyidy) 1| = HWT=0. 6
KIRTEMIRSE %=0. 8 KIRTTT AT 4 7=0.7 &R E R %=0. 7 L PERT /M5 k=0. 6
B THAREET % =1. 3 VEH T ARET*=1. 0 BAGTHIIET*=0. 6 AUETE LRI %=0.6
B [T =0, 5 EEhEF =0, 5 ¥ HTHPEAPE=0.5
EARETARE k=1, 1 A HELHAEHTH %=0. 9 MEEHTAFRE %=0. 7 A= FRE=0.5
P EEHRTAH *=0. 5 & H 4 %=0. 5
FHCTAT*=1. 3 JAFEH.s N *=1. 1| FEHEFCFE=1 1 BETESZE*=1. 0 FHH{ R *=0.9
ZHIIZ =0, 8 $-ii) 110T=0. 7 S/ INmFMmT=0. 7 FHEEEXOOE=0. 7 B4 HEH *=0.6
Tl % =0. 5
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36° 20.5° N 141° 50.0° E 32km M: 5.7
2 EAMIHRART %=2. | AETTR k=2, 1 TR M %=2. 1 B3I IGETRT%=1.8 A HEMAE*%=1.8
FABETE=1. 7 AR sk =1. 7 BOKTEAT k=1, 7 JLBHET B *=1. 7 EHINZERT i H «=1. 7
PFRITIURE % =1. 6 KA I = HBT=1. 6 JIKFTTkAIL %=1. 6 RIGFTHHA *=1.6
EEE EIT AR %=1, 5 £ BUfiEE *=1.5
BT MNT=1. 4 BKTRILNT =1, 4 FFFHRTRE sk =1. 4 FIFRFITRIF %=1, 4 T AENER *=1. 3
TR k=1, 3 BT HMT % =1. 3 JRTidy) [ Rld=1. 3 AT EEmT % =1. 3 ZEE##I*=1. 3
EPRNTIRE k=1, 3 [LFelT AR k=1 3 IIAHHEXEI k=1. 3 FIETRA*=1.2
TKTTEKAT k=1, 2 KIKTIEEEE *=1. 1 JIPITH 1 k=1, 1 KFEH R *=1. 1 IIAHFEREA *=1.1
IIEEYEE R Te=1. 1 IIE IR Ak =1. 1 EHINERT/NEFH % =1. 1 SEEHEHE%=1. 1
ERAXILHE %=1 0 ‘=R ERTAE *=1. 0 IIEEAARRE R %=1. 0 KFBTE] %=0. 9
SRR % =0. 9 £ 15T %k=0. 9 BEEHTENEAK k=0. 9 B FHEEX KA=0.8
"EIRANSENT =R % =0. 8 LEFHMTARRT=0. 8 AETIFHEFA *=0. 8 ZEIFi—if *=0. 8 KK =AA *=0. 8
FR ST/ NI =0, 7 FATTEA%=0. 7 KITTEHL%=0. 7 FEEHTHEIGE %=0. 7 IR RRHES %=0. 7
YERETA EHT % =0. 7 JLARAT_[3#=0. 5
2 HILMT Rk =1. 6 KIRMIARRIFH=1.6 kLT *=1.5
KEETiEE k=1 4 KRHTAHT 4 7=1.4 FENTRS*=1. 2 SE0EE*=1.2
LR PERT F/ v k=1 2 AFLfirpol k=1 | mEpgi =i sk=1. 1 FHETAH=L 0 FHETES *=1. 0
LGRS 3k =1. 0 HUARTHTHI g k=0, 9 KIRTHERET=0. 9 78I [HTAHIR %=0. 7
2 FEEARETTARE *=2. 3 EJIRPING =2, 2 BEENTIIT % =2. 2 [ERBTRRH *=2. 2 KA FFaAR k=2, 2
ERILTHSAREET k=2, 1 ZTE) TRV % =2. 1 SURFHRIR %=2. 0 FaFAE HRE & X PEET %=2. 0
EETRA) | FHEE k=2, 0 82| [HiEE i % =1. 9 RMET—AK %=1, 9 FfRE Hi/INEIX k=1. 9
FRATTET RS k=1, 9 )T k=1, 9 ABILMBARL*=1.9 WX =fl=1.8 WO X sl %=1.8
FRB TRk =1. 8 ZEE)1IHT/\IEL k=1. 8 IRITAT4eHHAE=1. 8 28|t /\IEH] %=1.8
TAATIEHE %=1. 8 BRILTHEAH=1. 8 MAITRARNT k=1. 8 fREIETRENT k=1.8 HTHEHL*=1.7
JUPIR BN sk=1. 7 ElHTsk=1. 7 SEmAETIRET=1. 7 KEAE/MVE=1. 7
S BITETRE A k=1, 7 $EANTRIRE % =1. 6 AT %=1. 6 KAEMTKJIIE *=1.6
PEABFIRE A =1. 6 RS THRORET %=1 6 FEAES BT R BT %=1.6 Al *=1.6
BANE AR %=1. 6 FF AT x=1. 6 FIHTRHK=1.6 VWX \iE=1.6
WO TTAEAR K =1. 6 SEHIK I =% H k=1.5 FRMEIN=L. 5 RS *=1.5
& ST NN %=1, 5 fRETHIAANRT=1. 5 fEEFHETE*=1.5
FIATHT IR/ NI k=1 4 AR THAE k=1. 4 MEEEITALE *=1. 4 JIPNA NP/ ML %=1, 4
BTy N k=1 4 SREEATOHR %=1, 4 RIS TIFETR = JB0T=1. 4 FFRE FETXART *=1. 4
BL )BT k=1 4 PHEERTRME S =1, 4 ARBRTHEES k=1, 3 REANEAS T %=1. 3
WHARTHEE FEEF=1. 3 HATHHTEENT k=1, 3 fBEIHENEILN k=1 2 WO ALY %=1. 2
1R SR T AGE R R k=1, 2 ERIETAN sk=1. 2 JI{RETH 5 H k=1, 2 KAEATHEF b =1.2
BRANEAVES *=1.2 REMNTFH*=12 AJIITRALR*=1. 2 SHIFATTHRAT *=1. 2
PRI ZERT sk=1. 2 FRISOHETYL) R %=1. 2 SHEBERTAYRTE k=1. 2 BELHiaili «=1.1
PIEERTHIAE %=1, 1 PERHRTERR=1. 0 f& et HEE0T % =1. 0 MIAMTHIEEE » x=1.0
FESMT R %=1, 0 &5 BN FAGE S AR k=1 0 FIAHEE TR B X AE=0. 9 SEFAIK H %=0.9
RESHT SRR % =0. 9 “AKATTA 0 %=0. 9 SEHAEIATTIMAR=0. 8 /NEFHT/NEFHTR] % =0. 8
EATARG H7=0. 8 /NEFRT R % =0. 6 JIIPNATTIIPN=0. 6 THRET % %=0. 6 FEAEMTHE=0. 5
BTN LA 11=0. 5
2 /NEEH LT %=2. 4 SRt A %=2. 2 WEEAMHEHNT k=2, 1 Zfhidfx=2.1
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PRUEHT/ N =2, | BOHEAT M % =2. 0 AT F%=2. 0 ARiiaik=1.9 BFriHEr*=1.9
AT O k=1, 9 SREHTR Fk=1.9 AKFHNERT*=1.9 D<A LW HINEER=1.9

TRETFEE *=1. 8 HlTiHE4=1.8 AT %=1.8 TR k=18 WPNEJFIEH *=1.8
PHHTIL =1, 8 Rkt k=1. 8 HPmHAA=1. 8 17J7miILIMH %=1. 8 #I|[FEEE*=1.8
PRATSRH=1. 8 FIATTAMBERGGNT *=1.8 OV-HARAHRIHEE *=1. 8 KUHEE e k=1. 7
AT N k=1, 7 ASLii-HERTACH %=1. 7 AP REERT %=1, 7 At Ay =1 7
TR k=1, 7 BRETHIE k=1, 7 /NEER/NI k=1, 7 TR %=1. 7 KFHi4HT=1.7
KETTIRET %=1.7 253 HH3 9 St b+ k=1. 6 FlHRIG k=1. 6 M FH*=1.6

OB HFTHEH *=1. 6 ZIK AT 38 %=1, 6 ARATHGA=1. 6 KT HHZRET k=1. 6

HRHig k=16 D<IXHRES *=1. 6 Wik N=1.6 K EEHMET%=1.5

O NEHFTERER *=1. 5 /NEETEA *=1. 5 WPl k=1.5 E/AZME*=1.5 FRATFR%=1.5
T %=1, 5 233 FBA D5 ST %k=1. 5 AFEIHTAEE *=1. 5 ARHT/\H*=1.5

=B eostisa) | k=1. 5 EHETER*=1.5

AT BN %=1, 4 RFITHE k=1, 4 FE/ It k=1. 4 FZEHARM] *=1. 4 RFiFH*=1.4
IRYREEMSTHERT=1. 4 R k=1, 4 FRgrhiavsiidk=1. 4 1T TRAE *=1. 4 Tt *=1. 3
HUETH AL k=1, 3 WK ETHE O *=1. 3 JRENT AR k=1 3 STHTENT %=1. 3 R LR *=1. 3
FEKTART %=1, 2 V=Bl FRT=1. 2 FEERETALET k=1. 2 SHEAT/ M *=1. 2
FESRTT AR IRAT k=1, 2 DX/ k=1 2 \FRETER *=1. 2 FENIMEH %=1 2 BJIIATEHE*=1. 2
SERMTRANEE L k=1, 1 ST %=1, 1 FURITAT) =1, 1 SORmTaH=1. 1 HEREihE=1. 1
WRERETILT *=1.0 H EiifiTk=1. 0 FHEAHTRTHIT %=1. 0 SPEHFIH*=1.0

AU k=1, 0 SUPETEE - Bk=0. 9 BYIIHPIM %=0. 9 #HFeR =i b/NiE%=0.8
K TR RET=0. 7

R AR % =2. 1 THEMT R *=1. 8 ARENTTFET-%=1.7 2 7HAE7=1. 7 ELREFATHMIT %=1.5
FPERTHRE % =1. 5 FAIRE]) BT/ 1] %=1 5

HEMFER k=1, 4 AL RE*=1.4 FTEFHHT %=1 4 KHFRTHEMHET=1.3
KHJFHIANT %=1, 3 AR TS «=1. 2 IEER T &7 0T % =1. 2 AEHRT SR *=1. 1
FERIT AR %=1 1 AESILTHY=1. 1 FEHE*=1. 1 IERETREETE %=1.0

FARE THIREFAT=1. 0 TR AR AT k=0, 9 HEAIE NTEEIE*%=0.9 H A AR I BRIRKIF *=0. 9
FGHTEE %=0. 9 SRR R RIS % =0. 7 BRI HT2E=0. 7 FGH1=0. 7
AR k=0, 5 AZEER TR %=0.5 H XMt *=0.5

EARETARE k=1, 7 BT %=1. 5

FHERHAEEET k=1. 4 Z4Frihdesk=1. 4 W= ERXPR k=1. 4 MET IR *=1. 3
FHEHEIR =1, 3 S\ EFREK TR *=1. 3 IBHAK 1R %k=1. 2 &R TR *=1.2
FrRiihgek=1. 2 FHIT EFH*=1 1 & LRT#EEE %=1 1 H)IhE LH8x=1. 1 T ={%%=1. 1
MZETALI D *=1. | AFETTFRE=L | AFETEREX=1. | AETEG*=1. 1 AFETEE*=11
JIAT=>Fnk=1. 1 BRI k=1, 1 KAEiEw =1 0 BELBERAE %=1. 0 Jifiii-hsx=1.0
SEPHHKR=10 JISHT N/ dRk=1. 0 AARATFAMK k=1 0 X o F K KRBT %=1, 0

SN2 FELARIRR *=1. 0 S\ FEFXBIETk=1. 0 AERTIRE %=1.0 PBEATHR*%=1.0
PIATMTHK=0.9 FRATTTEE =0. 9 I A2 THEZE % =0. 9 MZETETE *=0. 8 #A k- 45 %=0. 8
VLT 1Bk =0. 8 B2 Ll k=0, 8 AEMTEER=0. 7 FEAAR *=0.7 W= EPEX AR *=0. 7
SNV FAXEF*=0. 7 SUWZFERERKFT%=0.6 i) [[HiR*=0.6 S\ 7zEHAXED=0.5

R AN %=0. 5

JETRGH . N k=2, 0 FEATERAT =1, 9 FEEDPHR)I %=1 9 FAFTHPERAG %=1. 8 HIFETA#%=1.8
Sk ORT=1. 7 FERHEEEE=L 7 FIETTRAR k=1, 7 $h 1A =0T *=1. 6 JA#E *=1. 6
MEETTA IR k=1, 6 S/ IMIHMT=1. 5 2 HHTZd=1.5 FHG R *=1.5 BHEHTE)I*=1.5
IEHTEE N %=1, 5 THERXOON=1. 5 BFHTEEE *=1. 5 AHIEERZeE=1.5

HeTTHEA *=1.4 JBHEA *=1.4 AFUTRI*=1.4 [MBEFT/\ H 15 *=1.4

FERAHEFERGG G *=1. 4 1LECiHEE = *=1. 4 TR k=1. 4 HETTHRHE=1. 3
HATTHUAIR %=1, 3 JHF=%=1.3 BUEETHE %=1 3 ML CHTEE L *=1. 3 THEdfRXiki=1. 3

R TR k=1, 3 FATRIBET=1. 3 FAFIMA % =1. 3 EFHTE *=1. 3 PRRFHTFRRATE *=1. 2
JUAILERT R H k=1, 2 FIATEE %=1, 2 [UETRRT H H k=1 2 BFH AR EERE *=1. 2

FRHE T RS 2 RE AT %=1, 2 TIEATHEMFIT %=1. 2 AfREE %=1 2 Z L0/~ hsk=1. 1
I RET s RA=1. 1 b x=1. 1 [LUiriga sk=1. 1 TR HHETH *=1. 1
HZZi B OH=L 1 FIEPRERTIERRTT *=1. 0 TIELRIKIERIT*=1. 0 S gk 4 %=1.0
T\ %=1, 0 SBTZ2 5 k=1, 0 I %=0. 9 B/ EE T *%=0.9

THEPHER VAT %=0. 9 THERXISWDAEF %=0.7 EFEITRE YT 72 ’=0.7 —EH—E=0.6
JERATHEY 1 %=1. 1

W) THARIT s =1. 4 VAT EIRAT %=1, 3 flAErToEnT *=1. 1 EXMTREFx=1. 1 EHTEANIT=1.0
FERBAFINSETE % =1. 0 AEARTTIT *=0. 9 HUAGTE 1 RN %=0. 8 M EMHTEIMRET *=0.8

MR TTASRIT %=0. 8 1)1 [THE %=0. 8 MLAMTHA=0. 8 M ETHakiiam=0. 7 1)1 |HiFHE{MT %=0. 7
BT TAURIT %=0. 7 BGTHY T %=0. 7 SRR %=0. 7 AiEHTIHENT %=0. 6

HilAE T RT3k =0. 6 (FEMETHVEALRIT %=0. 6 RN FEFH k=0.5 & 0 A0 HT % =0. 5
KHFATHAIET % =0. 5 KHHARFRT %=0. 5 VA HATFHRET *=0. 5

R S B k=1, 3 HEURNZIXAMBART k=1, 3 SRR sk=1. 1 BT IR HRA *k=1. 1
HRURSZ X TE BT k=1, 1 BRI HRIXAR T *=1. 0 B UK %=1. 0 HATHHGXARAERT %=1.0
HORUE N XL R =1. 0 BT ARXAANT k=1, 0 HURTFRHRARTI=0. 9 BEIKHXZEE) I %=0. 9
FOL) AR % =0. 9 BRI HIAE % =0. 8 HURITHXAL | %=0. 8 HFHEHAXAEIR *=0. 8
HORTHEA AT k=0, 8 HTALRARPIRG % =0. 8 HAUSARKILA =0, 8 B ALK *=0. 8

HUR TR HINT =0, 7 BT & % % =0. 7 HFURHXATIH %=0. 7 HPEXIER=0. 6
BORERHAE) =0 6 HURTEFXIL AT H %=0. 6 HEFiH0 %=0. 6 SIS %=0.6
SR 7 Uk =0. 6 FECTREAL *=0. 5 HFATURRAE *=0. 5 FititE->> U f%=0.5
FORHEX 1Lk =0. 5

FRIEH X LTFIT=0. 8 IHRFITHH=0. 6 3F 4 W&TI2E 7 IK=0. 5
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FTpIR 1 PEFHEFHAR *=0. 9 REFRIHANE 2 O %=0.8
o] e 1 Btk %=0.6
149 |29 19 10 | @A 42° 2.7 N 142° 39.1 E 63km M: 4.9
JeisE 3 FHOVEHHT =G BRT k=3, 1 FaERTALERT %=2. 9 JHTHTH =2, 9 JHRAHTELH %=2. 9
O DMTENILTFRT=2. 7 FrOv=D MTERPFEISENT k=2, 5 JHiATHTEFE=2. 5
2 PRARTITHIENT =2, 2 ARLIRTSEMT % =2, 2 JHIEHTAMT %=2.0 20 HETZ Y Hlfik=1.8
FIOT2HETERNEIR=1. 8 FERIMTREUESRAT =1, 7 2 0 BT H B k=1. 7 FLIRHX CAT *=1. 6
LR RSt k=1. 6 JLREIASH=1. 6 JAERT AREE=1. 6 TehvOETRE]%=1.5
ARSI AEAE sk =1. 5 JIRITHRIT *k=1. 5 BHAETTYANT *=1.5
1 FEMRRTRAT % =1. 4 JEERTEEA=1. 4 SR sIRThE &=1. 3 H @y A &nTfpl k=1, 3
AT HASE % =1. 3 HYIATH 6 55k =1. 2 HESHLEHMTTE 1 55k =1. 2 BRI SCEAN] %=1, 2
FRIR R =1. 2 ZVRTBMAAN k=1 2 AUWR A A RALAR % =1. 2 SPHHETHERN %=1. 2
BN A 45=1. 2 OV MTENEL R k=1, | JEEHTEHT sk=1. | TFRETTEEEk=1.1
ESRMT I 2 25k =1. 1 AURAEK ATk =1. 0 {THIATEHORT=1. 0 HIEKTHRERT k=1, 0
ST AKITRT 4 41, 0 FIRITPY 1 Geok=1. 0 FEGENTHIT % =1. 0 BT 2 5e%=1.0 EZHMIF 1 Gek=1.0
ABIMTTARGAT %=0. 9 .V HETAM=0.9 F M LT *=0. 9 FLIRACKAERE =0. 9 ZFFFM] *=0. 9
LERINT AT =0, 9 BEEF AT %=0. 9 BAEHT/IITRAT*=0.9 ABIETIL2 TH=0.9
FUBERIIX Y 72 UF % =0. 8 REARJHETTRFEXAM] %=0. 8 Tk ZZiiRIR *%=0. 8 HEATKHET=0. 8
FALPNATHE 2 45k =0. 8 BRBITHRAARRT % =0. 7 FTme2i#=0. 7 FLIRALXHEER % =0. 7
KU HH X % =0. 7 Fokridb=0. 7 /IMEIPEINT=0. 6 F/RNTIER %=0. 6 FHIMHLIL=0. 6
BIERT 5 A%=0. 5 FAETRALEIT=0. 5
HARR 2 P& EMTIE(Lk=1.5
1 eI RMIRTHR S sk =1. 4 SUBAEDF RN *=1. 4 HJUBAR S iaH=1. 2 )\ HirE4%=0. 9
LFEMETRR /b k=0.9 Teomidh=0. 8 T AN HEE=0. 7 JUFIRENT=0. 6 SHACHT kR =0. 6
JFHNHL®=0. 5
AT 1 BERT#R 1%=0. 8
150 [30 00 30 | AR=>f=jrE B 43° 22.9° N 146° 17.0° E 47km M: 3.9
eler i 1 PEAMTAE 2 45 =0. 8 SR HEEERTE % =0. 8 MSRHYEAHU4=0. 7 FEFTINT %=0. 7 BIFETHA5%=0. 6
151 |30 14 24 | f)lREER M 37° 27.8 N 137° 11.4° E 12km M: 3.1
)1 2 ERUNAHIEREAT %=1.5
1 BERMTRARE *=1. 2 BRUNTHIAMT *=0. 7 ZRUNTH =IRET=0. 6
152 (30 22 33 | /INEEEETE S 27° 08.1° N 140° 11.2° E 546km M: 5.4
HHUR 1 /NS RRE=0. 7
153 |30 23 40 | THERACTEES 35° 50.2° N 139° 56.6° E 28km M: 3.3
TFHER 2 B BT A %=1.5
1 BT %=1 3 HTERT=1. 2 J\TRATRFIESTH %=1 1 TR H %=1. 0 FFRFiiFiR T *=1.0
4 RS0, 9 BT % =0. 9 ATAG *=0. 8 FIPEAIAZR%=0.8 THE/LRIIXIEEHT *%=0. 7
THERGEXEERT =0, 7 BEIFHTHE *=0. 6 JH~ HHTHJE %=0.5
TR 1 HfmEA=1 4 BEFEsrME %=1 3 BFiier =1 2 Afi=1. 2 ><EfhFx=1.0
WTHAD Hifi L Ex=1.0 HHTEER k=1. 0 FEAIRFHART%=0.9 4AdiHx=0.9
IEHBA D ST %=0.9 S IEHTRES *=0. 9 HMdiaH:*=0. 7 HETiAR *%=0.7
TR IR =0, 7 AT *=0. 6 {7/ EiE*=0. 6 JCHMTAH=0.5 /NEEM EEHR%=0.5
BT %=0. 5 2 < IEH D WIfiEH %=0. 5 AT HiPNJERT %=0. 5
BiEIR 1 JNAMEATHEZE % =1. 2 W o ERFXED=0. 9 pritdex=0.8 &HJIITH& J4H%=0.6
FENAT AR % =0, 5
HUTCHD 1 SAGEHEE K Al % =0. 9 AUCREAGS %=0. 8 B THHKATFHT=0. 5 FATHEHXIT i H %=0. 5
HRUESARXAT AT %=0. 5 FHLA) X Hrk=0. 5
154 |31 08 09 | FEREITE 27° 55.2° N 128° 55.2° E 44km M: 3.2
JEE IR IR 1 RIRATFLH sk=1. 0
155 |31 20 04 | IR 36° 21.5° N 136° 33.5° E Skm M: 1.9
) 1B 1 BBy =0. 8
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